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OB 7t =2, ME JEIE SoIHE: Tt S S8oHX| FeL/bf. Y
Mot ohd /X WE " X &S 0] SHE LI

T C|AE 0| HE (144 L O/X/S) " L/ =)0 A/0] ") = 717] SE X

YA MEELCH MEfE 2 MHE C|AZY 0| = O MEH2 SO0t

L|Cf .

77| 8 CHA| B78%te 4202 H22|o HEE= 77| +-40= -2 0/X|

X ZzL/of MEiZF HEEH X A X| AL A 2 74X EEE L CE
2 dHAM 139



w
m
oA
2
N
or

HHE &S ESE LS Store State "=+ Recall State A= EF|E M
EHSIMA|R  KZE MEfE AK|St2{TH | Delete State 2T E 7| S MEHSIA A

(O] HZ22| /IX|e| AHEAL Ho| O|F= AXELCH) MRAO| AHAE I =1
J|2UCE BEFEEE LM H

2 (Re%l) CH2 Pwr-On Default 2AZE7| & MEiSIAUA|Q  H 0| 272
19 KHEH B2 S 728 #9512, (B & F 21 Pwr-On Last &
ZEJ|E HEsIdAlL .

=23

- AFBRHO| O[S0 AT 12 AHE AFBE 4
Al 2XH2 A SO 5|2 LI X|Of
2 A8 4 ABUCH

- BRE F7ketAB ML 7IE 018 Q2% 2 WK 22F AN
7S LECIg LEE PN,

- Mol QEZTHX RE BAHE ANSHY, (7] 718 L2HAIL.

g7 gEHo]~ T

rir
Ho
>
Hr 3
Pal
=
rir
mg
A
Ho
P
N

*SAV {0|1|2]|3|4} &E/0 2 HE XEHAIS Z]7] SEfEIL/CF.

*RCL {@|1|2|3|4} &EH1,2 3 4 = ALEA} FO/E AERL/LICF.
M EHEOIA Z78 XHE HE0) O/FE X EFSIH, [f S FEHE AL LA/L.
22 CIE L O| A Of Al HIZ (0~4) E AFE IO N EHE SEfPt 2212 +

U LILE.

MEM:STATE:NAME 1,TEST_WFORM_1

I
Ot
i
re
in
olo
(o]
o
mo

ol SRE I T2 XE JEf7t S22 S/

=

AEBHYAIL .

MEMory :STATe:RECall:AUTO ON
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T2 £ HEI0 250| 7122 20 20 47HK| 2 ChIHo| HFY & S
UTH. 28 222 45 &2 HEHAL.

= FIFO (First In First Out) =2 2 7.:1 =L f =22 A HH
Nem eFQLL 2T JEE E FRIELICH. d0nEes

DISHKR| Y ot BT = 2F7 It H“épse Hoict 032 "@LCE.
- ETJ2071 O] LlSt=E 42 CH7| €Ol M= 0|8 @ 7 ( F
= "Queue overflow" 2 WX 'LIEf CH7| €M @FE AKSHA] RXOoH @
SOt HEEX| RFELICH @F 7| S0 LF 7 12 ™ | "No error” Al
X|7¢ Al EL|CH.

)

| o]
[
kO H

_ 9%_ [H7|040 *CLS Al-x-” MEH I:HE# EE'— 7(,_‘|°JO| §I_'o; [[H Mx-||EI|_||:|- Q
FO7IEE e R0 277 A ELICH. 7171 & CHA| 27 (*rsT HE
) BHE B0 E 2RIt ARIEIX| YL/t

- HHE XS £ 5 E LS "View the remote command error queue"

EHSIMA|Q O3 OHS SELECTAZEY|E 52 2F
A2 . Of2fet Z0| 50 LtEt R #HR 2F (o
)£ Yot A HRY @ FTLICH

DIONE

2 YIEE0/~ B

SYSTem: ERRor? LF 7| ZojM 2 F SILfE &L/
RLEO YA I ZELCH 2F EXHE0|& = O 255 X}7HX| ZoHE 4~
A& LICEH.

-113,"Undefined header"
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w
m
oA
2
N
or

o
k1
0jo
=
2

UBtE o2  MEEO|LL §2 QIEHO| AN BT} UMD O NS YL

Ch. 5% S8TRIY AFSA| MUIE 0SS BB & Ys L

- F1E Ml yFs Y R2(0| MY, 0| HE|HL € SlE(H o]
AT} EHE SO|E HYER| YL/ S DX RYA, ZDG2 B
sh5|0f Qe Lct,

- FNSSMEWEEIIE S B ST I YU 7| 22 4/
/%I x| Q&

- B YHHOA BE

SYSTem:BEEPer HZ Fa82 g ¥ L/Cf
SYSTem:BEEPer:STATe {OFF|ON} & IES= S48/ HIZ&3IEL/CH.
ClAS 0| ™7 H2 7|
THE CIAZY 0| MTe BY Al AN 20 8 A7t S0 ALESHA| o™ o}
HO| SHoE HA|ELICH EE SEZE0U ALBA| MF E27| 7|52 HE
Matet = QUEUICH. 0/ 7/&EE2 M AHEI A BFAFE S + Y& L/LF.

- AT ERV| 282 F2YH 2o MEEH HRAO0| HX| AL @4 2l
HolA7t WEEE =0 = HEEX| FoL/ff MF 2= FAl, Bt E=
7l 2E= 2detsof JAFLCH.

- HEE IS BN £ FEHMAL . "System" Ol 0l A Display Options
E L2 IS SernSvr (3t E37|) E S2MA Q.

Il
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Jm
oA
pe=!
N
olr
w

ClAZ20] Bib|

Mo C|AEg 0l CHH 282 ZF5HH 77| H=S 2 Hote = ASLICH.

0] 7| &2 B HEOYA BF ALE S 7 L/}

NN

- e 282 4/F24HEE|of M0 HRAO[ AR AL 24 QIE{H O]
tHEEE 20l HEEX| FEL/Lf

20| CHH| : 15 ~50 YLILE. 7/ZZ5230 &L/LF.

L HA

- HEE S £ + 2 O3 "System" 0| 0{ A Display Contr &2 E 7|
£ MESHYAIR
AH7FHAE
- S UHUVIE AT M2 FZXVLHAE (POST) 7F AHS 22 AR E LI
| MotEl HAEE Soff gt 27| 213 el E & = AS L.
- SHNVHAES LHO HAE HASIH HAE 2t A| 915 2 HE &
QELULCH 2= HAEE S5t e 2l 7|7t o ZrEettta 2tag 5=

ULt

- M X7 HAEO HE5HH "Self-Test Passed" 7+ T HEHO| EA|E L|CEH. X}
7t HAE L HIiSHH "Self-Test Failed" 7t BEA|E| 1 @7 HS 7 HA|EL|C}
. MH|AE 7] 2I3H Keysight 2 7]7| & Btetste= X|H 2 Keysight 33210A A7
HA PHAAIE BRI L .

_ HOE RE. 2 L2 8 "Test/Cal' 50| A Self Test AZEF|E
~ 27 QIH B0 AE
*TST?

AZtHAES SbotEH 0", ZLjSHH "1 Of LIEFELICH. Xp7F B AE0)| &
F o

g 32 2F HAIXOf 2o Helof oot F7t 2= ALt
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ClAZ2 0] A of

HOMMO| 0|7 &= 4 QHLO|ANAM HHES HASI= S E W2 A 17|

floi HHE CIAZ20|E & —’FE USLICH. AA QAL O|ANA ™HEO] 12

W 2R HAIXIE EAEY =5 J}SLICH.

- 4 |E1ﬂ|0|”*01|*1 E’é H2 UM MHI CIAZY 0| E HE Yt =
SLICH 242 Me 420 = MHILS H|Z2dater = gELCt

- H|ZMSIE|H MHIS ZH O 2 FA|L|X|THC|AZY 0| WA St MR
2ot HEf2 FX|ELICH, 2 M est 2E 7|= C|AZ8 0|7t HIZY
2| H FHAUL|CH.

- 917 QIE{T0| A0 A HBT C|AZ20|o| BAIXIS M6t C|AB0| 4
Ef 7t ZAIELICH. & Elﬁ%EHOIW?HH HIZHd2tE| 0 QO = HA|X|= &
Algh = JASL|CH( | Z80|7} HIZ 3|0 JAEEIE f14 CIHEO|A 2
SN H AIE"-IEH

- HEO| 2ElE Z2, 71718 YUY S (T Y ) T R (HAAT)
M50 BRGHE P2 CIASHO|7 (SO SHSELICH 22 M=
ot 7|18 F27{Lt YA QeI 0| A0 A IEEE-488 GTL (Go To
Local) BEHEZ AAMTIMAIL

- ClAZEY 0] HEf= *sav BHEZ ALESIY 7|7| MEHE MET I HZHE LTt
CFRCL BHE AFESHY 77| HEHE 2 TE MHI C|AZ YOl O A

Ei= STE LT

- 4 AHHO[A0M HHS TS5 HHE HAE HAXE BAE 5
ASLILEH. HAE HAIXO|= Of / 2 F At (A-2), A (0-9) X #F HFH 7|
HEO RE ZAE A = USHEH. XFst ZAt2| +=0f W2t & 7HX| 2
= 37| T otLE UESHY HIAIX| S BAIZLICH 2 &2 U= 1270 24t
E BEAY = A2 X2 2E2 W 4070 ZAHE BAIE = ASLICH.
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Keysight 33210A AHE A E A

2% QEH0/~ XE : Thg BYS ALESIT HRT | A0 7 HHL
Ct.

DISP OFF
Che S ALESHH WHEO| HAIX[7F EA|Z| D T AZ2 0|7 B 2ot
of Yo B HFLct

DISP:TEXT 'Test in Progress
SES-C I“EH— ZotA| @ HHIHO| EAIE HAIX[E AfK[Ste{ S C

At 2
g 27l adat Bl FEA0 O L B E ALESHE HHE T~
E2(0|2] A BEAE = UAGUCH. 0/ 7/&L2 HEFH //(7”/‘/(/6‘2 F = et
cf.

| 1.400,000,00 kHz [\+M 1,00000000 kHz {4

17F =4

(Erd D [ Frec B Ano T2
Period [HiLewvel Lolewel Period [HiLewvel LolLewel

Hr o3

.2l
- a
Xt

£ ki
ojo

_JIK_
?.

ﬂ k-

TPl REX: AE =)

- A ECHE2 /Y2 H2E| 0 NEEH MRAO| AKX AL A QIEE oA
7t HEEE 20|l HPEEX] ZEL/0f ME HS T Al OHEEE &2+F
o=z #EE E FRl X2 AFEE LICH( O : 1.000,000,00kHz).

4%

- MEE IS £ +& O3 "System" M0 A Number Format &2 E 7|
£ MEISIHAIR

145



EX| O [
3 S3d%Js

Bl of 4T ol

- = =

St HHMTI0A SX DX Z|0] /e BHAO S HE S Zolg &= USLCH. 7HE
It I E = "f.ff-b.bb-aa-p" FEH2| =X} CtA 7HE O|FO{ & L|Ct.

fff =HAUIHHE H

bbb =FEEHIINE

aa =ASIC7H™ HZ

p = QI 2|2 7T 7 H
_ Mom &E - (Uig) 2 F2 CHS 'Test/Cal' 4550 A] CalInfo AZEF|E M

ESHMAIR W HE B E= MEE CIAZ2 0] HAIX| & SHLIZE EA|E L

- B YHTOIA HE: T BYS AFSSH B4 27| HYojo| A
S =

(==
Mo E 2ole = USLICH( X2 50 702 2A2 E 2AHE B==2IX]|
2h)

o Y2+l 22 HEIE 2XHAS YEBLIC

Keysight Technologies,33210A,0,f.ff-b.bb-aa-p
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SCPI 210 {7 =2l
gt 27| = SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments) ¥4 Xj
HMO| gt 27|82 T LICH. |4 QIHIo[ A0 H2E M&SHH
SCPI T2 ol &= ASLICt.
MH I EOo M= SCPIHT S 2™e == glELICH.

- 87 Yo/~ X5
SYSTem:VERSion?

YYYY.V' HEf 2 2AHE S BretetL T of 7| M 'YYYY" = BT A= S LE}
LY v & ol g S=of ™ #S (0] :1999.0) & LtEFALICE.
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E
=

pN|
(=]

ol
x

7]

olr

A AHEH O] A 79

148

o

=

[ = o
SELCH TN 7]7] 30| et XbMSH LiE2 63 HO|X|2| " &1 A 2IH
Ho|x 74 " 2 AESHIAIS U2 QIEHO|AS Seof 314 $AY|S m20
#ot= o 0|8 = A= scp O 2ok LHE2 169 HO[X|2 H & 4," & A
CIHH O] A FHZAEY " & HZSHHAL .
|

Keysight 33210A O A{= GPIB, USB % LAN 2| M| QIE{T|0| A F BILIE At SH=
24 AHHO|A SAE X[ JLICH. M AHHO|A BF MRAS He A AE
2 4= AFLICH. O CHRAO|A

|
QI MO|A T H0f Cs
- GPIB QIE{H|O|A &= 2HA7|0f| GPIB =4S At GPIB A 0|22 AR
5l0f pC Off A ZASHH E LT}
~- USB QIE{H|O|A  Th4= 2 T|0M e A2 AUELICH. USB A Ol=2 At
82350] gt M T|E pCc o AZABH| 0 SHH El L Ct
- LAN QE{HO|A  7|2HMOZ DHCP 7t 74 0 LAN QIE{H 0| A E E8|f L
EQI3 EAME ed5te 4= USLICH. O LAN 7 CHIO| M M TS i 2
o] 7kX| 7 5 HAHoloF & &= USLICEH.

of CHEME A AHLO|A SiS floh g 2d7| 90 2ot YEE H|
s

=2 MY E AYS= M 2 = A= YR
A

[m=]
=2 FRLCt.

o
AL
T

A ATEQO S XNECD

Keysight 33210A = 2 2| CD 2F &4 Hi SE LT} .

- Keysight Automation-Ready CD: O| CD Of = &2 QI H|0|A &2E 2 &3}
St7| 28 A XIS OF St Keysight 10 Libraries Suite 2Z E Q| 07} L&t &| 0
UAELICE. CD £ AHE AR E|H 2 ZEQ|0of MX|of st HEE M-I Ct.
7150l i 4 JE+£ O] CD-ROM Ol M S &l Keysight Technologies USB/
LAN/GPIB A Z CHAAIS HEDHUAIR .

~ Keysight 33210A Prod uct-Reference CD: O| CD 0f|-= 33210A 7| 7| E2t0|H]
Keysight Intuilink Waveform Editor 2ZE |0  Keysight 33210A | Z A E A
HHME X zZ=224 0|7t S0 ASLCH. CD = Ah& AIZEH X[ &t &
H A% T O|X| & MSgLICE.
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GPIB &M

GPIB (IEEE-488) QIE{H|O| A 4Fo| 2 ZHX|0f= 11
M7|o| Z=AL=(1} 30 AFO|Q| ZHO 2 A 4 Q)
E5t Al "0" 22 BYE[0 AESLICH. GPIBF

- Fae HF2YHZEE| 0 MZEH HAO| HX| AL @A AHI 0| AE Y
25t HEE HEBEX| FEL/Lf.

_ HIZEO|GPIB QI O|A FEO|= 1S =AT YU L|CH. QIEH 0| A HA
O 717|0fl HBREQ FAE ALBOSHA| R T

- AER NS () FE S /0 2AZET|S MHSHUAI2 . GPIB
Address =7t LIEHELICE. . Hop 7N 7| & AFEOIALE AL 7|HHEE AL
83510l FAE HESUAIR.

- % YEI0A FE

SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess <address>
SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess?

LAN 4

S CHIO M & 33210A M I Utility HFOIA B-EE = e T2 LAN 74
CHol MHSHLCH. SiEE|l= A2 SCPI HO| LIYE L, ot Q8 AN T
M St SCPI HHES AFESIAM D 3leh = JYESLICH. ®A LAN TE B3E 5
E2 269 HO|X[C] A 4 & " AHHO|A o HEH 'S HRSIMAIL .

LAN 882 HAY 42 MAS ULt AM M2 22 g/d3tsf{oF gL Ct. 0]
= DHCP & Auto IP E A7 Lt 1= E2E Z2510 2= LAN 8782 20|
OrREZER| L CF

Keysight 33210A AL H A 149



0.

#g
N
olr

LAN XA
LAN ZHEHE 7|52 Sl LA
AL L|Ct.

AN H

pd
X
2
mjo
N
rie
N

O R E|E2|10 LAN S TfA|ZHEt

1

- HEEEE (w2 F2D1/0 AZETIS FEHAIL LAN S HES
Mod ify Settlngs £ Ei5H CHS Reset LAN 2 MEHSIMA|2  LAN O] M
&= &©¢F "Restarting LAN" HA|X| 7} EA| & L|C} .

- LAN 2 Zf483st= scpl EH2 S LT,

O O HAH

DHCP On/Off (LAN)

DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) & WE 39| ZX|0| 55 Ip F&
EXNSCR gESte TREZYL|CH LUE O 2 DHCP & AHESHEH LAN QI
HO|AE A0 {4 SHE 4 UAZE Keysight 332104 & 71 &4 +8¢E

= A&
- DHCP & AH83t0] IP T8 A2 2 2 E32{ DHCP On = A E{SHU A|
Q.

- DHCP EE2 H/FZ& M 220 MEEI22 HRO| AKX AL fZA IEHH Ol
A8 ME2EotHEt: BRI X| EE LT

- HEE S (i) S F2N/0ATET|S FEHAIQ  LAN S Mestn
ModlfySettlngs%’.\J—."?_* CIZ IP Setup 2 MEISHMA|R 7| 2H o2
DHCP = 79X 9&LICt . DHCP On/Off AZEF|E 52| MEfE EZ5HA A

Q.
- DHCP On/Off & B7dst= scpl EE 2 i&LCt.
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Jm
oA
pe=!
N
olr
w

Auto IP On/Off(LAN)

Auto IP = HEAS| X0 88 IP FAE XS ZE EEH}H|

EEZQLICH YHE O 2 AutolP = DHCP 7} =4 X| ™o Almjst Z<20

A5 SESIEE A =T L.

- Auto IPE ALES IPFTAE XHS2E 2 52{H Auto IP On 2 M EHSHAA|
Q.

— DHCP SfAuto IP 7} RE QB8P =A0| Shotof| AMI|st 4L SX| 2 1
P FAa7FAFEELICH.

- Auto IP EE2 /25 M 2E|o MEYEE2 MA0| IHX|AHLE /2 QIE I
O|AE MAYSIG et HAZ X S&L|Ct.

- MBEAE () 2 F2D1/0AZTET|E F2HAQ AN 2 MEstD
Modify Settings £ M EiSH CHS IP Setup = MEHSIMA|2 7|28 22 Auto
IPE #HX UAELICH. Auto IP On/Off 2 ZEF|E 52 HEHE EZSIMAIL .

- #ZF QIHE0| F
SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip[:STATe] {OFF|@|ON]|1}
SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip[ :STATe]?

2 M743}2{ ™ DHCP o

PREA, MEY 023 EE 7|2 H0|EY0|E 52
elo| MFof wfatip HYS WYt

Auto IP £ 25 /O gtL|Ct. O3 & Chg EHol £
MAR
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w
m
oA
2
N
or

IP 4 (LAN)

33210A 8 2  IP FA = & Z7/("nnn.nnn.nnn.nnn”, 7| A "nnn" 2 0 0f| A

255 AFO|Q| HIO|E Zt) 2 B El 4 HIO|E F2 e = JELCH. ZF Hto|

E= 1002 BHE|MH A Xt2|0] 0 2 AHESHA| Y& LICH(Of :

169.254.2.20).

- DHCP EE Auto IPE AHE 52 8R0= IPFAE Y| otz EL
Ch. J2{Lf DHCP ¥ Auto IP 7t 2% IP FAE SEOHA| XotH oI 714
El 0P Fa 47F0| AAEELICH.

- g LAY ALY RRTHIP FA00 oM E HIE/S Z2[XoA 22
A

tOFEl AL 7|IHEE AESHO] IP =25 YHIIMAL

= HFZEHEE 0 MY 2= TR0 HR| AL #4 QBT 0|~
ottt HEE[X| fEL .

- MO &S (uiy) EF2D /0 ATEI|E F2MAL  LAN 2 MESID
Modify Settings £ M EiSH CHS IP Setup = MEHSIMA|R 7|28 o =2
DHCP 2t Auto IP = AKX UA&LICtH. DHCP Off X Auto IP Off S MEHSIAA|
2 . IP Address 2 E7} LIEFELICH. SH= T2 (0 - 169.254.11.22) & =
SIMAIR

- B UHTOIA 5.

SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress <address>
SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?
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™ #2007t BE : H 27| T2 ("nnn.nnn.nnn.nnn”, 67| Af "nnn" 2 Ht
O|E 2t) = B2 7Islf mAsHof °|'|_||:|- PC AIO| &l AT EQ O] [ L &

At2[off & (0) O] 2= HIO|E Z+2 8 RILZ QIAISLY| MEL|CHoE E0f,
"255.255.020.011" 2| A2 ".020" = 8 ZI==2| "16", ".011" 2 "9" 2 QI A|E|7| [}
20| AXZ =10 Xl "255.255.20.11" O] Ot "255.255.16.9" 2F Z A & L|Ct.
O|E ISt ™ A Xt2[off & (0) 2 AHESHX| 2410 10 &l== =Xt (0~255) Tt AHE St
Of HIO|E 22 EMSt= 40| E&5LLCE.

Keysight 33210A & 2 & IP T A TEE HY| FATH10 7&'¢ HIO|E gte =
BHCH A xra of 2= & (0) 2 O|2{st HIO|E ZIO|M XM Q& A= 7Y gL
Ch. 2t | IP FA *é'Eoﬂ "255.255.020.011" 2 st stH

"255.255.20. 11" Zb U (=10 M 5H). 717]2] FAE X|E5t2{H PC
AZEQJ 0= £Z0| "255.255.20.11" & Y Hs}{Of T L|C} ."255.255.020.011"
Z AMESHX| OHMAIR DX &2 HL2 PC = A At2|2] & (0) 20 FAE

CHEA QlAghLCt,

de

Hul g

A3 (LAN)

12 S HERA #2|Xt= HERKIE H A2 HEHIZ 2510

(tAaRtstl HEQT ERiE S XAt &= JUESLICH MEU OIAE =

FA0M MEUS LIEIL = O AFEE[= 222

- DHCPLIAuto IP E A2 5L A 20]

L|C} .

MEUEO| AHE SQIX| 6 &2t SHE MEU OrAF 0| CisfM = HER A

22| KO Al 22| AL .

_ LHE7IOIY X} F|TI|ES AFRSIN ME U OFATZ QI SHALA|

- MEUYU OtATE H/F24 0220 HEES2 MRS DAL |
O|A~E MEYstEet: HAEE|X| RFELCEH.

.

E|
o
7t

fobrk > ¢

[> U T
|rn rulru fird

EtRLICt.

t
£ 285HX] Hote &

rir
x
T
i
o
| >
LU
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0.

#g
N
olr

HEE s (wy) 2 S201/0 2EET|Z FEMAR LAN S MEigtD
Modify Settings & M E{SH CHS IP Setup 2 MEHSIMA|2 7|25
DHCP 2} Auto IP = 74X L& LICH. DHCP Off X Auto IP Off S AMEHSIAIA|
Q . 1% C}3 Subnet Mask £ MEISIMA|Q . Xetst OpA3

(0]l : 255.255.0.0) € YLEHIIMA|IL .

MEU OtA3 S 4°85t= scpl EE2 |lE LT,

7|2 A0 ESIIO] (LAN)

AOIEYOl= HESRR 20 FE =S MSdt= HEAR SXIYLICEH. 7|= A0
EQlo] 282 dig ZXlel 1P FAYLICE.

154

DHCP Lt Auto IP & At S 8% HO[EQI0| F28 &F0HA| fote EUY
Ct.

HOIEROI7L AHE SOIX| O F2f A5 HOLEHEH HE 22| XHof| A
OIS AIL .

LBt O At 7|IHES A8 510} A|O|EQY0| 28 YA
HOIEQO| Fae H/FHZE U220 MEE22 S AL &
Ho|AE MWEYotHE e HMBEX| 5L T

X OE XE (wiy) 2 2T /0 AZTEI|Z S24AAQ LAN S MEISD
Modify Settings S M EiSH CH2 IP Setup & MEHSIAAIQ  7|2Xo=Z

DHCP 2t Auto IP &= 74N A& L|CH. DHCP Off X Auto IP Off & MEISIAA|
@ 13 L3 Default Gateway £ MEiStD XA HO|EQIO] FAE HH

SN2 .

AOIEQO| =25 AESt= SCPI 4= }lEU L.
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S A E 0| & (LAN)

SAE 0|22 QI 0|20 SAE HEOZ |pFAR HSIEL|C}H,

- SHE 22E O|E2 HERT BEIX0H Z2lBHA2 .

- SHE AE 0|2 HEXI RA2[Xf|AH E2[StAIL . 0| F2| &4 EAt=
— _E_xl. (IIa“N“Z“), i\_xl. EEE EHA' ||_||) % Al._g_oel' ﬁl\_ 9)‘:‘\ |_| EI‘ .

EEE AESHY Zf 2XAHE HHSHEA L
HM 7|1 AH80L0 Chg AR O| S3HAI2 .
=

- RO B IIHES ABE & ¥

LICt.

7|8 Ar83L0l HM RIXZRH RLEZRO A= ZE =4t

i

APHISHY

rin
Mo

A|2.
- SAEO|E2 /Y HEE 0 MEE22 HRAS DAL’ AHHO|
S XH*E”SOPEIEFE HEE|X| EE LT

- HeE RS (o) B 2D/ AZET|S FE2HAIQ AN S HESD
Mod ify Settlngs M —'13._ CHZ DNS Setup 2 ME{SH A2 . Host Name 2
= '—fEf‘“”—l':f. AE 0|52 YESIHAR .

- SAEO0|E& &%st= scrl 382 flag Ut

T2l O] & (LAN)
09l 0|50|2 AE{HO| SSE 0|02, P F42 HBHEL|Ct,
- 2HE ZHQ O|E2 HER A 2| XA 225t AL .

=

=]
- LHAHNMIIE AMESHH 20 0|2 YHIMIAIL. 0182 4 2Xt2=
IX'. (u “"“Z“), j:x'.7 EHA' <||7||) EEE O XI:IE (IIIII> % A'._g_'c'il- _/'k_ Olﬁl_l |:|. )

- LEE AMESHY 4 ZAE
- M 7IE AHE510] Lig EAt

- A FR 7IWEE A8

- 7|E ME3HH HM 2K

AlE.

HU-|;|-I1JJ

Keysight 33210A AL H A 155



0.

#g
N
olr

SAE 0|2 H/gZEMHEE 0 MEE22 HRS DAL’ 2IHHO|
A8 M2EotHEt: HEEX| EE LT

- MEE S (wy) ELEDV0LZETS FEYAR LAN S dEStD
Mod ify Settlngs g ._‘| EiSt C}S DNS Setup = MEHS
Domain Name 2 MBSt =0 Q1 O| 52 Y5t A

- =OQl o|E& &¥dt= scrl Ed2 Yla ULt

DNS AH{ (LAN)

DNS (=02l O| & MH|A ) = =M QI 0| B2 IP A2 BBt 3= QIE Sl AMH|
A QLICH DNS MH F2= Of MH|AE o= MM 1P FAY LI
=2

- DNS 7t A& S2UX| O 72t SHHE DNS AH =25 20t
2| XHOf A 22lSH A2

- LB OtH AL 7| ES AFESHO] =S YESHY

- DNS MH FoE= H//2YHRE20 MEE22 MRS O A HI
O|AE MYt et e BB EX| &L

- HEE S (uiy) 820 1/0 ATETF|S F2HAQ LAN S MEstn
Mod ify Settln £ MEHSHCHS DNS Setup 2 MEHSHYA|2 . 13 CHS DNS
Server E MEISI D MH FAE YESIUAIL .

- DNS MH FAE HH™sl=scr HEH2 Q&LICt.

156 Keysight 33210A AL & H A



Jm
oA
pe=!
N
olr
w

- 718 MBS0 HM IR 2R H QLEZR U= BE ZAHE AMA|SHY
Al
- Moo AE- E L2100 ATEF|E S2AAQ  LAN S MEiSE C}
= Modify Settings £ MEiSIA Al 2 . Password 2 =7t LIEFELICH. {I5H=
HZHS S LS A|
- HZHSE H7E5= Scp FH2 glsLCt

L
SC
2T ESHAIR
- 7Y 3HES BAISHE scPl HEH2 Q& LTt
Ol CIAE 0|0 = X E/dol M0 StAELICH AN HHE HE 20

A
= BN RS AL AM 282 2delet Lt3 Current Config £ M E{5HA| 2
EESHO| L AZ Y0l = FH YLICH Mt Y2 BAIE = 4ot OfHl

Chot 2= YHO|ERIX| BELITH ol E S0 2207t 28 X
PFaE o Refresh HHES =2{0F M 1P 270 EA|E LT

i

O
I
@)
0
=2
X
£
rim

Keysight 33210A AL H A 157



0.

#g
N
olr

7t scpl /4 E & (LAN)

R 7bR| F=7FLAN T8 -2 0] 7|0l A 2 HSHA| R0 Al 4 O 2FRLCH
LAN QBT O] & X Ofof sCPI B ArE0f Tigh AtM|et LI &2 269 T O] X|2f * 2
ol 78 38 "' & oA

Keysight 33210A & QIE{Lf|O]A
Keysight 33210A Ol = 7| 7|01 = & IEHI0|AE
O QK MO[AE AFESIO] 7|7|2 1/0 82 & eldt
EQAE B 7|7|5 HOE 4 U= Y4 MU

— —
CIE{H| O] & M A SLALE S H

ro
m
El
o
[>
|.|'|
>
O
i}
i
_'T‘_ -

=]]
1 PC 2 33210A AIO|Q] LAN QIE{H|O|A AAS A MTHL|C}.
PCOl ¥ EHEtRXE FL|Ct.

# IE{T 0| A8 AIZ{SI2 B BRLRRIO| Fa BEC| 77/ IP FALL #H
S AIHS 25 SAE 0|22 Y2SHUAIR .

w N

4 Y AHHO[A 220 =F 2O HHO HEYAR .

UsB 4
T8 usB 7+ Ei* F ol a LICt. Show USB Id 7| &2 AFEdH USB ID &=XHE (
MEYA7EHE) S 222 = JASLICH.

- MHEEAE. ELZ20|/0ATEFZ S24AA2  ShowUSBId £ M
EiSIMAIR . USB 2AHE 0| CHE HEE LIEFELICE.

USB ID = usb0::2391::1031::MY48nnnnnn:: INSTR
O} 7| M "MY48nnnnnn" 2 7| 7|2 Y& HS QLT
- USBID € EA|Sh= ScpPl EE 2 Ql&LICt.

158 Keysight 33210A AL & H A



Q|5 EtEH|O|A HEH A (=4 001)

SH 001 2 25 EfLH|O|A I HAAZ | O 2 Keysight 33210A
of S7|2HE S{ &3t 2|7 10MHz 23 A

20| AHE 5

Jm

v

S Ay
L 0T AU

or

2t

—

(10MHz In 3 10MHz Out) 2t 2|2 & M S gL CH. o T HEO[LL 214 QIE I
O|AE S =2 ntyo| Yo LEME ™Y == USL|CH. FF/332104 &
E/81312] 01 BE 332104 0f 247001 0] &X/5/0f Q0f0f L/},

T 33210A 2] Re= -S| R 01T ME RLUEZAIZZ ALES 28 M=

E Hlug 5= AF Lt

1 10MHz Out & 10MHz In Off &3l & 33210A & HZTL|CL.

Keysight 33210A AHE A E A

g TYY0M St FhE

=
7|2t X2 2l 2 S7|=tE[X] S

LS
(ArZEZL 9 XHO|E 2 o E L

159



0.

#g
N
olr

4 X W 33210A M E 4 S 7|23 (0) 22 F 1 Adjust Phase 7152
ALY = I 332104 2 QA S RH £ M S HHSLICH

1] 1] 1 1] [T 1 1]
L 1] | L 1] L[| L[ | L I
T+ T
[ | L[| ] ] L 1] | L 1] I
CyEE EEEE
O/ F HE & IO B4 LA 7| S 4] Set 0 Phase 7|52 ALBSIOl |22
09N 7IE EYES YT 4+ UB L

- MEE XS £ =27 Qutput Setup 2ZE 7|2 MENS} IS
Adjust Phase & MEISIAUA|Q L EQI 7{M 7| L= At 7| EE ALE
StOf &t 2t (=360 £ ) & dEsA|R AR Z0M M2 E HEoH Ot
20|= Set0Phase € =2 ME2 0 Y& 7|& ZAEE HHSMAIL .

- 8 YEII0jA FE: TS BHS ASBI0] 2|4 QTAS HHHA
2 Fe|l= oM 4EE M S SR}

R = |

PHASe {<angle>|MINimum|MAXimum}
PHASe? [MINimum|MAXimum]

- S B2 MR 090 7IE ZUEE 28U

PHASe:REFerence

S8 ZRIYM L EN426: " L/F& XM E 2t 27/ Z H 3] flef = 7K 0/4'S/
22 BY 2 AZeE B ME O LI Tigt 7t YEE MS ULt

160 Keysight 33210A AL & H A



0.

pe=!
N
olr
w

mps 7HR
O] CHRIOIA & &t 7|0 17 7|58 ZHEFSHA A0S L|CH. B 2l 7|9
w7y HXtof cist Xt SH LH-E 2 Keysight 33210A A7H/A SHAAO| H| 4 &S &
REAIA R
™ Hot

0| 7|2 AI83I0] 2ot ZEE st H oh Wl7|o| QU N £ = SlgX|
A2 WHE YRS = ASLCH gLl = E0A, EQ 7| 50| & d3tE
Oof UELICH WS AlZste{H A Hest 2ot AEE A ot LY
7|10| EOHS BA|ISHAA| R

HotAEE QOHF S E2 717| LHR2 02l PC EE0| A= F 742l "CAL
ENABLE" Il EE Sl 22t 7|52 HIZ ot = UESLICH. XMe |82
Keysight 33210A A/H/2 PIHAAIE HESHUAIL .

- S AUt SEOM 20 I 2O A== "AT33210A" 2 2 &0 &
LCH 2t 3EE H/F2EH 2|0 M ™20 AX[ALE A 2IE
O[£7F MEEE =0 = HEEX| ZeL/Cf.

- HotIEE A0 12710 SO EXE Y = UASLILH R SA0= &
EAN EXE A-EoOF o X2 LIHX|Of = A, A EE BE (L") S A
2 UASHL 12X 2R ALY 2= UK R S XAts BHEA] EXH0{0F
L,

Keysight 33210A AL H A 161



o

oK

wjr

A
=
=

0]

Iy

lE

V|
e

o
=

|

EA| ZEZ Qasjot
ne

oT ,

L|C}.

b

H
—

—

A
ofst Ao

—

o
Test/ Cal" M|+ 0l A| Secure Off 2= E 7|

K=2ul}
[m=]

(o) B 2 Ot

=

2174 OlE| O]

ol ST E2LE M B

"AT33210A" 2 A-E[ JYSLICE.

= ok sl x|
Fo|Lt

Io|
—

4
F

o
=]
=

.I

ol
—
A
s

x

JoO

2121 OIET/0/2 55

A

0]

I

=

124

=

S Al AEE Y2sjo}
o

Keysight 33210A AF2 A A

S22 "Test/Cal" HF0 A Secure On

=

=

=13
=

§77/00)
M ohg Bz

=

2l 74 QIE|H| O]

2ot siH

=

=

H7|

o
CAL:SECURE:STATE OFF, AT33210A

CAL:SECURE:STATE ON,AT33210A

101 3

.

to|L}
2 olE]

o

[
o

2/

s,

o
[=)

s

HEAH
=

HEA
=
=
"AT33210A"
X
O,

o

.I

X
(s
A

T

162



HOotACE HASIHH HA ot YT E 2oL SNt CHS MER R EE &

Holjof ShL|CH. EQot AEE BASHY| Moj| 161 HO|X|of] ¥HE ot FAE A7

2 HA =QISHM A2

- MHH S BOtIEE HASI{H O|™ B0t I EE ALESIY] 2 2
718 ot SiNSHMAIR . O’ ChHS (viy] & 210 "Test/ Cal" M|+ 0f| Af
Secure Code 2T E7|E MESIMA|Q MHIOAM ZEE HESIH A

- 2= O/E/E;yo//k & Hot A
810} B4 WAT| S = Ok SR
UHSIHAIR .

Zote{E HA O] 2t BEE ALE
FRfLICH O3 Chg, Of2fet ZO0| M ZEE

o
CrE

CAL:SECURE:STATE OFF, AT33210A  Unsecure with old code

CAL : SECURE :CODE SN123456789 Enter new code
HX 9|'—8—E
Aot B2 0l 2 UM =X] olg = USLCH g Y7\ = Z0A g
0] YSLICH gt DH7|E 7t 2 IR EE A0 x=7|7h2 Aok gy
Ct.

_ nX 7

k=]
27t X2
k=]

= H/FZEH 20| ME T TR0 HX| AL fH AH T O]
{2l 20| = HEEX| s/t

o

£ 2|0 65,535 7HA E7k8H0 11 3t 0|20 "0 O & CA| S0}
2 8 ZOI=0iC) BILIY Sot%toz 2Hs DES ofsf 7t

SEY gte ZIHAY 4 YaLct.

M EHE X £ 2 O3 '"Test/Cal' M w0 A Calinfo AZEJ|E +
E*'Alg. Y72 E7L O A8 0| HAIX| & StLtE BA|E LT,

CAL:COUNt?

Keysight 33210A AL H A 163



S 7|2 MO BHIO| Y HB2|0) HAIX 3 HS MEE 4 AL
. OI2 SOf OpX/t mNo| A%E WA, 1S WYS SUE I B 2y
70| QA BB EE MRL DS Yo HAT AR 0T Het 4T S0 H

- P AR JA AHHO|AMM 27| B & U2 e S| 7F 2ot
SHMI=of AS HE 712 = JASLITH. HAIX= o
O|20M 815 == AUSLICH. e L7 7L 2oF E= 2Ot o A
of et 8 HAIXIE &2 = AL/t

0

- g HAIX|of = Z|Ch 40 7

AE EEE = ASUCH(F7 24 2EU

Ch).

- HY WAIXIE MZotH H22|0f O]2] MFEO A= HAIX| 0] FO 20
HLICH.

- WY WK H/F2E U220 MY HAO[ AKX AL ;A AEHH Ol

L
27 NAE™E 20| HAR X ZEL/Lf
- HoEAE. £ 52 O3 "Test/Cal" 40 A Cal Info AZE7|E M
EHSIM AR w7 HA|X| 7} CIAE | 0|o] A|X] & StLIZ EA[E LT,

- #F YHH0/A HE . DY HARIS NI B K2 B () oHo s

= 2AES ZEot O 38 S HEoAlR .

CAL:STR 'Cal Due: @1 August 2008’

164 Keysight 33210A AL & H A



CtS I O] X| 9] EOfl= Keysight 33210A 2| 7|2 H740| 22F%[0f JASLICE.

ME A 2T DES N F20s MY 9 AE7L EY Hel
oF CHELICH. 138 TOIX| Q| » 7| 7| AEH M7 » & HESHIAIL .

Keysight 33210A AL H A 165



0.

#g
N
olr

Keysight 33210A 7| 2 4%

G|

5

£3 74 TEREET
S Apolm
Tl B TkHz
XNZ/QmAl 100mVpp / 0.000vdc
=2 | Vpp
=2 g ojylo| M 000
A5 Eel A7

- 7|2 4y
SHSTH (AM, FM) e
gt& ot (PwM zE=
B rIL-}Esd (A’\/)D T00Hz At}
HE T4 (FM, PWM) o Arelnf
AM # 0] 1OOI—(|JZ
FM HX} 10us
PWM & HXt 17|
B AL -

— XL

- _ 100Hz / TkHz
NEVENESi = X
A Az M
AR EE 17|
=8 H 7lg 4%
AE

=8 1 Abo|2
HAE FI2E 10ms
HAE 37 0k
HAE AIZH QA 17|
HAE SHEl

bl
0
HU
fl
>
rﬂ

=4/ E 22| of MFE L.

166 Keysight 33210A AL & H A



EdHIs 3

A2 H#EEHE 7|2 9

@l Kk = H| 2 3} =

ClaZeg 0] 2E 7{7|

2F 712 QF FH AN E

MEE B, MEE e HYE[X] &S

R n|
E2HEE 7|2 474

Eg|H 2 WE(HE)
24 elE{mo| A 7 7|2 4%
- GPIB F2 10
- DHCP - 77|
- AutoIP . A7)

[N - 169.254.2.20
. MEY oAz - 255.255.0.0

7| Ao EQo| 00.00

DNS AfH 0.0.00

o/ 0
. ZAE0|E ol
oi o
- ZHQI0|E i
g 712 2%
. D A 2ot
()22 BEAE M4/ HEa|of MEE LI
167

Keysight 33210A AHE A E A



w
m
oA
2
N
or

ol T
| T OIX| = Ask
H| Of
J\AI/I:T |
Ct

168
Ke
ysig
ht
33270A At
2
2 pS|
= H



Keysight 33210A 10 MHz &%=/ 9| Tt

AHE 28N

=4 2 E I O]

KEYSIGHT

TECHNOLOGIES

4 AHIo|A FEAMY 170
SCPIHE 2% 172

Ztekst m2 O e 186
APPLy 8 A8 188
sEHFE88 19

UZ HZE (AM) B- 215
Fote HX (FM) B 219
HAZ X (PWM) BY 223
Fo 28 BF 229
MAE BC ¥y 237
Eg|H 83 245

o
— o
OAI-XI-:-%IE#(%)IK_#O]X-IQ_) 275

MEf 20 HHE 287
D™ IR 297

SCPI A0 &7 293
X AH AR 299

169



4 U7 OIEIO|A BEARY

214 Ol 0| A 2.5)&}?;
- SCPIEE 29 172 40/ A/

Y
r
rot
I=

oS-

I

>
5
o

L
& 197 L0/ x|
A 210 Lo/ x|
(AM) &

\<
(oL
0g oﬂ 0‘* H“ |:o

|

it
|> 1M

-4
0

|
R 11

e 4

1
[> T8 i P ox ox

|
w
>
&
B

m >
o

|

[N mo

0 oF

>

=

mTH

|
Im £ 4% e
1<)
0

il
o

08 .
o

0

245 L Oj X/

lo

E—l
ot OH

oe

[
0x
RIL
Rl
0
ol

o

, 259 I O] x|

=

| |
e >
o>
E pz
o r_l:__l
1>
4 og o
0% oy

>
Jal
op
o)
o
o og
rx oa

- JEf 20 FHY | 287 Ljo/A]
- WHE WL 297 LO/X]

= - SCPI 210{ 271, 293 Lj 0/ A/
- ZX| AFH| AHE | 299 0/ X]

(%)

170

Jefd 7He | 186 &0/ X/
A2 | 188 IO/ X]

&, 215 L0/ X/
FM) B3 219 10/ X/
PVVI\/I) W2 223 L0/ X/
, 229 I/ O] X/
, 237 I/ O/ X]

(2M 002), 248 I 0] x|

, 263 I/ 0] X/

269 /0] X/
S = 1001 M8 ), 275 2 0/A]
- SCPISEf AXEL 277 B O/ A]

Keysight 33210A AF2 A A



A7 OIEHO|A HEAE 4

= dBMOME" 7/ gEiet gts € = ASUCH HE AT =2E REE
‘SelotX| ZRCHFHAS Z I 0|2t JENLt 2t0] 7|2 22 LIEHE LT (A
3|7 SR ME Ex).

1]

SCPI 91012 XS AGots Z R0l g4 ST 8 T2 10t7| Hoj
9|9 L8 BESH0| SCPI 210] AFBHS ABIAAIL .

Keysight 33210A A A A 171



scPigd g

172

2124 OIE | O] A EtT AR

St
[] E 7'%5 %Alj EEE E_/'\_% EAl-‘:’él'Lll:l-
[}E YO 2x1d Lo WS mAlRL T

( KA Bt LI 188 T Of A &)
APPLYy

:SINusoid [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]
:SQUare [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

:RAMP [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

:PULSe [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

:NOISe [<frequency|DEF>[1] [, <amplitude> [,<offset>] 1]

:DC [<frequency |DEF>[1T [, <amplitude> |DEF>L] [, <offseis] 1]
:USER [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

APPLY?
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27 oI o|A BERAE 4

LT

o o
( KM BF LIEL 197 T O/ A] 2 )
FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|PULSe|NOISe|DC|USER}

FUNCtion?

FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
FREQuency? [MINimum|MAXimum]

VOLTage {<amplitude> | MINimum|MAXimum}
VOLTage? [MINimum|MAXimum]

VOLTage:0FFSet {<offset> |[MINimum|MAXimum}
VOLTage:OFFSet? [MINimum|MAXimum]

VOLTage
:HIGH {<voltage> |MINimum|MAXimum}
:HIGH? [MINimum|MAXimum]
:LOW {<voltage> |[MINimum|MAXimum}
:LOW? [MINimum|MAXimum]

VOLTage :RANGe : AUTO {OFF |ON|ONCE}
VOLTage :RANGe : AUTO?

VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}
VOLTage:UNIT?

FUNCtion:SQUare:DCYCle {<percent>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:SQUare:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

FUNCtion:RAMP:SYMMetry {<percent>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:RAMP:SYMMetry? [MINimum|MAXimum]

OUTPut {OFF|ON}
OUTPut?

OUTPut:LOAD {<ohms>|INFinity|MINimum|MAXimum}
OUTPut:LOAD? [MINimum|MAXimum]

OUTPut:POLarity {NORMal|INVerted}
OUTPut:POLarity?

OUTPut:SYNC {OFF|ON}
OUTPut:SYNC?

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH
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4 4 AHEO|A FEALY

( KA B LIEL 210 L O/ A 2 )
PULSe:PERiod {<seconds>|MINimum|MAXimum}
PULSe:PERiod? [MINimum|MAXimum]

FUNCtion:PULSe
:HOLD {WIDTh|DCYCle}

:HOLD?
:WIDTh {<seconds>|MINimum|MAXimum} 50% ~ 50% & Azt
:WIDTh? [MINimum|MAXimum

:DCYCle {<percent>|MINimum|MAXimum}
:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

:TRANsition {<seconds>|MINimum|MAXimum} 10% ~ 90% &/ A&t
:TRANsition? [MINimum|MAXimum]

] F2HE EAS = B T (HEH) B C-S0f MEAELCH
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217 OIE{ T O] & & EALE

HE B

( KM B LfEL 215 L O[ A 2 )

AM B3 AM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?
AM:INTernal
:FREQuency {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:FREQuency? [MINimum|MAXimum]
AM:DEPTh {<depth in percent> |MINimum|MAXimum}
AM:DEPTh? [MINimum|MAXimum]
AM:SOURce {INTernal|EXTernal}
AM:SOURce?
AM:STATe {OFF|ON}
AM:STATe?
M EE FM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?

FM:INTernal
:FREQuency {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

FM:DEViation {<peak deviation in Hz>|MINimum|MAXimum}
FM:DEViation? [MINimum|MAXimum]

FM:SOURce {INTernal|EXTernal}
FM:SOURce?

FM:STATe {OFF|ON}
FM:STATe?

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH
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PWM HH

176

A QIEH0] A & A AN

PWM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?

PWM:INTernal
:FREQuency {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

PWM

PWM

PWM

:DEViation {<deviation in seconds>|MINimum|MAXimum}
PWM:

DEViation? [MINimum|MAXimum]

:DEViation:DCYCle {<deviation in percent> |MINimum|MAXimum}
PWM:

PWM:
PWM:

:STATe {OFF|ON}
PWM:

DEViation:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

SOURce {INTernal|EXTernal}
SOURce?

STATe?

] F2HE EAS = B T (HEH) B C-S0f MEAELCH
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27 oI o|A BERAE 4

o
SEE

( KM B LfEL 231 I Of X 2 )

FREQuency
:STARt {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:STARt? [MINimum|MAXimum]
:STOP {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:STOP? [MINimum|MAXimum]

FREQuency
:CENTer {<frequency> |[MINimum|MAXimum}
:CENTer? [MINimum|MAXimum]
:SPAN {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:SPAN? [MINimum|MAXimum]

SWEep
:SPACing {LINear|LOGarithmic}
:SPACing?
:TIME {<seconds>|MINimum|MAXimum}
:TIME? [MINimum|MAXimum]

SWEep:STATe {OFF|ON}
SWEep:STATe?

TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS}
TRIGger:SOURce?

TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig In" Connector
TRIGger:SLOPe?
OUTPut

:TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig Out" Connector

:TRIGger:SLOPe?
:TRIGger {OFF|ON}
:TRIGger?

MARKer: FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum} MARKER:FREQuency?
[MINimum|MAXimum]

MARKer {OFF|ON}
MARKer?

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH
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HAE B

o
( KA Bt LfE L 237 T Of X 2 )
BURSt:MODE {TRIGgered|GATed}

BURSt :MODE?

BURSt:NCYCles {<# cycles>|INFinity |MINimum|MAXimum}
BURSt:NCYCles? [MINimum|MAXimum]

BURSt:INTernal:PERiod {<seconds>|MINimum|MAXimum}
BURSt:INTernal:PERiod? [MINimum|MAXimum]

BURSt:PHASe {<angle>|MINimum|MAXimum}
BURSt:PHASe? [MINimum|MAXimum]

BURSt:STATe {OFF|ON}
BURSt :STATe?

UNIT:ANGLe {DEGree|RADian}
UNIT:ANGLe?

TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS} Triggered Burst
TRIGger:SOURce?

TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig In" Connector
TRIGger:SLOPe?

BURSt:GATE:POLarity {NORMal|INVerted} External Gated Burst
BURSt :GATE:POLarity?

OUTPut
:TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig Out" Connector
:TRIGger:SLOPe?
:TRIGger {OFF|ON}
: TRIGger?

] F2HE EAS = B T (HEH) B C-S0f MEAELCH
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ool I B

( KM BF LI EL 248 I O] A] )

RD: 99/ B}F233210A( S4002) UM MO Z Ar8E = Llgt/rt. &
o Ity gt+E ZofEZ 33210A £ 2/ 1280/ =88] H www.keysight.com/
find/33210U 2 0| S A2 .

DATA VOLATILE, <value>, <value>, . . .

DATA:DAC VOLATILE, {<binary block>|<value>, <value>, . . . }

FORMat : BORDer {NORMal|SWAPped} Specify Byte Order
FORMat :BORDer?

DATA: COPY <desﬁnaﬁonad3nanm> [,VOLATILE]

FUNCtion:USER {<arb name>!?] |VOLATILE}
FUNCtion:USER?

FUNCtion USER
FUNCtion?

DATA
:CATalog?
:NVOLatile:CATalog?
:NVOLatile:FREE?

DATA:DELete <arb name>
DATA:DELete:ALL

DATA
:ATTRibute:AVERage? [<arbnanm>[n]
:ATTRibute:CFACtor? [<arbname>[]]
:ATTRibute:POINts? [<arb name>[21]
:ATTRibute:PTPeak? [<ad3name>[]]

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH

[2] LYZ &9 ofgiol 0/2.2 EXP_RISE, EXP_FALL, NEG_RAMP, SINC % CARDIAC IL|C}.
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A QIEH0] A & A AN

EgAEE

( KM BF LI E L 245 I OJ A 2 )

O/cfet FE2 £ 8 X HAEOfPF AFEE LY.
TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS}
TRIGger:SOURce?

TRIGger

*TRG

TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig In" Connector
TRIGger:SLOPe?

BURST:GATE:POLarity {NORMal|INVerted} External Gated Burst
BURST:GATE:POLarity?

OUTPut
:TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig Out" Connector
:TRIGger:SLOPe?
:TRIGger {OFF|ON}
:TRIGger?

e XF B

( KA B LY 259 T Of X &)

*SAV {0]1]2]3]4} SHEN0 2 T X EFAIS] 7] 7] SHEfE/L/LF
*RCL {0]|1]2]3]|4} ST A 4 TIA = AFEAFZF B O/ F &E &I L/ CF.
MEMory :STATe

:NAME {@]|1]|2|3|4} [,<name>]
:NAME? {0|1]|2|3|4}

:DELete {0]1]2|3]4}
:RECall:AUTO {OFF|ON}
:RECall:AUTO?

:VALid? {0|1]2|3]4}
:CATalog?

MEMory :NSTates?

] F2HE EAS = B T (HEH) B C-S0f MEAELCH
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l24 o 2

- O O

>
>
0x
r

( XA 2 LYEL 263 L OJ ] A=)
SYSTem:ERRor?
*IDN?

DISPlay {OFF|ON}
DISPlay?

DISPlay
:TEXT <quoted string>
(TEXT?
:TEXT:CLEar

*RST
*TST?
SYSTem:VERSion?

SYSTem
:BEEPer
:BEEPer:STATe {OFF|ON}
:BEEPer:STATe?

SYSTem
:KLOCK[ :STATe] {OFF|ON}
:KLOCk : EXCLude {NONE|LOCal}
:KLOCk : EXCLude?

SYSTem:SECurity:IMMediate F9 BE HBE/E XRHAL.
FE 8EZZ 10| = AT LA YL/ .

*LRN?
*0OPC
*OPC?
*OPT?
*WAI

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH
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A QIEH0] A & A AN

IHIolA 9 B

( XA BF LfE L 269 L OJ X &)

SYSTem:LOCal

SYSTem:REMote

SYSTem:RWLock

SYSTem:COMMunicate:RLSTate {LOCal|REMote|RWLock}

SYSTem:COMMunicate:GPIB
:ADDRess <address>
:ADDRess?

SYSTem:COMMunicate: LAN
:AUTOip[:STATe] {OFF|@|ON|1}
:AUTOip[ :STATe]?
:IPADdress <address>
:IPADdress?

:LIPaddress?

:MAC?

:MEDiasense {OFF|@|ON]|1}
:MEDiasense?

:NETBios {OFF|@|ON|1}
:NETBios?

:TELNet:PROMpt <string>
:TELNet :PROMpt?
:TELNet:WMESsage <string>
:TELNet :WMESsage?

] F2HE EAS = B T (HEH) B C-S0f MEAELCH
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Ol2{gt FH0|= &4 001, 2/ 5 EtAH|O| A HR7F ST ( AAJ2F LIEE
275 Ll OJA] &E).

PHASe {<angle> |MINimum|MAXimum}

PHASe? [MINimum|MAXimum]

PHASe:REFerence

PHASe :UNLock : ERRor:STATe {OFF|ON}
PHASe:UNLock:ERRor:STATe?

UNIT:ANGLe {DEGree|RADian}
UNIT:ANGLe?

JEi 20 HE

( XM BF LYE L 287 T 0| K] =)
*STB?

*SRE <enable value>
*SRE?

STATus
:QUEStionable:CONDition?
:QUEStionable[ :EVENt]?
:QUEStionable:ENABle <enable value>
:QUEStionable:ENABle?

*ESR?

*ESE <enable value>
*ESE?

*CLS
STATus:PRESet

*pSC {0]1}
*pSC?

*0OPC

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH
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mes

REE

o

( KA B LHEL 291 I OJA] 2 =)
CAL?

CAL
:SECure:STATe {OFF|ON},<code>
:SECure:STATe?
:SECure:CODE <new code>
:SETup <@|1]2]3] . . . |94>
:SETup?
:VALue <value>
:VALue?
:COUNt?
:STRing <quoted string>
:STRing?

] F2HE EAS = B T (HEH) B C-S0f MEAELCH
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IEEE 4882 35 HH

*CLS

*ESR?
*ESE <enable value>
*ESE?

*IDN?
*LRN?
*0OPC

*OPC?
*OPT?

*pSC {o|1}
*PSC?

*RST

*SAV {0]1]|2]3]|4} SIEN0 2 &2 AFEFAIS] 7 7] SEfE/LICF.
*RCL {0]1]|2|3|4} YEN T OfAf 4 TIAIE AFEALZF B9 Bt SEF 8L/,

*STB?
*SRE <enable value>
*SRE?

*TRG
*TST?

Keysight 33210A A A A 185



7t

—

186

A QIEH0] A & A AN

ksl T2 e

Ol FBUME U QIE{TIO|AR B4 HMI|S T2AUT P2 ALBEE 7]

= o

= H3Hof oHal 2tErs| 2L CH o7 23 E LHE2 e ¥ #0|H 38X
Atet2 MESHA| ELICH. AtMlet &2 o Feof 5l

E:LEH XI-A-l()” u-l_g_o} A-”
22 UN 6o SEERIY S

SESHAIL 7| 7] Mojof THet XpA|eh LY

PN
8o D21y SETRIUO ALZ HBANE TSR

APPLy B AtE
APPLy BHZ AL8SIH A4 QIEHO|AE o= UMY E 2tots| —=ejae
= JAELICH O E S0 ALEAIS AFEHOM HEE O BE 282 25 5
E QI MIOZ 5kHz Of| A 3Vpp AFQITHE EHTtLICE .

APPL:SIN 5.0E+3, 3.0, -2.5

22 Y HY AR
APPLy HHEZ ALEStH e LT E 7HHSHA 2 dejde = I 22 2
HHS ALESIH W E E BC RO B = ASLICH. O & S0 AtE
el AFHOM HE = 3 XY 2 3vpp Aromre bkHz, -2 BEE QE

Ao M =L
FUNC SIN

FREQ 5000
et 3.0

VOLT:OFFS -2.5

AFOIIf £1EY
Fof+EbkH; 2 &4F
HE23vpp 2 HF
QM2 2 5Vde 2 4F
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OoOLCES
22| 25 2ol
Hel FE (2" 2 Bl ) 2 AMBSHE 20T gt 2T o SE HAIX]
MES XA = JASLICH FHe2l= W] 717 482 EFLLICH & S0 A
X0 AFEOAM CHS B EXES MESHH et YMI|o 27 7|82
SHOISHCHS 7t %2 270N SEE F-ILICH.

dimension statement 7| BXE HZ (255 R4)

SYST:ERR? ol F 7/ g

enter statement PF ZAZ 8E g

Eg|7H oA MEH

AEEE HAEI 2G| H ot Y| = AY R E|H, EHE Trig In
HUYEC| StEYOf E2[AH , HHE 719| =& EB|H E= AT EQOf (b
A)EEAHE HOtSYLICH 7|2Me 2 LR E2[H AATF MERELICH, QI F
EEATZEQN EE|H AAE ALESHHE HA ST AAE MEASHOF SHL|CH.

g =0 MEAS HFHM HEE Chs FE ZAE2 S Trig In HY
oM TTL 220 5 F2ts 4" MotCt
3AIOI2 HAES S-YLCH

BURS:NCYC 3 HAE ZIREE3 AO/ZE &
TRIG:SLOP POS FE§=2 Y5 702 4%
TRIG:SOUR EXT 9|8 EgIH A A MEY
BURS:STAT ON HAE OC BHMS
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APPLy &

188

2
3 AL

H3d,72H0[X|e] =8 742 HRSIMAIR

APPLy THS ALESIH 214 QIEIO|AE g LMI|E TS| T2 5=

UASLICEH. otz 20N =olet = ARO[, StLtel FHe = o4, Fots | T

ZO M O=E MElS 4= QSLICH,
APPLy :<function> [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

OlE S0 AtEXIL] AFHOM CHS BH EXE S TESHH 3vpp AFRITHE

BkHz, 25 2E QTN o Z ZAHTIL|C,
APPL:SIN 5 KHZ, 3.0 VPP, -2.5 V

APPLy YO 2 LIS 22 NS T = AL

- Ef|A 228 o= H7EeLILE (TRIG:SOUR IMM FHI S5 ).

_ I EMIE BEHE A FEEHAEDEE N J|Z7IE S DY T
Ez dFEgL .

- Output H49IEE 7{X|2t (ouTP ON B ) =3 HO|HO|M Y S ¥ Y
(outpP:LOAD B ) StX|= Z=L/LF.

- WY R Ats HEE FAISHD Hel Ats 28 752 XSl E gdetetL
Ct (VOLT:RANG: AUTO E & ).

- Hno| 4 HX FE| AO|2 HEE RISt At52 2 50% E MEiTL

C} (FUNC:SQU:DCYC HEH ).

- UZ IO A HM o dE S FAISH L XS 22 100% & MEiL|Ct
(FUNC:RAMP:SYMM H 2 ).

APPLy Z& o/ 72 2&L2193 L& &L/t

Keysight 33210A AF2 A A
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£ F14

ApPLy BEO| frequency Bl=0| 4 &8 Tt H
CHE LICE. frequency =0l X733t 2¢ CHA "MINim
'DEFault" & AFRE 4= QUELICH. MIN 2 X|Hst &0 58| &= %4 F0}
=8 MESI D MAX = Z[Cf T8 MESILICH . 25 g9/ 7/E Fof+
= 1kHz &L/t

T

| = X3t &==0f et
um", "MAXimum" EE=

—H0

7| = }_ _+_ Sy X|ICH =10k

Io T T T T
ApQl 1mHz 10MHz
M= TmHz 10MHz
= TmHz 100kHz
2 TmHz 5MHz

& .0 L= e 8ls
Arbs TmHz 3MHz

PLy HHOIM X HEl st=0f oo 27

Fot+E 25 45N X HE Fats=
2 E0{ APPL:RAMP 10MHz THHS M

MTL|CH SOt W O ol X[

SILIC appLy BEE BHAl 8
=0l Hehot Z20l0fofF gLt
St "Data out of range" &/ 7
100kHz 2 A ™ E LT}

= NO|
Of
-—
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o0
=4 7

iie

~ APPLy BEHO| amplitude H=2| B2 =8 TI1Z He|= X|Hot At =8 H
ojjo|Mof 2t CHELICH. amplitude B ==0] X| of CH A u
"MAXimum" EE= "DEFault" & At 4= QS LICH. MIN

o x4 HEG MY
oL Ct (10mVpp ~500hms). MAX £ X|g ot gt=0f X|CH =2 MEHTHL|C} (

et Q=M [ b0 k2t | CY
10Vpp ~ 500hms). ZE& gt+9/ 7/& &EL2 100mVpp (500hms) &/L/LF.

- =Y HOolYo|Hez 2ot ot . =Y T F oA = oixel =8 HOo|Y o4
A0 oo ZEELICH. AppLy B2 E{O|{[0| M E7E 2 HASHK| E&L
CH O E 29 =S 10vpp B AETH O, &3 HO|4 0| M 500hms O
Mool YmEA " 2 HASHH M o S| MHE| BAE F2
20Vpp 2 F Hi 7 ELCH( LR/ 7 L AESHA )." SHO| I EHA " Of| A
50ohms 22 HAS= 42 BEAIE TUF2 B2 SO EL|CH. XtMT L&
2 207 H|O|X|2| oUTP: LOAD HEH S HESIMUAIL |

- APPLy YHO YREECEM &Y TFZ O3 20| Vpp, Vims EE& dBm
Chel2 gde = US L.

)

|:|0I- r

52 oz
nlo

-_

z|o

nlo

APPL:SIN 5.0E+3, 3.0 VRMS, -2.5

= VOLT:UNIT EE (209 If|O|X| X ) S AHESHO] L0 2= 25 HEH

| H CHQIE X HE 4= USLICH. appLy B O dHZ THQIE X|
@o®voLT:uNIT BEO| M HEEHLICH. O E S0 VOLT:UNIT BHS At
2510 "Vrms" & MEISED appLy HEH DI A TR E ZRSHK| 2 FH apPLy
HHO| amplitude =0l X" El 242 "Vrms" TR 2 EA|ELICE.

0

o
Of
il
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A QIE[TO| A HENY 4

o

=23 E0|4|0|MO| #X| » 50| YT A" 2 MHE|Of Y HR A =S
dBm EHIZ XIHE 4 QLT B9l Vpp 2 XS BBEILICH. T2 Lf
£:2209 HO/X/S/vOLT:UNIT B2 EXRSHYAIL .

=

Erl MEf o= 0I5k 317 TIE otA= MBSt &3 CHelof e} 73”53'5|7|E
SLICH &8 =0 EE}E}ELE|¢E 2010] SetX|7| W20 TH 7t vims &
= dBm 2 0] O|2{ot H0| Lle = ASLICH. & &0, 5vrms &
It (500hms) £ Edt= 8¢ Afomf S22 HESHH o= LYo =
HEE 3.536Vrms (Vrms EH9| AFQITHO| &ot) 2 Xt& ZH-ESL|CH. &/& 2/H
Ij 0|2 0§ A "Data out of range" @F7f &l 0 M= ST =E ZFEL/
Lt

O/O/E/"' a"/]# o|o| ﬂ|-'<‘540| 1O ﬂ|.'<5'4 E||O|E-| E°|E7|' *Ed DAC
(Digital-to- Ana og Converter) o| Y5 (TS A8 42 || Z1Z0| Mot

~
0g [

LICH ol & & ARl = —1 ALO] Zfo| LB HRITHE ALBSIER
Z[CH 7&E—OI 6.087Vpp (500hms) 2 M| eHEl L|C} .

TZEZ HYSts SO &3 A47(9 AACR Qs £ MYOAM =3 ot
O Ao R Bl HE == JSFLCH. DLt MF2 H O L 7| IfFof
3 Y2 HRIE AASH= S AX B2 Z0SHK| YELICH &=
Bhsl S1AHS BEX| B2 VOLT:RANG: AUTO B S AFESI0] MY HHQ| X5
B 7|52 2GRS A R ( A BF LfEL 204 2/ ). APPLY HEE X}
S #7162 AEe 2 gttt

g 48N 191
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DC @IZAl Mot

APPLy HZHO| offset 40| A R==0f X[HSH Zk CHA "MINimum",
"MAXimum" = "DEFault" & AFEE = JESLICH. MIN 2 X[ g3 gt=2 T
2 A™SILICEH. MAX = K| "8t st4=9} Tl

20| g QEM HYS AKX S4HOE A
20| qc QEM HYS ATiK| 2 SHPUCH B g9/ 72 2TH20 2
Egury.

- NEOFZ Q/Bt B Chg2 QLEM T E3 TE Zho| A /LTt Vmax
= MEiot 28 HO|U|o|9o| 2|t} Z/32 Mg/ (50Q 2E2| R

—
FEE 0| JUEHA ZEQ AL 10 2E ) YLICH.

|Voffset| < Vmax - \%

OF.

X8ot LEN MAY0| FRoHA| U2 42 et Yl7|= 2=

E TZ0M AL 5= U= Z|OH de t

O/A 0 Af "Data out of range" BH= RF7f BHY3} 0 FiafL= NHrfjZ XX
= L/}

- EFF HO/LojHeE 2/t LEM SHA = WA &3 HO|Yo|ld 4
ol ofs 2 FELICt. ApPLy B E2 HO|H|O|M B S HASIX| ESLICEH.
OlE S0 LEAMZ 100mVdc & 2783t Ct2 =3 0|4 0] 2 500hms Of
Moo UUEA " 2 HASH: 2 ot Ld7|o MHT| HEAL= 2T
M HYE2 200mVde B F 47 £|0 L F7F LASHX| Q&L CF . 5ol Y m| H
A "0l M 500hms 22 HESIH BEAE Z M2 Hto2 SO FLICH. A4/
Bt LfEL 207 0/ X/S/0UTP:LOAD Z &S A Zf4/A/2.

- 2lo/ofg gt Aol mAHO|M It HIO|H ZRIETZH =3 DAC
(Digital-to-Analog Converter) O Y& H0tS AtES 2 Z[Cf Al 3 XI=
O Mot LICH. Ol & S0 LHE " AFQITE" = -1 AFO| 2fo| Y2 HLR{THS ALE
SH7| 20 =|Cf ZIZ0| 4.95 2 E (500hms) 2 AM$HEIL|C}. "0" DAC %f2 It
& Ol ZQIETZF £ DAC o] TA| HRUE AHESHK| Y= B0 =4
EEE AL AHEELICH
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APPLYy B8 T &

- APPLY BHOM SM B (1 ES 2 BEA|) & ALESH7| W20 amplitude #
+& A3t frequency & XI'E8HO0F 5t offset H4-E ALESHH T
frequency 2+ amplitude & 25 X|'gsHOF gfLICt. O & S0 Ct20t 2= 3
HEXES AFRE = UL}, frequency 2F amplitude & XIH &[0 QX[ B
offset 2 AtM|E[0 7| 22tE AHE LT

APPL:SIN 5.0E+3, 3.0

o

oA

rir

Sk A
Xgg =+ @

o>

L

n

2{L} frequency & X|’SSHA| Yo ™ A/E
Ct.

- frequency, amplitude 3! offset #H==0f X[t 2t CH &1 "MINimum",
"MAXimum" &= "DEFault" £ AH&E = JAELICH. O|E S0 Lttg 2T oM
=-252E I MO 2 10MHz (AQIIH| £|C SO ) O A 3Vpp AFRITHE
SHYLICH

APPL:SIN MAX, 3.0, -2.5

- APPLy BHOZ Ct3nt 22 Y S Al 5= QELICEH.

- EgAAAE HEOE HYTLICt (TRIG:SOUR IMM HHI &5 ).

- AN "EE RE T AR EEHAE REE TIT 7Y
ne2 4™t

- Output 7H49E{E 74X|2t (ouTP ON EEH ) =& HO|HO|M ™Y S B A}
Xl & L/CH0oUuTP: LOAD EE ).

- MY HRAKNES HEE2 RASt D HY At HY 7| s2 AHSoE gt
L|C} (VvOLT :RANG: AUTO B ).

- WHulo| 42 wX| FE|AIO|E HEE FAISHL NS 2 50% & MEHT
L|C} (FUNC:SQU:DCYC B ).

- D OHO| H AXf OfE A2 FAISHI AHE2 2 100% & MEITHL
C} (FUNC:RAMP:SYMM & 2 ).

0

mjn
M o
N
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A QIEH0] A & A AN

APPLy:SINusoid [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]
XNEE Fhtg, Z Sl de LQEMCZ AQIIIE ZHeLCH Otd2 HHO| =
g3 ote S

APPLy:SQUare [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

ANYE Fots 2E Adcmioz AHnE SHYLCH O Y2 M 7
E| £7| 282 BAISHH X522 50% & MESLCH T2 FHO| = =|H

Ht2 S L

APPLYy:RAMP [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

X ME =02 FE G gc QEAOR WIS ZSH|CH 0] WS 34Xy Of

Y EEE RIS S22 100% & MEiRLCH Y2 HYO| = &M i
= ZHELULH

APPLy:PULSe [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

AEE Fot  TF R dcZNoz HANE EHLCH ItA2 FHO| =

Her|M HE SHEL|CH

- 0| @HE2"EHE"(FUNC:PULS:HOLD B & ) St & MEASH T A0 [t} 4 XY
HAZ o3 (FUNC:PULS:WIDT H& ) E= BA SE| ALO|2 4F
(FUNC:PULS:DCYC B ) 2 RXISLICEH. 77+ AlZH &7 (FUNC: PULS : TRAN
FH) = FAELCH 2Lt g Wil7|= X E Fot0f met BEAF =

= T AlZHS =8510] EALo| Tt oA & E Y UCH EAEL A

=T e

AlZE EE O L8k AFA BF LIEL 210 H O] A& B Z B E/A/2.
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APPLy:NOISe [<frequency|DEFault> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

XHE RZN e QEAOZ 712 A S S =3SHL|CH Oty 2 HH0o| S8k
o 2 == L|C}.

- frequency Ha= Of 0| Ot 2 oS O|X|X| HX| 2 EIEA| gt E=

o HA 4—1T2
"DEFault" & X| YO &L|Ct. &S &0 HHE L2 7MHz Y L|CH. Tt

[==
EXNENE &5 £2H0l= OtF 2 S¢S DIX[X| HX|T CHE st+2 BT

oS3 S0
T U2 AL 7|9 Lt Ot 2 20 20| &S0 AppLy HEE ALY £
UqASLICEH.

APPL:NOIS DEF, 5.0, 2.0

APPLy:DC [<frequency|DEFault> [,<amplitude>|DEFault> [,<offset>] 1]

offset HEOA X|HTH HHZ dec MYS ZSHSLICH. de M2 500hms Of| A

-5vdc E= 7HY 2|20 M -10vVdc 2 *e”é%*—?— UELICH de T2 HHO| HA

| HE ZELCH

- frequency ¥ amplitude Ha=&= O] YHO|| OfF & k2 O|X|X| QX[ EIE
Al €f = "DEFault" £ A|7gsHOf R LICt. Fht X TZ S XY= dc =
Ol = O 2 FehE O|X|X| YX[QHCHE T2 HANE 3h2 A& 7| E L
Ct. CHS 280t 20| dc ZH0f apPLy B Y 3 AEE = UAELICH

APPL:DC DEF, DEF, -2.5

APPLY:USER [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

Ao It 2 33210A (=M 002) 0| A MEHN O Z AtES &= JASLICH. Yol oty
st E ZESIEE 33210A € & 18 0| =521 ™ www.keysight.com/find/

33210U £ O| S A|L .

£ ﬂr%% 01210] 845/ B bl 2 gaqg
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LICH APPLY B2 ALESHH Bt LMT|E 7HHSIA T2 defye = 2
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FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}

FREQuency? [MINimum|MAXimum]
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A QIEH0] A & A AN

VOLTage {<amplitude>|MINimum|MAXimum}
VOLTage? [MINimum|MAXimum]

=Y URS 2FSLIL 25 &9 7|& TH2 100mVpp (60Q) Y LICEH. MIN

2 &2 = (10mVpp ~ 50Q) = A =BLICEH. MAX & M Eigh gta=2f Z|Cf T (

MEfoh oh= Sl @ T Loj| [} Z[TH 10Vpp ~ 50Q) & A= LITH. voLT? 3

2l= o) MEfE 0| 28 TES gratetL|nh g2 2 22 voLT:UNIT F

doz Aot Bhel= Bt E LT

- LEM I B 28 TED 2E A2 ot 20| Vmax 2 BE0| A&
LICt.

|Voffset|+Vpp + 2 < Vmax

7| M Vmax = MEISH =3 E{O[{0|M 2| %[Cf |3 MY (50Q 2EE2| BF
52E EE= o0 YU|EHA ZEO| AL 10 2E ) QLT voLT HEO| X|7E
E M X=0| B™YE|X|Rt Z0f nfef QT4 & 2H0) gfA E + QIO "Settings
conflict" 2F7f BH4BIL/CF .
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HYGS= 42 2= L7 MEEO| BAIZ= TF2 20Vpp B
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Ho| AR 2 LHQIE X|’J35H] o2l et 20| Vpp, Vrms =& dBm T
MK (@)

VOLT 3.0 VRMS

= VOLT:UNIT EE (209 I|O|X| &X ) S AHESHO] L0 2= 25 HE
ol &9 LY E X[ = ASLILCH.

- = HO|H0|F0| ¥ " 5t0] YuFHA 2 AP0 U= BR EH VRS
dBm BRI 2 X g & §lELICH. Bel= Vpp 2 At HEHELICEH. AfA72F LY

=
£:2 209 Ij/O/X/S/VOLT :UNIT F &2 ZZol4/A/2 .
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27 oI o|A BERAE 4

EFte MEfoz 0I3t gtA. TIZ SHA= MEist 23 Chof et 2™ E =5

UASLICH O] g2 £ &=0f et Y AE 2010| CHET| IE0f T

7t Vims 2= dBm & I ZMSHLICH. O & =9 , 5Vrms B I} (500hms)

ZH3 CHS AQILIZ HESHE R S YHI = 28 X=ES

3.536Vrms (Vrms S| AFQIIEO| ASH) 2 Xt& ZFYSLICH . &Z 2/E Lo/
v4

0fAf "Settings conflict" @F 7} BH43I0 FZL HTH =z I ELICH,
(o]

oo/ otz hA. Yol myol 4%, Wt H|O|H Z2IETJL =& DAC
(Digital-to-Analog Converter) 2| Y& HPtS ALES 22 X|Of EIZF0| Xt
EILICH. O & S0 LI " AFQIT}F " = -1 ALO| gro| Y& HOtS AtESIE 2

Z|tf Z1Z0| 6.087Vpp (500hms) 2 K| SHE! LI C} .

ANEZ HYSE S0 =3 UH7[ AQACR Qs EF HMAOAM =3 ot
Ol YAX o2 diel| Bt2 2 QJGL|CH dg{Lt, TE2 NO &[] 20

8 HY2 HRE AHSHE S HXY M S R1HSHX| Y& LTt o 2{st
Z 3 gts) AHS HEX| 52 VOLT : RANG: AUTO & 2

( KM LHE L 204 T OJA] BE) & MESHH MY B Xts B 7|s2 HE
Mopgt = &Lt

Stol 2| Sl 22 2f|HM S X[FSHH TF (M MY o) 2 48 =

[AELICH OE S0/ 5lo| Y S +2 EEZ HTStD 2L 2 H S

32EE 43t 22 AL TE2 5vpp YLICH( AR QA Mt

-500mV). AABt LIE L2 203 L O/ X/ S/VOLT :HIGH ZVOLT:LOW Z &= 2 X
BIAIAIL .

dec &2 42 ZE35t2{™ FUNCDC BEE AFE5H0] de MY &5 MENSH

CtS VOLT:OFFS HE 2 AIE5I0 oM M2 MESHMUA|R de S

-5Vdc (500hms) EE= -10Vdc (7 S| M ) AtO| Zte 2 M™E 4= Q&L C}
2 dHAM 207
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VOLTage:OFFSet {<offset> |MINimum|MAXimum}
VOLTage:OFFSet? [MINimum|MAXimum]

dc QIM MQS MASHL|CL RE S40| 7|2 QI AL g EEQIL|CH MINS

H= =2 — aT A%
Meist sh4 9 RZO| de QEA HOHS AN SHAUCE MHBLICH MAX £
M3t B gl 7| ot FZO| do QEAS HTH3tO 2 MEYBILICE . 0FFS? 2l
= oM AEE S0l e QM MU S LIEFR LT
- ZEC=Z QlototA : =8 TR QE A2 Of2fef 20| Vmax 2F 20|
S
=

|Voffset| + Vpp + 2 < Vmax

O 7| M Vmax & MEiSH 23 EO||0] Mo X[ |3 MY (50Q 2EQ| B2
S5EE =310 QuEHA ZEO| AL 10 2E ) YLICH. voLT:0FFs HHO||
XEE M 2=M0| MY |X|2 10 et TF0| ZAE 4= Q2O "Settings
conflict" L &7t &-dghL|Ct.

- EY HO|YOJMe R QI oA @M SHA = #ix) £3 FHO|Yo]d A
of et ZFELICH 02 20 LEAMS 100mVde 2 -3t =3 O
0|42 500hms Of|A{ " &0 YU EHA " 2 HASH= Z T L7 MH
ool EA|El= QTAl MQE2 200mVde 2 F Hi 7} £| 0 @771 2SR o

ZLICH. " 5t0] Y EA " 0| M 500hms O 2 HASH= FR HA|E 2EM2
BHO 2 ZOISLICH. XpAISH LH&2 207 T O] X| 2] ouTp: LoAD F S B =3}

MAL .

- ol ot ohA| ol mHo M ot H|O|Ef ZQIE 7L =3 DAC (Digital-
to-Analog Converter) o| 2& He|TS At 22 2|0 24 2IX0| Kot

EILICH. O E S0 LHE " AtQIL} " = -1 ALO| Z19| L& HR|THS ALE S| [
=0 E|CH TIZ0] 4.95 2 E (500hms) 2 HM|eHE LICH.
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o

- O] Y 22 RS X|Hst0 2EM S MY = JSLICH. OE &
Oof 50| S 2 2EE UYL ER S 3 2EZ Y E2 21t
TZ2 5vpp YLICH AR QEM M -500mV). ALAYSF LIEL2 OFZf</
VOLT:HIGH ZVOLT:LOW Z &= ZZelL/A/2.

- dc Mgt 2Hg =3t H FuncDe B S AHESH0] de MY B

ChZ voLT:oFFs BES A8 R ZM HefS dEH0HUAIL . d

-5Vdc (500hms) EE= -10Vde ( ZH& 3| M ) AtO] gfo 2 M™ET 4= JUSL|CTH.
VOLTage

:HIGH {<voltage>|MINimum|MAXimum}

:HIGH? [MINimum|MAXimum]

:LOW {<voltage> | MINimum|MAXimum}

:LOW? [MINimum|MAXimum]
SO| E= 2R M S 2ESYLCH. 2 & 0] Cfst 7|2 50| 282
+50mV 0|11 7|2 £ A2 -50mV & L|CF. MIN 2 M ElSH &t 2
AN SFULE MAX £ 71 2 Y 222 MER LT, :HIGH? & :Low? F
2l= 22t 50| 2|2t =2 2|2 S gretetLct.

- FIEOZ APt LA O BA LYOIN Y7Ll STUCE HE Y A2 S
# QgL/ct. vpp £ HE 2 T Eo| N0 I3 £ I3 WEYLC

(500hm 2 =2| B2 10vpp £ 810| YT H=X 22| B2 20Vpp).
Vhigh - Viow < Vpp (max) and  Vhigh, Viow < \%mam

K&t 20| FROHA| U2 B2 58 2|0 MY = o] Xts =7
ElILICH . &Z QIE IO/~ 0fA] "Data out of range" 2F 7} EHoiH H 2 &
gz Z&ELCF

- HE2 Ll SFULE -G = UX|C Sf0/ H Y2 HEA| ER HE
Ct =OtOf SfL|CH. 2 22 S 0| Y HECH A HEL 42 & L4
M= XS 2 50| 20| MER 22 H-ECH ImV =4 2FELUCtH.

" Settings conflict" 277} BH4 L/ CF.
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- Sto| Y 2P HAS HHY 0 IO NEE SHECHS Hol Ro/sH
A2 . OIS S0 50| HUS 2 ZER MG D 2L YHUS 3 BER MY
=l

ot 4L Zut TE2 5vpp YLCH( e, -500mV).

- EF HO/4o/fez ogt gty 23 HOY 0| 288 HES= ER &
AlEl He 20| A& =YEH F= 25| fELICH 0§ S0 ot0]

288 +100mVdc 2 AT CH2 £2f E{0|10|M S 500nms Ol A * 3t0] ¢
DEA " 2 BFSHE 2 S WD) M e T BAIE M-S +200mVde 2
=t 7} LI} 50| YT EA * O A 500hms OF BZSHE FL BAIE M
Qe 8o FOISLCH. A2t Lf 82207 B/0/X/9 ouTp:LoAD FEZ &
FSHAIL.

- M YU et oty S Ho 2 512 H  ouTP:POL HE S AFESIAMAIL
AFMBF LfE L 208 & BB E/A/2.

VOLTage :RANGe : AUTO {OFF|ON|ONCE}
VOLTage:RANGe :AUTO?

D=l Y Ul As 28S gt e HEdotet LT 7|2 RE0N

He AHE 282 2 YotElof /A2 (¢ = =8 3572t Z407]

2ES A2 AN g5 2T = U XS 2E0| HiZ gt o

Efl ("OFF") OlM SF 7|9t Z4l7|2] odXf 482

"0" (OFF) = "1" (ON) = LtEFRILICE.

- APPLy BH2 T Hel X5 28 S FAISIL 89l Ats 28 7Is= A8
2 2detatLo ("ONY).

0
O ot A
rE @ O
<
o

- "ONCE' B4 #9]
Lic}. o] B148 A2
271,247 882

mx
2

S1g=el
TO OFF 28 o2 EO0I7t7| Mol &

L
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FUNCtion:SQUare:DCYCle {<percent>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:SQUare:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

grgloo| FE| AO|E2 HMEES 28eLITH RE[ AO|22 STt of0/ A2
Ol ALO|2E AlZhS ofD| LI (Tt S g2 JA X =t f 7H8). 71242
50% YLICH. MIN & A Ef ot =ap==0f T ot TEI AFO|2S HESt MAX &

x|
A|C) SE| OIS (Of2) Mgt &%) S HeELICh cpover Halk B3 SEI A
0|2 HXZ HUE THO2 BBt LCt

.
i

20% FE| AtO| 2 80% FE| AtO| 2

- EE| AFO|2 :20% ~ 80%( | 11 5MHz)
40% ~ 60%( %] 10MHz2)

- HHnto| 42 appLy B2 WX FE| AO|E HE S FAISIH X522
50% £ MEHBEL|CE.

- SE[AIO|E A2 dAmo| A CHE 3:. 2 HYsl= 4202 AL HoF
SLCH YO Z £ Z0t 7HH OI E| AtO|20 |

- Fof~E QI phA . Wt gt TF ME R0 BHASE RO TF AR FE| A
OIZ2 UHELE = U= B2 T':rEI AtO|E22 AHE% FOt4=o| XLt 2 A}
& ZHEELCH o E 29 A FE| AO|22 70% 2 H7F3 LS FLt+E
6MHz 2 HZ%t= 42 gt L47|= FE| AHO|22 60%
(O] =m0l &oh) 2 Xt& Z™LICH. &F 2/H L0/ 0f Af "Settings
conflict" @F 7} BHYo}0 FE| AFO|FL2 &) =2 Z&E/L/CF.

- AM,FM E=PWM Q| H/ZXIUtHO 2 BtyutE MEISIH FE[ AO|2 H7HO|
MEL|X| Z&L/of g DI = gat FE| AHO[ 20| 50% QI AL E
AtETHLICH.
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FUNCtion:RAMP:SYMMetry {<percent>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:RAMP:SYMMetry? [MINimum|MAXimum]

2z g0l s HAUES MHILICH (82 I TRH0| 4291 AFO|2H A

O O -
Zt2 oojehL|Ct (utd S8 I™lEX| 2=Ct 7HY ). CHE 2 0% 0l A 100%
AtO|o| gt 2 M-S = JASLICH. 7|28/ 100% & LICt.
MIN = 0%. MAX = 100%. :SYMM? FH2|= S CHE 4E 2 MU E T 2 Btatst
L|C} .
0% CHAE 100% CH %!
- I OHO| ZL appLy BH2 WX 4 S FAISID AFS22 100%
EHOHLICH
- O 282 HZOOM CHE g2 HES= 4202 A& 2ot JqSLICT
I Oty oh==2 &[Z0t 7tH O™ CHAO| AtE &l LICH
- AMEEFMO| HZXutdoz MO S MEistH A 4750| HE8E|X| &
L/}

OUTPut {OFF|ON}
OUTPut?
M Output AU H E /89t = HlghdateL| ot 7| 22H2 "OFF" YLCH. &

- HATT

= O
2{0] FABHE| R B4 WAT| M| G 7|0 20| SOELICH ouTp? #2)
£ '0'(0FF) E£ "1"(0N) 2 LtEHe Y

—_—

- AppLy B2 %X outp BB 28 S FAISIL Output HEHE Ats22 &

AatetL|CH("ON").

- MEHT Output AU EHO| Q[ ML0| It=st 42, @F HAIX[7F EA|E|H
ZHoH| 2ot ELICH EH3 MEMatste{ ™ | Output AU EOM QLEHZ
C 2 AX|30 ouTP ON HEHES MESIAAIR

Tltot
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OUTPut {OFF|ON} BHE2 =5 20| Mo =M = HUEQ| 4E{E Ht
wLCH 2Lt o] HE2 20| & Watsty| Mol MYo| 2HE =8 MY S
0 2 UHEX| RELCH M2t £3 Mol M7t eHEE I7HK] 2f 1000

T MReE

1 (voLTage B ALE ) 58 HENE HESH7| T
™ (vOLTage:OFFSet B AL ) O[2{ot A& 2 &

l=|O|'| EOI- A7|-XﬁO|_(P_E7|. I:II-AHOI-AOI L_l |- Dl_-l -| N=Z==2 xlAEAEi
| A

OUTPut:LOAD {<ohms>|INFinity|MINimum|MAXimum}
OUTPut:LOAD? [MINimum|MAXimum]

{5t £ EO|4|0|Md (0 : Keysight 33210A O| EH A4= 2o QoH
A) S MESILICH XS 2 TE EM YIS0/ 22 2 HHo| A2 E
LIC. EEE 1Q 0| A 10kQ AFO|Q| Y2 Mgt = JUSLICH. MIN2 1QE M
EHSHLICH. MAX = 10kQ & MESELICtH INF = =3 HO|4o|Mg "sto| AmH

A 10kQ=> 2 AHYLICH 7| 2742 50Q LICH. :LoAD? HE|& Sl 2E A

4 ohms O|Lt "9.9E+37" (" 5t0| YLEHA " o AL ) Q|2 "ot Tt

~ Keysight 33210A = ™ HE Output 7S E{Ofl T8 500hms 2| 17 =3 |
HA AZ|Z=E LIEF-LICH HH 25 JOEATF XS 40 CHEH BA|E
AE oM Slsto|/ 22 2 -Oo| XX| YSL|CH.

_ = HOYOM ANEE HASH= 42 BEAIE =3 2=Z oz M 9l 10|/
228 Ho| (502 AFELCH LR E LUK %) oS S0 IES

10Vpp 2 A3 ChS &3 HO|H|0| 4E 500hms Of| A " &}0| /IOEA "2
HASI=E 42 o LM7| MEHI BEAZ ZIZ2 20Vpp 2 & 4/ 7 E L
C}. " &}0] YL EA "0 A 500hms O 2 HASI= 2R EA|E RIZ2 diog
EO'IHI—'E".
- =% E0|Yo|d0] HX| " 50|
dBm CHRI2 X8 = 9l&LC
£ 209 Lj/O/ A/ 2/ VOLT :UNIT

e Vo = 115 AmELct g
2 BRG e
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A QIEH0] A & A AN

OUTPut:POLarity {NORMal|INVerted}
OUTPut:POLarity?
QM XMQtoy| CHst ot
|5°I R ER 2O A
ol | EWH TN 52
—%ﬂ%ﬂ”ﬂﬂ%%EE“X%Wﬂ ofof AA gL Ct. I 0| FBt=
R0 EM MY 2 HFEX| G5 LT

S oz FLITH YHBE (7127 0N TrES A
ofo| Weto 2 O|SHLICH YA REO| THEE AtO|2
o| Yo 2 0| ELICt. :poL? 72l "NORM! EE

o o

of 3 olu}

-QV

_ Tgo|

.,_
[
—

OUTPut:SYNC {OFF |ON}
OUTPut:SYNC?
HMHE Sync HYUHE 243}
£ H|Z2 3510 2 Haf| ©
r :SYNC? #2|= "0" (OFF) E&E
- &7 =48 M=z ok 2=0f Tt Sync M= 2| XEAMTE HE2 & FXSHU A
2 (85 uIOIXI EES )

StALEHI 2 g etetL|Ch. TIZO0] E2 8 Sync 42
Al o

Ct.

- To| A 0 (ouTp:PoL B ) THET HBE sync NS E AUER
gLict.

- OUTP:SYNC F2 AR REO|A AFSE MARK BE | HHO| o) 2 AL
CF (236 H|OIX| &% ). W2pA O FIf47t B48E0f Y= F 2
(E3 AR BEE FABHE O] s Z2 ) ouTp:SYNC FHO| RAIFLIT
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o

VOLTage:UNIT {VPP|VRMS |DBM}
VOLTage:UNIT?

EH XZO| CHQ|E MEHSL|CH QT M MQt c=310| / 22 B0l = S
O/ K| X| Z&L|CH, 7|22 vPP Y L|Ct. :UNIT? F2|= "VPP", "VRMS" EE =
"DBM" S BtsISHL|C} .

[y

- s MY AEE R QI I 0| A RSO MENSH THRIE AHS BEL
CH. Ol & S0 voLT:UNIT BEHE AFE50] A4 QI O|A0M "VRMS" &
MEASH= 22, THel= THEO| "WRMS" 2 B A& LT},

- voLT? H2| B (200 HO|X| H=) 2 7+ |22l voLT:uNIT BEC =2 4
Mot TR 2 8 2EZ gtetet| ot

- ZIZo =4 thel= =4 HO|Y|o|Mo| HXY v Sto| AmEA 2 HFHEO U
O dBm 2 e = S LICH. Bl= Vpp B At BIEHE LICH. A8t LY
£:20UTP:LOAD 207 ZHEIL2 2 ZBfL/A/2 .

~ APPLy £ voLT HHO| YL 2 THR[E X|HSHA| 2™ voLT:UNIT FEHO|

M HEL|CH oS S0{ vOLT:UNIT BHE AFRSL0] "vrms" & MENSE T
APPLY e = voLT B0 THIS ZS|X| 2.0 & appLy B2 9| amplitude
2=0f X| ™3k L0 "Vrms" THR| 2 BEA|EL|CE.
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A QIEH0] A & A AN

3 &, 87 BOINS BA BHE2 HEFYAL.
O EFRIO|A = BA THHE H24o
S/ 29 W 20| o] SRELIC BA HE Moo o
32 (197 HOIx| &X)
132 yRGHAIL

90% 90%
50% 50%
l< AR >
10% 10%
< > < >
o5 A2t [ AN
< O &' >

PULSe:PERiod {<seconds>|MINimum|MAXimum}
PULSe:PERiod? [MINimum|MAXimum]

HA 7|5 A™TLICH. 200ns Ol A 1000 &= ALO|OAM 7|5 MEHSIMA|R |
71222 1ms Y LICE. MIN = 200ns. MAX = 1000 & . PULS : PER? #2|= Z A I}
YO FI|E = G| 2 dt=totL|Ct .

- KN™E F7|= EAZD 224 A/ZR| S A L 7{0F L CH. gt 27| =
XY )0 U= E Heof M2t 2F A7t EAZ S Z-HBHL|CH, 2
OIE{ I O] £ Off A "Settings conflict" @F7F B4 BIL/CF. 722 AIZF0] BIA] &
ABJEI OIS = ( & FE/ ALO/F) O] Of2fof 0] =& & LY.

7> AF+ (16 x T AIZH

= B2 FE[AO[ZF:

71> (F7] x FE[ AMO[Z +100) + (1.6 x +ZH A|ZH)
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27 oI o|A BERAE 4

- 0| Bd2 RE O 7| (A Fat+) of B2 OJEUCH(E2 HQ). of
€ S0/ PuLS:PER BB S AHE5I0] 7| & MES = & +E AIRILIZ B
St= 8% XZE 717t M22 g0l Ar&ELICh

- B A F7I7 BA ool KA FY|EL 2 o2 HESHH 3T
= ME22 20| H8E 2agte 2 ZFYELITH o E S0 7|7t 200ns ¢
HA TS SO OS B b2 HPSHH F7|7H10pus (M=o 3toh) =2
A= Z™EELICH. &2 O/Em 0/ 0 Af "Settings conflict” @F 7} EH4 8107
FIlE Eg0E ZFE L.

FUNCtion:PULSe:HOLD {WIDTh|DCYCle}
FUNCtion:PULSe:HOLD?[WIDTh|DCYCle]

BAZ G BA S AO|2S RAIGHES B

- WIDTh: gt 2d7|0 M 7|7t g I BA5 A7 (= Eel) S 225
A FRIRUE . 22 Z0F 720 AlZEA SOl HEE LICH. FE| A2 ¢S
ot E=S FAI0HEH 7E| MO 20| s Fot= = Tl EAZo = HgtE
LCH 2AZ Hx (pwM) & AB F7[7t HEE [ 2A250| FX| 5 F H
A FAIELULCH FE AO|2 BA B2 & HA gto 2 Hetg LD

~ DCYCle: = Z7|0| M 7|7 HEE [ A FE|ALO|E A7 (= TH9
2 LIGSHA FAIBLICH. XA E0F #2F A 7EHBH0| M8 ELCH BAR Z)
2 4785t B™E FASHH Z0| g Tsth= MM E tHe| FE| AFO| 22 HEt
ELCH HAZ BHE (PWM) E AH F7|7 G E [ EA FE| AO|E0] &7
X|Z|H FE| AtO| 2 HAtE SX|ELICH & HA HH2 FE| AO|E HAt gt
o= HetEL|CH.

~

FUNC:PULS:HOLD FH2 F7| 482 NotHX| ESLCH. 25t 2R MER
F7| B0 UAH EAE £ = FE| AFO|20| ZFE LICE.

0 +2| Width/Dty Cyc 2ZE 7| £
S| O Al Width/Dty Cyc AZE7|E HZAS
Xt=0f Ci St HoLD MEHO| HAE L|C} .

Che|= A

o — =
Hss o2

f
t

Keysight 33210A A A A 211



4 4 AHEO|A FEALY

FUNCtion:PULSe:WIDTh {<seconds>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:PULSe:WIDTh? [MINimum|MAXimum]

HAZZS X Oe|2 AEYLCH HEAR2 HA HS 22| 50% A0 A T
= ot 7242 50% YA UNK| 2| AZhS LEFA LT HAZEZ 40ns 0| A 1000
x2 HEY = UASUICH( ofef Az B ). 7|12 BAF2 100ps YLCH. MIN =
40ns. MAX =999.99 =  :wIDT? H2|= BAZS = ThR 2 ghatetL(Cf .

- 22 EAE(Wmin) 2 37|12 s ZaUtt.
)

Wmin =40ns (F7] < 10s & 2
Wmin =200ns (7] > 10s O| X| 2t < 100s & &%) & L|Ct.
Wmin = 2us (7] > 100s O|X| 2t < 1000s & Z< ) YLIC}.

- XEE EAE2 0ttt 20| F7/R /4 ZAZ0| Xt Tt XOtof gL Tt .
gt 2l 7= XEe FO10f XA 20| et HA A7 A|ZHE ZFEe O
HAZZS ZYSLCH. &Z O/H B 0/AOfAf "Settings conflict" 2F 7 B4/ 3}
o HAmL FF0]2 & E LI

YL},

HAZ F7|-Wmin
- XEE BAZ2 ofefet &40| F7Rb F22F A/ZFR| Xt Lt ZtOtOF gLt gt
= WA= X|Got FI|0f ZA oo wEt BA F2FAZHS KB O
HAZZ RYSL|CH. &/ 9/E L) 0]A 0f A "Data out of range" 2F 7} &4
SIH EAZEL2 M= ZEFEL/ICH.
HAZ (F7|-(1.6x T2 AIZH)
- HAZECL Of2fet 20| ot #7to| & A|ZHELCE AHOF BHL|CH.
AR, 16x 77 AIZE
Ol gt 717t ZFE O et LHSHA FXIE &, ZXNEE BAZ g =
X'SEl BA FE| ALO| & Zt2 2783t FUNC:PULS:HOLD H o gak2 Bt
L|Ct. XbM|SH L2 2 FUNC:PULS:HOLD HH S X ESIMA|L .
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FUNCtion:PULSe:DCYCle {<percent>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:PULSe:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

HA SE[AIO|Z S HME T2 d-YLICH HA JE| AO|Z2 CH21F 20
Ho|E LT},
FEIAO|2 =100 x EAZE - F7|

7\ BAZ2 WA A4S 7242 50% YA Z0A CHs 5t T+2t2| 50% LA
UK Q| AlZhS LIEFH LT}

A FE|AO|2 H2l= 0% 0l A 100% AMO|LICH. d2{Lt A FE| AO[E2
*I A HARE QU SL7E A ZE M| SO k2t M| Sz Of "*ﬂﬁr?ﬂ 0% Lt 100% 2 M™%
_|_ HAEE ol-l_l[:l- ) 01| o.| TkHz = oA J_|_|.odo| _'_ 40ns O| x|/\ H:IAEOE x-”

StE|&= 0.002% Of| A 99.998% ALO| HR|o| A FE| AIO|E 2 YHIE O 2 H|TH
EL L.

7|Eu:i)\ ':E|A|-O| 1O_|_|_-|A-||EOI|__||:|. MN%O—fO/%
100% YLIC}. :pCye? %Elt HA FE|AO|Z2E2 HME T
Z QU A7t K2 Opf e ZHELIH.

=—"
[2tof ehL| . g %“é'ﬂl = XGE F7|0] XA oo et BA FE| A
O|22 =JY L. &F 2/E/mo/£0fA] "Data out of range" 2&F 7} 23}
FE APO|EE2 A F =2 ZFE LI}

FEl AtO[Z > 100 x Wmin + F7|
i i=ljin]
FEl AFOIZ <100 x (1- Wmin = F7])
o7IM,
Wmin = 40ns (7] < 10s & 42 ) YLICt.
Wmin = 200ns (F=7| > 10s O| X[t < 100s & &%) YLICt.
Wmin = 2us (37| > 100s O| X|2F < 1000s & &%) YLICt.

XEE HA FE|AO|Z22 £/ ZAF (Wmin) Off 2ls 2 E CH= g2
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4 4 AHEO|A FEALY

o

XN8E EA FE|AO|E2 77 A7t HekZ O[E = UELICEH. CHS KBt
of thef HMA 7 AlZHo| 2 E| 0 1 O 0 FE| AO[ 20| ZF 0] X[7F &=
FI17y M ELICH. &Z Q/IE L0/ A 0fAf "Data out of range" 2 F 7} EH4 5}
O 7217F A|ZF0f 77 E] AFO/ 0] & F L= XBHE/L/Lf .

FEl AFO[2 > 100 x (1.6 x T+ZF A[ZH) + F7|
RNl

FEIALO|Z <100 x (1 - (1.6 x 72 A[ZH) = 7] )

Ol BHE2 7|7t Bigtof et L™YSHA SR Z[ooF & 2k, F XY=l AR 7}
e XHE HA JE| AO|E 7/S 27 5t= FUNC:PULS:HOLD & 9| deks
HEZL|CH, XFAM| S L2 FUNC:PULS:HOLD HH 2 & XIAA|L..

FUNCtion:PULSe:TRANsition {<seconds>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:PULSe:TRANsition?[MINimum|MAXimum]

NS A A oty 772t Z50f CHo = CHRIE FZ2FA[ZHS A™TLICH. 72 A
7t ZH 17t0] 10% YA ZHEE 90% A A AR Q| A|ZHS LIEFHL|CH, T2 Al
b2 20ns Ol A 100ns 2 HAS o= QUSLICH( Ofgf AgrEt=zx). 7|2 72+ A2t

2 20ns Y LIC}. MIN = 20ns. MAX = 100ns. : TRAN? H2|= 717t A|ZHS = EH|

2 ghgketL|Ch

- X8 El 77 AIZE2 ot2fet 20| K| G E HAZHCt XOLOf BFL|C | g 2
MI7]= X YE BAE = FE| AO|20] UAH 2o et 77 A|ZHS H st
SHLICt. &/Z OIE I 0] 0 Af "Settings Conflict" &7} BH et F27F AIZF
O] ¥z TFELICH

TZEAIZE <0625 x BAZ
= FEIAO|22l B2
2t T

TZHA|ZH < 0.625 x 7| x FE| AFO|2 = 100
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4 Qe 0|
FEIAI2 .

o
=

|

YLICH AM O AtEE[= BE2

M3 &, 215 B OJX]OfA] " 215 HZ (AM)

= HZE (AM) H
AM 7HQ

oK

A2
d

VOLT ¥ VOLT:0FFS
5

2 A EH
A= ="
L

mk

i}

UNC, FREQ
@
H
[

0

Z yr Ol

S {Fun
Jd 0 5 1
H{ o7 £0
g0 4o Il &
> ol H <
23 ol

S0 <E

215

L|C} . AM:SOUR

o) &3 EALt4 £

O A

A
T Mg
e
& FIb4=E 2mHz | A 20kHz AFO[2] Zt2

N2
MAlL .

q

4

SIMAI2 .

=

AM: INT:FREQ
= 285 Al

120% A}O| 9]
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A QIEH0] A & A AN

AM &

2q
o

APPLy ¥ = 19 SS3HFUNC, FREQ, VOLT 3! VOLT:OFFS B &S A8 510
HHS O Oy S T YA .

216

AM:SOURce {INTernal|EXTernal}

AM:SOURce?

ME MO AAS MEASHLCH B4 I E Y2 EE QR BE 4
Cf . :SOUR? FHE|= "INT" EE= "EXT" E B

AE H
A5 @ot
f=1X<)

FztskL

dhetetL

- AR 2AE NS F P, HEnfe o7 o= HIELIC) X Z10[E
£ & E Modulation In 7 E{Off LIEHC -5V M= 2| 0| o3 X OfE LIEL. of
£ =0, AM:DEPT BB S ALEOI0| Bix £10[5 100% 2 2782 82 HE 4
27t +5 ZEO|H S8 Hf UK O| FO|TLICH #X =7t 5 2E0]
HEH2 YL UZ0M O RO LT,

AM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?
HEIOIYO| HEE MENGIL|CH. LfF R AATF MENE 2 (AM:SOUR INT
T ) OB ASELCH HES2 HE O AHEE AFEE = UK -Z TZ
HA deEs Yo oS HHSIE MY == FZL/0f. 7| 2442 SIN 2 Y
Ct.:FUNC? F2[+& "SIN", "SQU", "RAMP", "NRAM", "TRI", "NOIS" EE= "USER" &
HheterL|Ct.

- FE/ Af0/Z0/50% 9 HETO| ZR 'SQU' B HESHAR . | ||
_ f80/100% 9 WIE TFEO| B RAMP' S MESIAAR
- CJH0/50% O YE IO ZR TR S MESAAIL N

- LfF0/0% 9 MIZ MOl AR NRAM' (S5 HE) S ™
MEBHAAIR
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FS HATHE HERR NES PP (USER) THEL 4K EOAER RH5
QEL 22 HAFLIC

20| It 2 33210A (&4 002) M MR o2 ALE S == ASLICH. Yol Ity
et+8 EZTSIES 33210A & Y18 0| =E512{H www.keysight.com/find/

33210U £ O| S A|L .

AM:INTernal:FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
AM:INTernal:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

HZEOtYo| a8 AHSLICH. LfERHE 2 AT MEHE] A Q0T AL El L
Ct (AM:SOUR INT H2 ) 2mHz 0| A 20kHz AFO| O A MEHSIAMA|Q Z
T00Hz Y LICF. MIN = 2mHz. MAX = 20kHz. :FREQ? HE|l= W& WX FOi42

Hertz CH9| 2 ghatetL|C}

AM:DEPTh {<depth in percent> | MINimum|MAXimum}

AM:DEPTh? [MINimum|MAXimum]

e HE AO| (E="HME Hx ") E HME CHe[2 A SL|CH. 0% Ol M

120% AFO|Of| A MEASHUA|R | 7| 22f2 100% R LICEH. MIN = 0%.

MAX = 120%. :DEPT? HZ|= ¥=X Z0|E IME tHe| = HretetL| o},

- ZO|7}100% 2Lt 2 30 &+ Ldd7|= & Al -5V O E Z1t5HX|
AELICHGQ BE).

- QIF HZX A (AM:SOUR EXT B ) E MEISH Z2 S Ils R e =
HZELICH BE Z00|= S HE Modulation In HEE Q| $X| -5V A5 2|
Z N E LTt o E =0 AM:DEPT BH 2 AFESI0 B Z0[E 100% = &
Yot Ohg MR M2 +5 EEO|H  E8 2 Z/fTZE0| M o|F0o{F Lt H
A AMZ7H-5 Z2EO|H ZHE2 /£ ZIZ0|M O|FO{FLCH,
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AM:STATe {OFF|ON}
AM:STATe?

AM £ 2357 LE HiZ g etet LIt CHS T 0| P (X (=5 o2 L2
M A

WX WS MY H2AM S BHSBHAIAIL 7|22 OFF YLICH :STAT?

2| 10" (OFF) & 1" (ON) & gHrptLIc

- B Al SO BLte MZx R e EAsE 4 US LT S S0,
AM THFM S SO ZA3H2 4 Q& LICH AM 2 B30I O F Bix 2
=B

- B HMTI0IA ARO|LE AT BB AOB AV S BABHE 4
YELITH AV S ZYSIBIE ARI0|LE BAE BES HYLIE
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Z QIE | O]
VOLT ¥ VOLT:0FFS

o
=

|

S HYULICEH. FM Off AL E = -2 Lt

=

A
UNC, FREQ

A3 &, 96 Zjf O/ X[ Of A "

Fht+=AHX (FM) B
FM 712

oK

SIAMAIQ
d

412 A EH
A= -1
A

mk
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]
o 2

Juo0 O
Hi of %0
mo 40 I GE
s ol <k
a8 ol ol
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= UELICH. FM:SOUR H
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£ UHSIUAN R . o/ F 229/ FP3 EA9f4 1A

R BME 442 A

H o
T 4
Fa

1 E + gL/}
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=
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A,

15}

HE

w

0
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0
=
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Z FOtF 2mHz 0| M 20kHz AFO[2] £f2

Tl

0 o

FM:INT:FREQ
= 285 Al

FMAIR .
FM:DEV B &S AFESHY 1mHz Ol A 5MHz ALO|Q| gt 2 Fht=

=N
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F CH2 FM:STAT ON
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4 4 QIH IOl A FZALS
FM EE

APPLy & &= 19t 853 FUNC, FREQ, VOLT % VOLT:OFFS B &2 A& 3}0

SO oY S FEA L .

FM:SOURce {INTernal|EXTernal}

FM:SOURce?

HEMBO| AAE MEAGIL|CH gt EM7| = LR £ 8 HE AA 5 2o}

SYLCEH 7| 222 INT QLCF.:SoUR? # 2= "INT" &= "EXT" & BrerehL|Cf .

- QEAAE MEISHFR SO QR Ofd o2 HAE L CH F0t HAL=
Z HIF Modulation In HYE Q| SR -5V A 2H0f 2|8 HO{E LICH. o &
=0] FM:DEV HH S AE510] HALE 100kHz 2 HEHSIH +5v AT g2
Fot=0f M 100kHz S7FLICH. OECH 2 Ao W2 HXILHoH 2
T A= e FotE ghES T F0bs O[StE ZAA LT,

FM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?

B IOl YEE MEfRtL|Ch. R B AT MR E B2 (FM:SOUR INT

TH) 0T ASELCDH 32 HE Ot HEl 2 A8 Y = UX[BH A TF,

HA do e Yo oS UHE IR MY = JZL/0f 7|24 SIN °.=I|—|

C}.:FUNC? F2[= "SIN", "SQU", "RAMP", "NRAM", "TRI", "NOIS" EE= "USER" &

ghotetL|Ct.

- FE/AFOIZ0/50% Q1 WEmto| AL 'sQut & MESIMAIR . | ||

- L[fEO0[100% Q1 W= T}Ho| AL "RAMP" & MEISIMAIL . ]

- L[f&0/50% O W Iy o| AR "TRI" S MEBIUAIL .

- fF0/0% O Y WO FL NRAM'(B M) S [
MEASHHA|R
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27 oI o|A BERAE 4

oS HE Oty B2 MBS F2 ("USER") L2 4K ZRAEZ Xt&
MiotElLICH. 7|Et ot ZRIEE= & MAE L

S22 33210A (=M 002) O M MERM O 2 AR == USL|CH. ol Ity
225t =E 33210A £ & 12f 0| =52 M www.keysight.com/find/
33210U 2 O| St A2 .

o rjo

FM:INTernal:FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
FM:INTernal:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

HZXOYo| Fut+E G LCH, LfE2HE AAT MEE 0T AFE &L
Ct (FM:SOUR INT HH ). 2mHz 0| A 20kHz AtO| 0| A] MEHSEA 'AIR 7|22
10Hz LICH. MIN = 2mHz. MAX = 20kHz. :FREQ? #H2l= W8 B X F o= ¢
EX | 2 dtekotL|Ct

FM:DEViation {<peak deviation in Hz>|MINimum|MAXimum}
FM:DEViation? [MINimum|MAXimum]

0|3 ot HALS ¢ 2% CHIZ AL CH. 0] gt Bt&Ot UM #HZX
£ oty o| Fht+0f| A T3 HAHE LIEFHLICEH. TmHz Ol A 5MHz AHO[ 9| 2t 2
MEISIMAIR . 7| 22f2 100 Hz R LICH. MIN = 1 mHz. MAX = OF2i et Z 0| Bt&
It Ot 7|9 o 2 LT, :pev? FHEl= HALE ¢ 2= CHY 2 gttt

H| O mAF = Q%”er Ht&mto) Z-2 < 5MHz

A|CH A} = Max. Frequezncy - Carrier Bl£}0] 12 5 5MHz

| A} I SHA HALECH 3L Z0I0F SLICH HALS BHAT} ROt
BC 2 02 UASE 22 (P BH U} B Y| BALE o
A BHS I FIO) AL & Qe ATiZ o2 AHE RHELICH . &

O
I O] A O Af "Data out of range" 2-F 7} B8l 0H HAE &G )= fJEL/E/

—_
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4 4 AHEO|A FEALY

- Brgnf Fofet HALS| gt A= MEiS gt 4=0f [T} FIb== + 100kHz
(AFQl S Bbsd mH O] A2 10.1MHz) ECF ZAHL} ZHOLOF BHLICH . HXIE |
ROHA| U2 YUSE HYSHE B, T ST = HAE AN gtEnt F
oH0f| AFE S 5= e X o2 XtE ZEEL|CH. &F Q/E/ Lo/ o)A
"Data out of range" LF7f 2510 HAl= S F 0= ZFELICF

- HALZ oI5 BS I XY FE| AO| 22| Fhbs= SHA E 1St B2
(LI Tt s ) et Ll7]= FE| AIO|Z S A Bt& I Fop=0f| M 3
BE|l= ZHULE Ats Z-EYLICE. &/ & 2/E L) 0] 0f A "Settings conflict”
PFI} B FE| AFO/E L A FfE ZEEL/CF

- QEHEAAE MESHE 22 (FM:SOUR EXT B ) HAt: BT
Modulation In 7SI E{Q| -5V A= 2j|#of| o|sf M of&l LICt. O & S0f ot
HXE 100kHz 2 AESHH +5v Al 22 FOb4=0| M 100kHz S 7+t L
ARCHE2 Mo e HAVHOH S+ M2 P2 Fii+E St
FIb= O|SHE HAA|ZLICEH.

FM:STATe {OFF|ON}
FM:STATe?

C. CFS TH0| MY E|X| 2 522 12
X B 4H 420) FM S BABISHIAIR 7|22 OFF QLT

= — = — HA'C
STAT? F 2| 0" (OFF) &= 1" (ON) 2 WHaHL|Tt.
- o 2T = o Bof StLtof HE R T 2yatet = S LICH Of

-
Z 0
mjo
futot
0%
ok
ST
re
o
Rl

o
FM 1t AM & SA0f 2Hdetet & Rl Lt
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27 oI o|A BERAE 4

HAZ HE (PWM) BY

A3 &, 103 HOJX[OfA " ZAE B (PWM) FE " & HEHIAIL.

PWM 72
CHS2 PWM TFE S MASH= O LR CHA ol ZHR YL|Ct pwM B2 S
T 0| X|Off A B E|0f YULLICEH.
1 YA (A ) DES TASIMAIL .

APPLy H& L= 0|0f A-23}= FUNC, FREQ, VOLT S VOLT:0FFS HE S AIE
S5t0] HA mMHo| gt Fht  ZE Y QM I MESIUAIR PWM 2 &

—

20f T3 M 2 K| & & L C

2 HX AAE MESIHAR
o Tl HE Ee Q7 BE AAS HOFS YLD PuM:SOUR BE =
A8l HE AAS MESIHA| R | o/ F 229/ FR3 o4 EHAE A
HE + QgL

3 Hx mfyo| JEf S MESHH AR
ARl &Y AT B Ee QO IHE2 R HENE BaRY 5 o 2Agt
dc = AF8E == AL LICH. PuM: INT:FUNC HE S AF8SI0] X It HE|S
oAl 2

4 Bz Foj+S 23851
PWM: INT:FREQ HH S Ar83}0] 2mHz 0| A 20kHz AFO|Sf gto = Bz 1t
=& 285HdAl

5 AR = BA RE| AO[E HAS 285 L.

PWM:DEV BH 2 AL 0 0| M S| HAE £ = FI| - HAEXE F O X2
2 ALO|o| Zto 2 E HAIE MHMSIMA| . Z£=PWM:DEV:DCYC HE S ALE
SHO] 0 Of| A| S XH FE| AFO]E = 100 - FEl ALO|2 5 O 22 gt AtO|9] Z}
O 2 FE| AIO|E HXIE HYSIMUAIL .

6 PWMHZE 43It MA2 .

=
CIE X HEE MHSHS puM: STAT ON S AFRSI PWM 2 B3}

0
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4 4 QIH IOl A FZALS
PWM & &

APPLy B3 & 119t 558 FUNC, FREQ, VOLT % VOLT:0FFS E &2 A8 510

SO oY S FEA L .

PWM:SOURce {INTernal|EXTernal}

PWM: SOURce?

HE NSO AAE MEHSIL|CH Bt YWl 7|= LR e 2 WX AAE 20}

EQLICH. 7|22t INT LLICEH. :SOUR? FHE|& "INT" EE&= "EXT" & HhetetL

C}.

- QEAAE MENGH AR UtSOE= QR IHY o2 MAELCH HAE T
YA FE| AO|E BAE S HE Modulation In HHE O e -5V Al 2
Off 2|5 MOjELICH. O E =0f PwM:DEV BHZ ALESI0] BA X HALE
50us 2 2783t 2 50us Z0i| s FSt= +5v A= O] S7L|CH.
Mz 2f|#0| O R ™ HA= S0{SLCtH.

PWM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?

HZXOIYEO| HEHE MEHTIL|CE. LfE HE AATE MERE] A 20| B AFE E LT}

(PWM:SOUR INT ¥ ) EHEIb= PwM Of Ciot HA T O[0fOF RHLICH. 7|23t

SIN LICE. :FUNC? F2[+& "SIN", "SQU", "RAMP", "NRAM", "TRI", "NOIS" EE=

"USER" £ gtetetL|Ct.

- FE/ AO[F0/50% 9 WEmo| AR 'SQU" B MEstAIL . | ||

- LA O0/100% Q! I Mol A2 "RAMP" & MEISIHA|L | \

- L[f3E0/50% Q| MZ Iy ol AL "TRI" E MEHSHMA|R N

- L}30/0% 9 I mEo| AL NRAM' (24 HI) S [
MEASIHA| R

224 Keysight 33210A AL A H A



27 oI o|A BERAE 4

- YolmdE ot HEj2 dEot B ("USER") HE2 4K ZAER X5
PIEE B& MAELICE.

o] M3 2 33210A (=M 002) 0| A MERM O 2 A8 4= UGS LICH. o mtH
S ZESHE 2 33210A E 18 0| E5H2 H www.keysight.com/find/
33210U £ O| S A|L .

PWM:INTernal:FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
PWM:INTernal:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

HE 0| RIS SHELCH 2 U 2A7 MEiE Z2 0|8 AFBEL]
C} (PWM:SOUR INT F& ). 2mHz O A 20kHz ALO|2| 22 MEHSIMA|R | 7| & 3L
2 10Hz YLICt. MIN = 2mHz.

MAX = 20kHz. :FREQ? F2|= W& WX FhI+=E | EX the| 2 gtetetL|C}.

_'_

PWM:DEViation {<deviation in seconds> |MINimum|MAXimum}
PWM:DEViation? [MINimum|MAXimum]

AR HAE X Ho(2 2FLCH o] g2 ShSa B2 TtEo| HAROM F
O WA (2= BHel) & LIEFRLCE. 71222 10us &LITEH. MIN = 0s. MAX = 500s(
FI|, x| HAR QP AZHO) 23 MSH). :DEv? FHE|= BAF HAE =
CtQ| 2 di3}skL|C}

- AR HX s X EAXRS 2afe 4= gl Lot
- HAE HXE AA HAZ (Wmin) Q| MBS &L Ct
Z WA HAZ _\Wmin
agm
= HX FI) - HAE - Wmin
o 7IM

Wmin = 40ns (F7] < 10s & 42 ) YL|C}.
Wmin = 200ns (7| > 10s O|X| 2t < 100s & &%) ¥ LIC}.
Wmin = 2us (7] > 100s O X| 2F < 1000s & &%) LICt.
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4 4 AHEO|A FEALY

Heh0l 5y Al 39S Tops HALO| ALSELICH Q% Al
Ol WA SO{SD 20| MS YU 20| BAIS WAL

l
HAE 10pus 2 &
@ 2ol H R
Ct.

PWM:DEV HZ&H 0| A58 2 FUNC:PULS:HOLD H&HO| G2 gh&L|CH( XEM| T LY
22210 H0|X|o] " HA 1 H2d v XX ) FUNC:PULS:HOLD HH 2 HAZE (
7|23k) E= HA FE| AO| 2 240| 7|7t Hetof et L™EEHA | X ==X
R E ZAYTLCt. Z0| YA |X =¥ = HAL: LFSHA FXIELICH,
FE| AtO[ 20| FX|Z|™ FE| AFO| 2 HXAE | X|ELICH. FE| ALO|2 1} FE| AL
0|2 X7} SX|&|H PWM:DEV B HO 2 X|ME Z WA} Zt2 At502 19t 5
St FEl AO|Z HAH(HME ) =2 BHetE L T,

PWM:DEViation:DCYCle {<deviation in percent>|MINimum|MAXimum}
PWM:DEViation:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

FEI AO|Z2 HALE HME (F7|9 HE ) 2 et 0] 242 7|20] &
= BA IHE O FE| AFO| 20 T2 XS LEFLICH O & S0 RE| AIO|2
0] 10% O| 2 FE| ALO|Z HAL7} 5% & & HAE Mol FE| AFO[Z2 5% Of
M 15% LG 7| 2242 1 HAEYLCEH MIN 2 2 0% RILICH MAX = f
100% YUCH(F7], 2| HAE F2EAZES| HiohE @3 ). :DEV:DCYC? 2|
= FEl AFO|2 HAE DM EZ Bratet LT

- FE[AO|Z HA= X B FE| AO[Z2E =1t & QlELICH.
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27 oI o|A BERAE 4

XA HAE (Wmin) O Hiets 2H& L CtH.

L
= =
FEl AHO|Z HAL ¢ FE| AFO|Z - 100 x Wmin + 7|

i =1 i
FE| AFO|2 H X <100 - FE| AFO|Z - 100 x Wmin + F7|

07| M,
Wmin = 40ns( 7| < 10s € A2 ) YL|Ct.
Wmin = 200ns( 57| > 10s O| X2t < 100s & &< ) YLICt.
Wmin = 2us( 37| > 100s O] X| 2t < 1000s & 4<% ) YLIC}.

- TE| AO|Z HAt= o I F2F A2 27O MohE 2E LTt

FE| AFO|Z HAL ¢ FE| AFO[Z - (160 x 2t AlZH) + F7|

Jdg|o
SE| AFO|2 ®AL < 100 - FE| AFO|Z2 - (160 x 72t A|ZH) + F=7|

- QEHZT AAZS MENSH AL (PWM:SOUR EXT BH ) HXl= S HIH
Modulation In 7S E{ 0] A= -5V A= 22of| 23 MO ELICH oE 0 &
E| AHO|2 HAIE s HMERZ 7% 42 +5v Al g2 5 M E HALOf
S5t | Ol= EA FE[ ALO|S0f| FIHE F745% o F7|YL|CtH. 2/& A
D7t M RoH HXIF 0210, M3 0| 3T FE[ AfO| 20| A
LICt.

PWM:DEV:DCYC E&o| M2 FUNC:PULS:HOLD B o| Fkg gh&L|Ch (A}
Mot Li&2 210 Mo X[ " A 144 FH " FX ). FUNC:PULS:HOLD 3 &2
A (7|2%h) E= BA FE| AO|Z 240| F7|7t Hgtof et L™SHA FX|
Z =X o2 E ZEELCH. 20| YA |X|&H = HAE ™A FXIE
LICt. FE| AtO[ 20| RX|Z|™ FE| AFO| 2 HXAE |X|EL|CH HAZN E H
XH7F S X| | PWM:DEV:DCYC @ H O 2 X|™HEl KE| AlO|2 HA} 242 A5 0
2Ot 550t & HAH (X T ) =2 HetE L T,

Lo g
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4 AHL 0| A FZALY

PWM:STATe {OFF|ON}
PWM:STATe?

28t £0/PWM
'0" (OFF) £ 1" (ON)

Keysight 33210A At

S
829

M



27 oI o|A BERAE 4

KI1TEA (@)
T A g HE

M 3 &, 109 HO|X|of "o A7 " S HESHAL .

Jy
#2
o
[
-
o

MBS .

APPLYy B3 L= 0|0 A4-83}= FUNC, FREQ, VOLT X VOLT:0FFSs S AtE
St &t Fht  HE S QIEMZ MEIGHHUA|R  AQl e = I o}
S Mg Qo HA A de H Yol It 2 A2 £ Q& LICEH.

2 AQo| Fat4 SHAE MEfSIMA| 2
CHS & 7HX Y& & StLtZ Fhbs oA E 8T 5= ASLICH
a A/ Fofs) S Faf TAR BH 2 AFESI0] AJE 5

O
-n
-
m
©

MMl FREQ:STOP &

Fh0ol M A2 25k

MAIL .
FTht0ll M ofef = Aot A% a5 K| Fots20 34 273
SIAMAIQ .

b & Tt~/ Fof+ HF/: FREQ:CENT B2 ALESI0 Z4& FHt+E
M5t FREQ: SPAN B S AHE3I0] Tt |

Fhto|M A2 AR5t g RS 2
=
=

T [
FO=0| M ofgfZ A gt 2+ He
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A QIE{TO| A HTARY

o

28 A ZH2 d-EAA L

SWE:TIME @ E2 At A|ZF Fhb0| A GX| Fht7HK| A= o 2
QBAIZH(X) S HESHAIRL .

AQ ER|H AAE MEHSIAMAIR

TRIG:SOUR HEH2 A3 AR S EE|HY AAE MESIUA L

OrH Fat+ 8 A™HSIHUA R . ( £24)

otE 42 AYS TdstE S0 MHT Sync HUE AS7H 22X 22 g
HO| &)= oS AEE = ASLICH. MARK: FREQ HH S AFE235}10] OHA
FhtE A2 Fhteef K| FHbs AFO|2] go 2 MG A|2  MARK ON
HHS AI2SI0] ot OFAHE 3 MA L

28 BEE U35 AIR

CIE A8 BH4~E5 M3 S SWE:STAT ON HHES ARSI A nEE 2y
St AIL2
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A QIE[TO| A HENY 4

o

o
SEE

FREQuency:STARt {<frequency>|MINimum|MAXimum}
FREQuency:STARt? [MINimum|MAXimum]

A B =02 ( ZA) =oAL SHH AFR ) B M™SHAAIL . 1mHz OlA 10MHz A
O| (M= mtyo| 22 100kHz 2 X[eh) O A MEHSIMAIR | 7| 22t2 100Hz &
LIC}. MIN = TmHz. MAX = T0MHz. :STAR? F 2| £ A|Z} FLt+E G| 2EX T2
gratetL|Ct .

- Fho0M 2 A0 AY FOaE FA| Fa-EOF A 285
AL
FOo| M ofef 2 Aot AR =& FX| Fh-EL 34 2785
NN

FREQuency:STOP {<frequency> |MINimum |MAXimum}
FREQuency:STOP? [MINimum|MAXimum]

R Fhbs (A Foft 2 AHE ) & EESHAIR . TmHz 0| A T0MHZ Al
O (M myOol 2 100kHz 2 H[Bt) oM MEHSIUA| 2 7| 22H2 TkHz &L
Ct. MIN = TmHz. MAX = 10MHz. :STOP? #2|= BX| FLt+E o2& T 2 gt
StatL|Ct.
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FREQuency:CENTer {<frequency>|MINimum|MAXimum}
FREQuency:CENTer? [MINimum|MAXimum]
S Tt (Tt BPRH AL ) B 28 AIL . TmHz Ol A 10MHz At
O (W= oty ol AL 100kHz 2 H|Bh) Of| A MEH

LICE. MIN = TmHz. MAX = Of2i @ 20| F=If== Q| 5! MEiot ot =0 Z[C}f Z=1o}
FE 7|8t 2 LTt :cenT? FEl= B FL+E S =2X THe| 2 gttt

O

FREQuency:SPAN {<frequency> | MINimum |MAXimum}
FREQuency:SPAN? [MINimum|MAXimum]

Tt HR| ( T4 T A AR ) E AU AI2 . 0Hz Of| A 10MHz (&

I Oty o| 22 100kHz 2 HM|H) ALO|Of| A MEHSIMAIR | 7|2 442 900Hz YL

Ct. MIN = OHz. MAX = 54 It G MEdDE at=0| X[ FOt+E 7|8t = &
LICt :sPAN? F2|&= HPE S|2E= CH 2 HtetsH Q4= £ S 240] 2

ASLICH,
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217 OIE{ T O] & & EALE

SWEep:SPACing {LINear|LOGarithmic}
SWEep:SPACing?

A0 oot M 2= 20 242 MEE UL 7|22 MY YLICt . (spac?
s

%Ial = ||L|N|| |:I:|— “LOG“ = |:]I_|.§|_
M A0 HS B
2 BB ZLC

- EIAYY H B4 WAL A2 WY SO 2 YER 5 5
42 WALt

SWEep:TIME {<seconds>|MINimum|MAXimum}
SWEep:TIME? [MINimum|MAXimum]

A% F=Oh=0 M YA Fob7tK| A 20hs O 22t AlZh (=) & 28U,
|

Tms O A 500 & ALO|Of| A MEHSIAM AR 7| 2Z2 1 Z)ULICEH. MIN = Tms.

— HAT—
MAX =50 & . :TIME? #H2|= A8 A|ZtS = B2 t.'_f%EfLIEf.
AQ0M JH Y Fhb4 LOIEQ| o T

=] E
AR RF7} MEhSh A %Mﬁ%ﬂwgiﬂuq

SWEep:STATe {OFF|ON}
SWEep:STATe?

LY RES 2SSt LL HiZdetet LIt OHE Thyo] HE K| g

=
=/
BCIE 28 WAS UBY 05 2H REE BUNE S BT Jley
)

OFF LICt. :STAT? F2[& "0" (OFF) EE&"1" (ON
- HA
A

=13

Keysight 33210A AHE A E A

=
SLiolE} X BE 5} BsiE0| A0 S5 WAl A8 BEE
S 98te 4 QA LICH AYS BHSGHH HAE T HE B ETHAYL L
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4 4 AHEO|A FEALY

TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS}

TRIGger:SOURce?

E2|7| AAS HUBLICH B4 YHT|E HF L2 E2|H , SRE Trign 7Y
E1O| SIEQIO E2|H £ AZEQ0 (M) ES|AHE AFRBY L. 7|22
IMM LT} :SOUR? FH2[& "IMM", "EXT" EE& "BUS" & BtatetL|Ct .

- (R ) AT MEE|D B4 WM T|E X TE A2 AIZH(SHE:TIHE B

= O o 1! =
)+ Ims O O3 ZHE SC 2 A& A0S =S|}

=
- G AT ME R ST Trig n HYE 0] HBE S=Y0f Ea[HE A
-9-0|‘L_|I:|- o|.A |:|l-AH7| Tl’ig n 01|A1 RIG:SLOP E 0| X|I—| St __|_|_7|- :l.)\-lo
JPATTL EAE 4T Ot of # A RSLIC 235 (§x) E2[A —’F7I:
R HE A2 A7 + 1ms £ C{3H AL CH 7L} Z0fof Bhifct .
_ HA<AneqM)AAﬂMHHm6MMMM| HA E2|7H HEHO| $=4Al
2 Worch ot #H AL G 3 QIE{H[O] X (GPIB, USB == LAN) Ol A &
& WIS E2|75124 P «TRG( E2|7 ) BY S MEIYAIL . b2 E2|7
=
=

7|Ctel& S0 M Ere| (e 7|0f 20| SO|-SL|Ct.

- APPLYy BH2 E2|H AAE HEHOZ AtE MYTILICt (TRIG:SOUR IMM &
dotsY).

- HAAAE MESH FR (2512 T xWAT (CH7]) BHEES TESSHUAIL .
WAL HHO| M| ot UMY = 752 &HE2 EW 225 CHE, O
E YIS HAYLICH o E S0{ Ot HE ZXE0= X HW E2[AHTt A
|0, F HWf EB[AHE 245H7| Hof| 2E0] M E '—IEf.

TRIG:SOUR BUS;*TRG; *WATI; *TRG; *WAI

- 280l 22 E Ijj *orC? (A3 &= ﬂEI YHO|L} opC (25 =) T
2 U0 Ar8e = AELICH *opc? Y2 A0 FEH I "1 S EH H

[l — |

Lo EYLICH. *opc B2 20| 22 E [ EFE O[HE 2 K| AE0f|Af
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TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}
TRIGger:SLOPe?

Q= E2|7 A0l T ST Trig in H S EI A0 A AFRE 22| AlSo| 27t
(A& T7HEE 312 17t 2 MeetL|ch 7| 23ke PO (AS T2h) YLt

= -
.:SLOP? F 2| = "POS" EE= "NEG" & BtatgtL|C} .

OUTPut:TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}
OUTPut:TRIGger:SLOPe?

"EZ|H OtR " Mz o| 2t (ME EE= ot #2h) 2 MEgL|CE . ouTP: TRIG

FHZ AHESH0] £7H2 2d3tSHH (o2 & ZR) TTL 28 It AR 9| A%
S20M S HE Trig Out ALY HERH X|FE FUH22 SHELCH "POS" E
MEiSOl &5 717 BAS S35 LE 'NEG" E MEiSIo Sl AU HAE =
HSIMAIR | 7|22 POS YL|C}H. :sLop? FEl= "POS" EE= "NEG" & Hhstst
LIC}.

- HE(UE)E2[AH 2A7F MEHE|H (TRIG:SOUR IMM B ) B4 27| =

Trig Out A9 H 2R E 7 E| AfO|20] 50% (&S 772 28 E2[AHY) ¢
YO E SHYUCH ohFge| F7|= X[ZE 28 AlZh (swe:TIME BT ) o
s

H

- 9EER|H AAT} MEAE|™ (TRIG:SOUR EXT HH ) &t bl 7| = EE| A
Ol " MZSE XSO 2 HZYotetL| Tt 2 HE Trig Out AHHE SAIOf &
zZ = A2 = QELICH QF ERAH A2 SUSH HEUHE AtE3t

of AglE E2|AHEtL|Ct.

_ HA(AZEY ) ER|H AAT} MEHE|H (TRIG:SOUR BUS I3 ) &t~ gt
£ 24 AY AE E20M Trig Out HYHZEH HA Glus EA

~

Al
i

OUTPut:TRIGger {OFF|ON}
OUTPut:TRIGger?

"EZ|AHOIR " MSE B3t E= HE YRt CH MBS IFEdste|H 7 7H0
X ™ME TTL S8t YSHI 7L (OUTP: TRIG:SLOP H 2 ) ARI0|L} FHAE Q| A|ZH &
20N ZHE Trig Out ALY HZEH EHELICH 7|23t OFF YLICt.

:TRIG? H2|= "0" (OFF) EE="1" (ON) 2 L}EFHL|C}.

Keysight 33210A A A A 235



4 4 AHEO|A FEALY

MARKer : FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}

MARKer :FREQuency? [MINimum|MAXimum]

Ot Fot=E 47EeL . o] Fhtes A8 S JASt= S BT Sync 74|

Bf MB7t 25 29 80| &= FIp@LICH Sync Al 4t AI0] A%}
SEE20M 22 HO|M 50| 2B E O| S LICH. TmHz 0 A T0MHz AFO[ (=

ool 4R 100kHz 2 I1|°+ Ol M MEHSHY AR . 7| 2242 500Hz Y LITH. MIN

= AT EE BR| FI 3 O S FOS UL Max= A FlS £ H X

L= T SH=2 f*o' LICH.:FREQ? T2|= Ot Fht+-E 3| 2= el =2

H

- 230| 285tE(0] Y= E Ot St XFE AL S0t YX| =0t
= ALO|Of ofof gFL/cf. O] Helof Qe b2 OpA b8 2785
nohE FR w T XFEOE O FOpS A% oL EX| S0}
ol & 7H7r8 ) ot 2 8L &F O/E/ﬂ//O/AO///(f”Sett/ngs
conflict" @E7f &HYelH OfF FofE ALz ZEEL/CF

=l
I.

1

MARKer {OFF|ON}
MARKer?

Fhb Ot & 23tst7 LE B2 detet LT Fata= Op7 7t H| 2 ohe| o 9
O™ Sync 74| E1°| Mo S5 2 gHE o) ths 2EHN 2l Sync A= YLICH (85

Ho|X|ol"&57| &8 Mz " &x) 7| 242 OFF YLICH. MARK? #H2[& "0"
(OFF) EE&="1" (ON) % gtstotL|C}
~ OUTP:SYNC HH2 MARK B O o5 FA|EILICH. WatA OFAH Fota=71 &
dBE|0 U2 R (A BEE 2 PE|01 oS 42 )0ouTP:SYNC HEHO|
SAlELCH.
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HAE BC My

A

3%, 116 LO/AX]S] HAE ZEZ BT LA/L.

HAE BEJiQ

Ef%% HAES ddot= o o A 7He YLt ote 28 F 7HX| 2

ﬁ

T OtLIOIM HAES A8 = UG L L. g 27| = o Hof ot 7§29 H

E RCfFghgstetL|Ct.

EZ/7 HAE ZL:NCycle HAERIDE 3H= 0] ZEO|AM B4 2HM7| =
E2|A7t w42 Wotet X G E 72| AtO|2 ( H/2E Ff2E) 2
HeUCH XIFE 2l AO|20| 28 E = g Y7 = FAIStL e

E27{8 7T LICH U E2|H B ALB3I0l AES Aol

W78 BASALL HRT G) 7|18 £ 2L, SO T
A ABE HBsLL, 2 AETHO| AN 27 BE

+&) ESAHE MY = ASHC.

o2 T M-

I
Jhu

9/ HO/E HAE B 0] SEOIN H2 THES ST Trig In A E o
MR o2 A% o Wof ufatron' £ off" 7t D & ASLCH HO|E A
7} 20|91 Gi% TrE0| SHELICH A|O|E MBIt H OB HY Tk ALo|
20| QB E D E4 LMT|E NS IHO| AT HAE 9IM0| 4SSt
RAO|A 2 ALO|Z SOt FEHELICE

HAE B | HAE JI2E HAE F7| HAE QA Eg|H AA

(BURS:MODE) (BURS:NCYC) (BURS:INT:PER) (BURS:PHAS) (TRIG:SOUR)

'-_H HP; HE':;_ 2= TRIGgered MNE 7ts A& 7ts ME 7ts IMMediate

se

gl n::ly.l :};_ 2= TRIGgered AE 7S A2 EX] 2SS INE=IAES EXTernal, BUS
s E
O|EHHAE QL.

;‘: o= “;l;— R Gl AIBEIN2S AMBERYS A8 ABHR %S
se
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A QIEH0] A & A AN

MAE B2 FHHUAL.

APPLy H & L= 0|0 A-235}= FUNC, FREQ, VOLT 3! VOLT:OFFS 22 ALE
StO] oo gt Fht  RE U M3 MENSIMA|R ARl 9 E=
I oty 2 MEfgt = Qo EA EZ de & OI°| o2 AEY = els
LICH. LHEON EB|HE HAEQ| A|A FO= 2.001mHz Y LICH. ARl
IO 42 3MHz O] Q| Fihfp=" Fot tHAE 712 E0 M2 A S
= &L,

"EZ|H{"EE HO|EHAE REE MESIHAR

BURS:MODE HEHEZ ALESI EZ/AH/HAE BE (HHTOME

"N Cycle" 0|2t &) EE= Q|5 HO/EHAE REES MEHSIMAIQ

HAE FI2EE AHSIAA L.

BURS:NCYC HES AI23|0] HAE FI2E (HAECH AIO|2 2 ) 2 1 oA
50,000 AO| 2 AfOI O L (= Foh) o2 AR EZ/A HAE &
EO0JA Bt AFEE LI

HAE F7]8 QAL

BURS:INT:PER &S AF23I0] 1us O A 500 AtO|Q] ZfO 2 HAE F7|
LWEHMOo R ER[HE HAET MEEls 744 ) & d8HAIR . (fE E2/
I 2AE AEOHE ECIA HAE ZLEOJABEAFE & L/CF.

HAE A% 9I4E QHSIAIL.

BURS:PHAS HH 2 ALE5I0] HHAEQ| A|ZF 2|42 -360 Z 0| A +360 = ALO|
O o2 HHGIMAIL .

Eg|H AAE MEBIMAIR

TRIG:SOUR HEHS AL E2|[H AAE MESIMAR  EZ/H HAE &2
EOfABFAFEE L.

HAE B EE 235t M A

CIE HAE HEE M S BURS:STAT ON BH2 AIRSI0 HAE BEE

2 YoiotAlR .
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27 oI o|A BERAE 4

HAE BC oy

APPLy E® = 0]0f| 4-83}= FUNC, FREQ, VOLT % VOLT:OFFS E™H 2 AtE3t
o oS FEMUA WREHC 2 EB|HE HAEQ| F R XA Fht&
2.001mHz Y LICt. AtQl B! &S THO| AR 3MHz O| 42| Fitr= " 23" HA
E FIREOME ALES = USLICE.

BURSt:MODE {TRIGgered|GATed}
BURS' : MODE ?

HAE REZ MEBILICH, E2/AREQ ZR K|PE EE|H AAERRHE

2|AH7b =412 UHOCH (TRIG:SOUR B ) X[HE ALO| 2 = ( H/AE ZH2E) 9

oIHYo| EHE UL HOEREQ £ WY 2 FHE Trig In AU E O XHEEl

QIE Mz of 2oy et "on" EE= "off " LICH. 7| = Zf2 TRIG Y LICH. :MODE?

FH2|&= "TRIG" EE= "GAT" & LIEFHLICE,

- HO/ERETF MM Ity 2 SHE Trig In 749 EHO| HE2 HO|E Mz
of 2&| pf#of et MM E|HLE SX|E LICH. BURS:GATE:POL B H 2 AtE3t
o Trig In 7449 E{ Q] S92 MEHE = UL LICH (244 IO X| &= ). HO|E A
D7t ZO|H gt LT = HL OtE 2 ESHYLICH A O|E M= 7t A/ A0|H
ST I ALO| 20| AZRE| D B Ll 7| = MENSE DFHO| A|Zf HAE 2
A0 A3st= MY 2HA H2 AtO]E St SX|ELICH.

- HO/EREJ} MEHE| {AE FIQE HAE 37| U Ea|H AAL BA|
ELICH( O] & B ER[H HAE ZEMELAMBELICH). =85 E2|AH%t
FHMEH (TRIG B ) =8 E2| A7 BAL[ 17 = LMK EESLICH.
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4 4 AHEO|A FEALY

BURSt:NCYCles {<# cycles>|INFinity|MINimum|MAXimum}

BURSt:NCYCles? [MINimum|MAXimum]

HAEY S2E MO|Z =8 E-YULTH( EC/7/ B2 E ZLO|EH B 5.

1 AFO|Z CHR|Z 1 AFO|Z 0| A 50,000 AtO|Z AFO|Q| a2 MEASHMA|R ( Off2

At BE). 72242 1 AFO[ZLICH. MIN =1 AFO|2 . MAX = OF2f{Q] HAE =

712t Fo=E 7|FE2 2 SLICH. INF E MEISH0] A HAE IHd S 45k

AlR . :Ncye? #HE[= 1 0| A 50,000 7HX| E= "9.9E+37"

(7ot 72 ECQ| %) S LIEtH LT,

- MY ERAHAATL ML (TRIG:SOUR IMM B ) HAE 712 E= Of2f et
20| Z|Tf HAE F7|f Ity FIb4=0| & H T} 20fOof gLt

MAE FHRE « ATf BAE 37|« THE Fap4

- g T = HAE FUIE AR SIA XN EE HAE FI2EE =8

g UA=E Lt Ohd FatE WX L/, 24 2IE 5 0/~ 0f A

"Settings conflict" @77} 2o} BIAE Fo/= FFjZ ZFEL/CF.
- ARl IOl F R 3MHz 0| ¢8| Fht= " Fot " HHAE FHR EO ATt

M8 = ASLIE.

- HO/EHAE REJ} MEE|H HAE FLEJF ZA|ELICH d2Lt AO|E
R0 A= S HAE FZES HESH g ZYY|7 M2R2 II2ES

Jloistn B2 REJL MEE 1 1 7S E S AR LT,
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27 oI o|A BERAE 4

BURSt:INTernal:PERiod {<seconds>|MINimum|MAXimum}

BURSt:INTernal:PERiod? [MINimum|MAXimum]

5 E27 HAE HAE 37|18 SHLICH HAE 7| EF HAEQ)

BAE FI|E SH BAEC| AXORRE 1S HAE A AIZE L)

- Tps O M 500 2= AFO|Of|Af A1 EHSHUAIR | 7| 2282 10ms &ILICEH. MAX = 500s.

MIN = Of2H LIEtt HAE IR EQF Ity Fot=& 78t = LTt . :PER? H 2

L HAE IS & T2 Bttt

- HAE F7| 2FE2 HEER[A7L &80
(TRIG:SOUR IMM B3 ) HAE FI|= 5 E£

| # E2[AH 7} 2detklof
Us B (£ HO/EHAE REJL HHEO /S ) FAIELICH

- HAE TR HOM X NI HAE FIREQ FLI4E T & o5
L/CF(OrE =) HAE FI7F B B2 dR HAES A5
MEE|ASIE & Ats - ELCH. && O/E L0/ 0f A "Data out of range" 2
I} 2y A E Fol= A FnE ZFE L.

MAE =7, Burst Count + 200ns
Waveform Frequency

BURSt:PHASe {<angle>|MINimum|MAXimum}
BURSt:PHASe? [MINimum|MAXimum]

HAEO| Al 2| &2 O|T UNIT:ANGL BEHO|M X|Met = Ch| tE= 2hC| ek Bt
Q|2 M™EHLICE. -360 ZO|A +360 £ = -2m Of| A +2m 2FC|OF AFO|Of| A{ A EH
SHUAIR 7| 22H2 0 = (0 2FCIQH) YLICH. MIN = -360 & (-2m 2tC[2F). MAX =
+360 = (+2m). :PHAS? P 2|& A& QA4S & THe| & 2hC|QF THR 2 BtatshL
Ct.

o

- AR e SR IO A 0 B Ttgol ¥o

|% Histo 2 O%E CC

o o 4

rir

- HAE Y2 Ho/EHA M= ALES = ASHEH AOIE U=7t

E |

= E Che g 2Y717t SHEULD . 282
ot
=]
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4 4 AHEO|A FEALY

BURSt:STATe {OFF|ON}
BURSt:STATe?

HAE REZ 2hdolol7 Lt B2 gotetL L O T ol HBE X HEF 5}
oW O E HAE B8 470 [/SHAE RES S0y AR . 7| U2
2= Gl

OFF & L|C}t. :sTAT? "0" (OFF) EE= "1" (ON) 2 dt=tatL|Ct

- o YT M AEOILLLHE B EEW%’SiPEI(ﬂ ASHHAE BE
£ A0 2d3te = Qe HAES 2d3lstH AO0[L A R ETL
THELCE.

UNIT:ANGLe {DEGree|RADian}
UNIT:ANGLe?

TLt2fC[QS MENSHO] BURS:PHAS BE O 2 H{AEOf it A%t 92 238
LICH( 2 M O] 202 8T ). 7|2 4f2 DEG YLIEt.

T HA T

:ANGL? # 2| "DEG" EE£ "RAD" £ BtatstL|Ct

- THEOM A #|d2 DY & (degree) THP 2 EA[ELICH(EIC| 2 AHEE
= §lEUth) ¥4 AHEO[A0M fE[A BRI 2 AL (¢S 28t Lhe
H 3%, /Y0l = o2 HEtE LT

—

H.
oI 502 S0t

—

TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS}
TRIGger:SOURce?

EZ/A/HAE REOf thot E2|H 2 A0 MERILICE E2|H HAE DEO|A
E2|A7} 4l IOtCt efa 27| = |G E AOI2 5 ( H2E F/2E) 8 7t
Aoty s SHYUO XIEE MO 27t SHET e 47|70 X5t o
& E2[AE 7ICHElLTh 7|2 4t2 IMM LT :SoUR? H2[& "IMM", "EXT"
£ 'BUS" & HretgLCt.

- HE(UWR) A2 e HAE MY FhiaE H2E FI/0f 23 27
E LICH (BURS: INT:PER HH ).

- GF AT AR S ET Trig in A E{0] HEE SIE O EE|HE A
BYLICH. B 27| Trig In Ol M TRIG:SLop FEOl ol X|HE 712t 3
Q2 7P TTL BT 42 otc X8 E 22| A0|2E EeLICF (243
DO|X| &2 ). HAE SO 2t 2| EB[A Mo FAELIL
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27 oI o|A BERAE 4

- A (2ZEQ0f) AT MEEH HA E2| O 4l MOHC H

AE 34 ZHLICH 2 QIEHO|A (GPIB, USB = LAN) O] &
U7\ S S| Aot W *TRe (E2|7) BYS HESHIAIR . LM7|7} o
AN E

E2|7{Z 7|Ct2|L SOt Munto) 7|0 20| SofSL|ct.

S A B2 AATHNEE|B HAE T2 ECH HAE Y2 QX
E|X|8t B2 E T RAIELUCEH

- APPLy HEL EZ|H AAE HZFOR A5 AHSILICt (TRIG:SOUR IMM &
t

Y1 5Y)

- A AATE M O $7|3tE| 22 Oh2 B wwAL( 7] ) HHS HEOHIA
© . *wAT FO| AME|D B4 $AMY|S 0T RS U A= S of
2 Y2 UWHLICH 08 SOf LS WY AP0 R BR E2/7{7 A
SE|1, & HIY E2|HE A4| Ho| BHS0| Ay Lict.

TRIG:SOUR BUS;*TRG; *WATI; *TRG; *WAI

- BAEJHRIRE O *opce (55 22 2| ) Y Ei opc (X5 UR) B
U2 NSO AL E 4 YBLICH *opc? HYLS HAETH AR EH 52 by
O "1" S LIEFHLICH. *oPc HE2 HAETL A2 1 EF O[HE &K AE0|
"HE B HE (OHE)E AT

TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}

TRIGger:SLOPe?

QIE EE|H HAEO CHsl , S HE Trig In A E AU AHEE E|AH M= 9|
TH(AE P EES S P S HHBLCH 7| 2L POS (4 T2
L|C}. :sLop? #2[= "POS" &= "NEG" & LtEFRLICE.
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A QIEH0] A & A AN

BURSt:GATE:POLarity {NORMal|INVerted}
BURSt:GATE:POLarity?

QIE HO|E HAEO Cis EHE Trig In HY B O] ALRE 2 & 2 (
)-St0|  ER (H)-22) 2 MESLCH 7| 242 NORM(ER - &10| 2%])
IL|C} :poL? FE|= "NORM" EE= "INV" £ diststL|C}

OUTPut:TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}
OUTPut:TRIGger:SLOPe?

"EZ|H OFR " Mz ol A7t (ME E=otY 7)) S MENSELICH. oUTP: TRIG
Y (Ofef Hx) S AHESH0] 2MotstH XF &l 712t2 718 TTL =8 ezt
HAEO| A2t 20| A EHE Trig Out AU HZFEH SHE L|CtH "POS" & MEY
5l0] As Pt HAE ESHSAHLL'NEG" & MEfSIo] 5t 17t HAE &5}
MAIR  7|2Z2 POS YLCH.:sLop? #H2l= "POS" EE= "NEG" £ HhststL|
C} .

- FHE(UHE)ER|H AL MM (TRIG:SOUR IMM B ) e 27|
Trig Out Y E 22 E] FE| AtO|20] 50% QI & TtE S THL|Ct. Tk 9|
FObs= X HE HHAE 7| (BURS:INT:PER ) o S UTHL|C}.

- 9/EEB|H AATI MEH (TRIG:SOUR EXT HH ) E|HLL #O0/E REJ} MEH
(BURS:MODE GAT & ) &|H ot Ll 7|0 M " EE[AH O}R " M E XtE2
2 H|Z 3BT EHE Trig Out HH E &= SA|0| ¥% 250 At
SIS LCH 2F EE|A oAM= St HYEE A0 HAEE Eg|
gLt
- HA(RXZEQ) ES|A &AL M (TRIG:SOUR BUS B ) gt &
ZS )

7l ZtHAE A HEOM Trig Out HYHZEEH HA Glps EAE
BRI

r J

U o=
IIQ_" N |'

OUTPut:TRIGger {OFF|ON}

OUTPut :TRIGger?

"E2|H OtR " A DE Ed3tot AL HZ Bt LI CEH (A EQF AR AT AL
). M= E 23kt HE X|GE #2H2 7HE (0uTP: TRIG:SLOP HE ) TTL =2 3
o7t HAEO| A& HEOAN ZHE Trig Out AU HZEEH S ELCH 7|23t
2 OFF YLICt. : TRIG? #HE|= "0" (OFF) EE="1" (ON) = HtetetL| Tt
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Ea|A

0

27 oI o|A BERAE 4

A HAEOBH HEELILH EC/AX 3 &, 125 £ BELEAIL.

TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS}
TRIGger:SOURce?
E2|H £A5 MR S UMTE A YR E2|A , ST Trig In 4
E{Ol SIEQO EB[H = AT EQ 0] (HA ) ER[HE ALY
IMM R LICt.:SOUR? FHE|= "IMM", "EXT" EE&= "BUS" & Bttt Er.
X/?\'-/( |_Hl=| ) J\J\7|- )\-|EHE|EI:| AOI El: El:l— H.iAE El:jl.ﬁa §|.E|O.| 9/1%
[ 90z =St}

- QB AATE MEE|H ST Trg In Y EHO| HEE SHE/ EE|AHE A
L3tLCt. Trig In | M TRIG:SLop o 2 X|HEl 17t I HS X TTL H
AE Al IHOCH AR BEIHE A ZSHALE HAE BE | E S TL T (246
u1|0|7<| '3x).
HA(AZEQO ) AT MEE|H HAE E2|AH HHO| =4 WHOCE A
Y SILEE A|EfSI7LE HAE SHLHE S TtL| Tt /A AAE MEiT I ¢
QIE{H[O]| A (GPIB, USB = LAN) Ol A Bt 4= Ll 7| & E2| A5t T *TRG
EZ|A)FHS TS H'AIE gt A7t A ER|AHE 7|ChE|l= &2

—

HIho| (we) 7| Of 20| SO SL|Ct.

TN

r

- APPLYy B2 E2|H AAE HHOZ AtE MYTILICt (TRIG:SOUR IMM H
2t 3¢).
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A QIEH0] A & A AN

- HARAS MU HS SI|3koh2 B WAl (T)7]) B2 HEGHIAIL
AWAT HZO| ABE|D 3 27| Of7| 50 BSS MK AR OIS Cf
Y2 LYY

= 38s FLICEH. Ol € S0 B2 38 X 0= X/ BN E2| A7t AL
81, F BN E2|HE 2IM5HY| o S0 2 ELCH.

7t 22 O *opc? (s 2t=2 FH2| ) HO|LL *oPC

S 2 M2 AL = UAELCH. *opc? BH2 2 EO|LEH
AEJHteE I 23 HE{o| 1" S LIEF LT *opc HE2 AR O|LtH
AETHRIRE I BF O|HMIE Y X|AEOAM A5 2tz "HIE(OHIE)E A
S| C}

TRIGger

4 AHHO[A0M AR0|LE HAES ER[AHTLICH O @E2 A8 75t
Eg|H 2202 AHEE = ASLICH. (TRIG:SOUR FE ). 0| & S0 &4 ¢
O[£0|M EB|HE A5t AHE 7tsTt ER[A &4 (TRIG:SOUR

YHS A8 =+ AS LI

*TRG
HA (ATEQO) EC|H 2ATH X MEHE| O] = F-L0/EHTRIG: SOUR
BUS H &) ®1Z QETO|A0AM ARYOILI HAEE ER|HE &= JASLICEH.

TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}

TRIGger:SLOPe?

SHL Trig In HUE|O| M AR E2|H MS 0| BZH (M 77 EE 3 72
) S MEeiLCH 7|22 POS (86 7+2t) YUt :sLop? H2[E "POS" =
'NEG" & LtEFRHLCH.

BURSt :GATE:POLarity {NORMal|INVerted}
BURSt:GATE:POLarity?

QIE HO|E HAEQ s ZHE Trig In HUE 0| AHEE 22| 2| (ER (
)-St0]  ER (F)- 22 )2 MESL|CH. 7| 24t2 NORM (EF - 5l0| 27])
QL|C}H. :poL? T 2| "NORM" EE= "INV 2 Hts}stL|C}
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27 oI o|A BERAE 4

OUTPut:TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}

OUTPut :TRIGger:SLOPe?

"ER[AOR " Mol FZH(HE Ee= 5ty ) & ME LT ouTP: TRIG

YHS MBS0 #2722l (Ofaf &), TTL 28 Wb 7F A 20| A%}
S20M I Trig Out AYHESRH X|FHE #2422 SHELCH"POS" & M
ERSLO] of S L7t HAE EYSALL'NEG" B MEISHO] 5t ot HAE &Y

SHUAIR . 7| 22H2 POS YLICH. :sLop? H2|& "POS" E= "NEG" & LIEFH L]
Ct.

- HE(UWF)EEH 2470 MEE|H (TRIG:SOUR IMM B ), & Zd7[&
Trig Out U H 28 E FE| AIO|Z0] 50% ¢ & ot S SHL(Ch. oA
Of F7& XZE AY A7 (SWE:TIME & ) O|[Lt HAE F7|
(BURS:INT:PER &) +Tms 2t S LLICH,

- QEER|H AAT MEHE|H (TRIG:SOUR EXT HE ) & &M 7| =" EB|A
Of2 " MBS E XSO 2 H|2d3tetL|Ct S HE Trig
ZAE0 ALY = EULCH 2F ERA AYS SLSH HUHE AHES)

of A8 Ea|A gLt

— e =
- HA(2ZEQQ ) E2|H AATF MEHL|TH (TRIG:SOUR BUS HE ) gt &
Wil 2t 28 E= HAEQ| X 220 = Trig Out B ZRH HA

[N

i H
%
o
o
-
|

OUTPut:TRIGger {OFF|ON}

OUTPut:TRIGger?

"EZ|A O "M E et B H 2O LCH( AT HAEO M T ALE
). M2 7t 2ot E|H TTL 22t A n7 AZ0[LE HAEO| AZ 220 =H
Tt Trig Out ALY HZ 2 X[ E 7+ (ouTP: TRIG:SLOoP & ) 2

7|22k OFF LTt :TRIG? #H2|= "0" (OFF) = "1" (ON) 2 gttt
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A QIEH0] A & A AN

| Ity E3 (&4 002)

X3 & 131 OJX]O] £ 2/o) mfel( 24002) 2 AZILAIL.

0| It 2 33210A (=4 002) O A MERM o 2 AtES 4= QUG LICH. Yo ot
st+E ZBSIEE 33210A € 20| =312 B www.keysight.com/find/

33210U Z O|SSIMA| 2 .

g e 8 lEHolaE S Ao IHE teec A St B oy
2Herst MEQILICt olo| TiHo| ABE = 22 250 HO|K o] Ligislof 2l
LICt. 80/ g Ch2 2 ot S50 L2t RAE UES A & 7, " AEA " & &
ZSHAL.

Z|CH 8,192 (8K) 7 ClIO|E| ZZ QI EE PC Of| A Keysight 33210A Of C2ZEE
UGS LICEH.

Rz 62220 0o £2E ZT2IY 0|2 E3 Y| IHH S Keysight
33210A 2 [} 2Cdte S o 4 Q& LT}

Of

t2{H DATA FHE AFBSHUAIR . -8191 O M +8191 AFO| Q] O] T F == &£
10 7 M= ZHS CHR2ZES|2{ T DATA:DAC HEHE AFESIMA|IL .

O/ &l L OJEH 7} HIE 2 [} 22 C &)= = 3}2/3, FORM:BORD /=2 AL}

Of HIO|EJ} [}R Z L k= #A{Z MENS)OF BH/LCF.

1 DY EOIEE WY HRE2Z IR RESIAR .
TS 1 LOIE (SHLES] do A ) 0N 8,192(8K) EOIE ALO|OJA CHR 2
o+ UBUCH ZAES BE AT Y, O/ F4 3L EE 107 B o
2 CieEC 4+ UBUICH 1004 10 A0|S 25 A k8 e s
| -
=

Keysight 33210A AF2 A A



o
y b A B
APPLy B = 0[0f &35tE FREQ,
otyo| ot ZE Gl QMG MEISIAMAIL
3 Qo ulH S H|ZU/E HEZ R FSASHM AR
ol ot 2 32 d M 22|oA A
O otd S H|2EM H2e|of A = USL|CH
4 EHT Aol miAE MEHSIMA| 2
57He| LHE ol mbdd | 4 7o AFEAL el El o &=
CREEELMH TS
o2 MESIYAIL |
5 MEiE Qo| nlHE ESMAIR.
FUNC USER B2 AIE35I0] FUNC:USER HE 2 Z O|TH 0
HEIAMA| 2
=

A QIE[TO| A HENY 4

o

VOLT % VOLT:OFFSs BH 2 AL3}0]
5
Z 3L} DATA:COPY HHE AR}
AL
T

ST gm0
tHS MEiE = ASLICE FUNC:USER EEES AHESHO]

MeiEl mree 5

L

XN+ ds X5t
WV\/\/\\/\/W /\A/_/\.\_/\Jk(ﬁ‘
Sinc Cardiac

Keysight 33210A AHE A E A

ojo

ald
i1
5]
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4 4 AHEO|A FEALY

Qo] I B

0

*OPT?

215 20| 0| o7} FESs|of Q| o2 8 HalgLi ol THHo| E
Shz|of Qi P2 "002" 2 HHERILICH Q0| THEO| ZstE|of UK 22 HP

0 S BrergL

33210A o] ot = (=4 002) & ¥ 10| =5t2 H www.keysight.com/
find/ 33210U 2 O|Z38IAMA|2 .

DATA VOLATILE, <value>, <value>,

-1 0l +1 AfO|Q] & £ +F 42 Y d M 22[0f CHREESHMA|R ot T

10l 8,192 (8K) ZZQIE AtO[Q| g2 CI2EET = USLICH T+ L7

XNEE ZOIE =5 A5t & Est0] nhy M 22| & XS LT

- 11 2 oS I YULCH(QEMOI 0 EEQN ER). E &9 T
=2 10vpp (OVe=4l) = 475t 8% "+1" 2 +5V o st -1 2 -5V
Of| sHZerLct.

- Oo|H ZQIE | 2|7t &3 DAC (Digital-to-Analog Converter) 2| HH| # 2|7}
Oftl B %[O £I1=Z0| MtE LICEH. o & S0 LHZ "Sinc" TFE2 -1 At0| 2]
A HHUE ALESHA| 222 %[0 7152 6.087Vpp (500hms) 2 H|oHE L
Cf .

VOLATILE = A23}10] O| %l gt
=] L=
=) —

-1 OIM +1 Afof2] g2

- DATA FE2 3L MR = Ol oty S HO{Z L F= LYo
S LICH. DATA: coPY S AMEOIY 4/F/2/ 4 T 2|0 Tt = %*WQ
NEeN

- AMEAFZOolE T2 Z|CH 4 K| IR 2 Y H22o MY+ R Q'—I Ct.
DATA:DEL ™S ALESHH 2|2 g H22[0f| M=l mtedit 5|22y 022
of MEE 4 702 ALEAL FolEl WS MY - ASLICH DATA:CAT? BT
= ArESHH Sl 2Lt HIR T Y HE220 MY E 2= oty S LHEsH
= T ASLICEH (671 e ohd =8,

A
L2 C3 Mt £ 55 L a|X| ot
2 e E AT I o Ha gL T

250 Keysight 33210A AL A H A



27 oI o|A BERAE 4

- I} OO|HE H22|0f CH22E3H 2 | FUNC:USER B2 ALE35HY] &+ I}
HS S FUNC USER B S AF8SI0] 2 IHE S S AL .
- U2 2Z2DATA B S AL85101 7 ZQEE 22 d M2 2|0 L2 2 ES)
= LY YLICH.
DATA VOLATILE, 1, .67, .33, O, -.33, -.67, -1
DATA:DAC VOLATILE, {<binary block>|<value>, <value>, . . . }

-8191 Ol M +8191 AFO|Q| O/A &= 10 78+ 742 2Ed HE22|0f CHREE
SHUAIR  TFEE 10l 8,192 (8K) ZZ2IE AtO|2 a,t; IEEE-4882 0| % 28 =
SiO|Lt gt S ELE LIREEE = AUSLICH. 2f Hele WS 14 HIE DAC
(Digital-to-Analog Converter) REZ At 4= U= 7*01| siEerL|ct. 2 2
7= XEE 2 E =5 AH85t &FotY oty M 22| E xHE L L.

- -8191 1} +8191 2 Lt DA YLt (LEMO|0 ZEA BR). 0E =
ol 0E 20 £ TI=2 10Vpp 2 BHYSI= B2 "+8191" 2 +5V 01| o =gt
1 -8191" 2 -5V Off SR Ct.

- Itd o] ZQIET &3 DAC (Digital- to-Analog Converter)2| K| H|E
A8 SHA| o™ Z[Cf TIZO| MotE LT O & 0] LHE "Sinc" It 2
-8191 AtO|o| T A| Zf HR|E ALESIA| 2B 2 Z|0f FI=2 6.087Vpp
(500hms) 2 Aot LT,

- DATA:DAC BE2 2|&d 220 M &l o ot s HOBLCH( LF7F
DATA:COPY S ALE3I0| E S H/FZYH R Z SASHYAIL .

- AFEAF GO E mHE 2 Z|Ch 4 Z7HX| IR Y H2 2o P = AS L
DATA:DEL B S ALESHH 2|2 M 22(0f| M& & mtednt H|2(2d o =22
of MEE 4 702 AL FolEl IS MY &= ASLICH DATA:CAT? BT
= ALESHE oAl 2|2 gat 22 Y 220 MYE 2E ItyS LHE5H0]
% = ASHCHG el W oty =)

- IOtE HO|HE MZ2|0 CHR2ESHS  FUNC:USER B S AFRSH0] 24 m}
2 MEISED FUNC USER BH 2 AFESH] &2 WA S ESHOIMAIL .

00|'
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A QIEH0] A & A AN

- L2232 DATA:DAC BH 2 AHBSI0 0|2 28 ZBHOZ H4= HZOIE 7
LECESH= WHQIL|CtH( Of2f S/ "IFEE-488.2 OJF 22 ZOH AFE" AFK

odd

DATA:DAC VOLATILE, #214 O/Z GJO/E

2EES= 4 .:.%I L Et.
DATA:DAC VOLATILE, 8191, 4096, 0, -4096, -8191
IEEE-488.2 O| Xl £33 Ol Al

O]l 28 ZoMOM £5 &= Uty HIOIH of XL, S 3EH2 =

o2 Ef%ﬂf ZE UL,

# 5 16384
HolE 24 L2 0 2= &= HIO|E =
o| A| &t (16,384 HIO|E = 8,192 QI E )
Oheol 2=
NG

g 270z 2H0|ER HEE[= 16 HIE = O| T H|O|H & LtEfH L

Ch. hatA| 25 BRO|E 4+ &4} BHY G|0|E| ZOIE 40| = ujo| 0 & AF &4 0fOf 3}
LICH 0|2 S0{8192 ZQER ME S [} 2 C52{ B 16,384 HIO|E 7} WRE

FORM:BORD B &HZE AI83t0] 23 ZEO|M O[T MEE HIO|E =M E ES
A A2 . FORM:BORD NORM ( 7|27}) € X|™st= 22 2 4lo|E ZQIE Q| |
49| HE (MSB) € & H® 2 L|Ct. FORM:BORD SWAP 2 X|d5l= B2 2
HIO|E ZQIEQ| %[5t HIE (LSB) & X WM E L|Ct. i 22 AFHE

"APE " HOIE =M E AFERLIC.

|_

d
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27 oI o|A BERAE 4

FORMat :BORDer {NORMal|SWAPped}
FORMat :BORDer?

O/ Xl 22 K &0)A{BF AFEE/L/CF DATA:DAC HH S AFR3I0] 23 mEQ| 0|7

HS0| Ci$H HIO|E =M E MEHSIMAIR . 7| 27%f2 NORM YL|Ct. :BORD? H

2|= "NORM" EE= "SWAP" & Ht&tstL|C

- NORMHIO|E &=M (7| 2%}t) Ol M+& 2+ OIO|H ZQIE Q| %|AHQ| H|E (MSB)
£ X H/ = ShLCt.

- SWAPHIOIE &=MO|A= 2} H|O|E ZQIEQ| %[5 HIE (LSB) E X HMZ
SILICH CHEEC| ARHE"AYE "HIO|E =ME AFETILICH.

- O|T OOl E= B35 16 HE M4+2 EA|E|D 2 HIO|EZ MAE/L|C}. 0}
2tM 2 ot HIO|f ZQIEE= 16 H|ETZF Qs | g 2 7]9] OIE |0
A0 2 HIO|E 2 M & &|0Of RhL|C} .

DATA:COPY <destination arb name> [,VOLATILE]

S/ 0 22]0| IS HF A 0 22|0) NIHE 0[S 02 SARILICH BAf
S AN A 32 QLCH CH2 AA0|ME SARE 4 9O0] » 314

HEc/2 HAE 7 AL/t

- arb O| &0 & ZICH 12 7| BAtE Zotet = JELICH. A S X0l £rEA/
ZAFA-Z) & ALESOFSER|EL LI X|Of| = 22Xt , =Xt (0-9) EE= 2 E 2K ("
N E AR = JESLICH. X} AtO|Of Z3EHO| RS O EL|Ct. 0]E0] 12
XS Z1HSHH "Program mnemonic too long" 0|2t 25 HA|X| 7} LIEFEL
Cf .

- VOLATILE B M= ArZO| et 5= ASLITH 7|9 "VOLATILE" 2
AAtE BAIR = A2/

- UWE mH¥ 0|5 & "EXP_RISE", "EXP_FALL", "NEG_RAMP", "SINC" &
"CARDIAC" 2 Of 2|0} AT DATA:COPY BHO 2 ALEE 5= QL& LICH. LY

A oty B StLEE X 3SHH "Cannot overwrite a built-in waveform" 23 HA|
X|Zt LIEFEFL|CE,

- g Y=/ AEXE FEOHA| S U CH. EtA ARB_1 2t arb_1 2
#€2 O|FYLILt. 2= EXt= HEA= HEHE LT

=
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4 4 AHEO|A FEALY

- O|0] EXYstE= ot O| S22 SASHH O| M It 2 HOZLICH LF7H LA
SHX| 42 ). 2L, 5 70 e W& mhy 2 HolE 5= UASLICH.

— AMEXt HOo|El mtd 2 E|C 4 ZH7HK] H 22N M2 2|of HEE = JAESLICE.
H 2 2|0 of 37} = AEHOIAM H|S|EH B 220 2R THE 2 SALSHY
1 Sk 42 "Not enough memory" 2h= 27 O A| X[ Z7F LIEFEFLICH.
DATA:DEL HEES ALBSHH 2[2hd B2 2|0 A& E Dot H|2|ed oz 2|
Off MZHE 4 742 AHE X} HlEl M2 MK 4= UAESLICH. DATA:CAT? BEH
= AHESHH X olgd o 22|t 5|2 M 220 MEE 2E oS L
ol 2 = ASLICH. 7| 2H 22 exp_RISE 7F MEREL|CEH.

- CtS2 DATA:COPY HEHS AMESI0] VOLATILE It = "ARB_1" 0| 2t= N2
X0l SASHE S AL,

DATA:COPY ARB_1, VOLATILE

FUNCtion:USER {<arb name>|VOLATILE}

FUNCtion:USER?

5702 LYE ol It = 4 )| AHEAL HolE Tty & StLIE MESALE o

N2 oze|of ChREEE Itd & StLHE MEgLICH. usEr? #HEl=

"EXP_RISE", "EXP_FALL", "NEG_RAMP", "SINC", "CARDIAC", "VOLATILE" EE= H|

e o220 AFEXE FHolEl el 0| & LIEtHLICH 7| 2o 2

"EXP_RISE" 7} M EAEIL|CEH.

- O] BHES MEHE ol iy 2 FSHX| ZELAe B R2SHIAI2 . FUNC
USER B & (CtS HO|X| FX ) 2 AHESI0 MEHE OIE 2 SHIMAIR .

- 5 7{o| L& o] mA ol 0|52 "EXP_RISE", "EXP_FALL", "NEG_RAMP",
"SINC" 3 "CARDIAC" & L|C}.

- XY 2l o220 MEE DS MEISIE{H | VOLATILE H+8 K| F 5t
A2  7|HE "VOLATILE" = SXIE BEAIY = &L/}

- M CH2REX] Y= oty O|§& HE5t= Z% "Specified arb waveform
does not exist" 2= & O|A|X| 7F LIEFE LI C} .
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27 oI o|A BERAE 4

o ol Wt (H|ZEY ) 0|2 EH3H0
2900 otyo| x| 3|2t M2 2|0 CHRZEE 2 20]|= "VOLATILE"
S D E ALEX} HOEl uty (H|F|HEY ) 0| &S &olg = ELICH.

FUNCtion USER

FUNCtion?
ol oty et=E MEiSt D HiXf Yol mAHS S LICH FHO| HH ™
FUNC:USER HEO = MEHE Qo] oty Z £t L|Ct (0| HO|X| &= ). AHEH

= 9|
EOEe ol Fobg  UE S oM MY 2F S AHESH0] S HE L.
FUNC? %IE'E IIS'N“, “SQU", “RAMP“, 1] ULS“, IINO'S“, IIDCII EEE “USER“ % L_l.EI.
LTt

5

=
)
olo
O
rr
-

~ APPLYy HE EEO0 Q VOLT X voLT:0FFs B S AE3}0]

RE
IOl Fh4, IE U QEMS MESHUAIL

- OlolH ZQIE " 2|7t =3 DAC (Digital-to-Analog Converter) 2| X| & 2|7}
Ot &% Z|t TIZ0| MeHE LT, O E S0 LHZE "SINC" IHE 2 -1 ARO| 2]
A HRAE ALESHA| R B2 Z(0f TZ-2 6.087Vpp (500hms) 2 X[ eHE L

ct
- Yol IS HATRY HER M AL (USER) THEL 4K EQIEE XHS
RgHEILCH J|E Tk mQIE L B8 HAE L
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4 4 AHEO|A FEALY

DATA:CATalog?

ST Wl < ole PETfHol 0182 Ligui 5 el Aol Y (uHY
) 0122 ¥retol 2 4 o0}, TH0| S| 3|2y Ha2|o [HeRCE
SO oL e 2 BE B BoE T (MRS OIEE HAE > o

=L
- Ofgfer Zo| 2 F 25 = L WZH ZAE0| LIEFE LT

"VOLATILE","EXP_RISE","EXP_FALL","NEG_RAMP",
"SINC","CARDIAC","TEST1_ARB","TEST2_ARB"

- DATA:DEL BES AEoIEH 2[2g 0 22|| ThHO[L} H|2|2-d M 220 A
(= o]

=
AFEALEolE TS A ME = UAS L.

DATA:NVOLatile:CATalog?

HPEY 2|0 Ct2REE 2= AEALZol ol utyol 0|F

LhegtL|
C. 2|ch 4 7§2) THE 0|22 LIEpELICE

=

o

- Offet Zo| B2 5 LB s ZAFE0| LIEHE LIEH . AFE AL
Ol &l Yo Al L2 2 E&|X| 2 42 B2 null A2 (") & LIEHY

LICt.
"TEST1_ARB","TEST2_ARB","TEST3_ARB","TEST4_ARB"

- DATA:DEL BEES ALEotT HI2[Zd HZ2|0of MYE AFEAL Eo| Ihd S 4
Me 4+ A& UL

DATA:NVOLatile:FREE?

AFB R HOlE TFS NI AS ALSY 4 Uk HI3LH 0 2E| 2R 48

HelLCH AAEAL FolE oty M| At8E = A= 22| X2 =7} LIE
L|=_||-|_| |:|_ .“O“ ( D.IIEEIj'_ 7|_% }}I\-ﬁLl EI_) ||—| " ||2|| ||3|| CC I— ||4|| = Hf%gﬂ_l |:|_ )

Ir
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27 oI o|A BERAE 4

DATA:DELete <arb name>

H22[ofA X HE Yo ntd S AMetLCt. 2

~ g 22lo oty == H R
d 2|9 ALZXFFH2lE It T SHLIE AFH

|I:|

|2 = ASLICH.

- oX =3 FQ Ao I AtHE = & LCH. O] T2 AHISHH "Not
able to delete the currently selected active arb waveform" O|2h= & HA| X|
7F LIEFE L T}

- 57HS| LY ol o2 AAE o SlSLICH WE Yol oty s A A st

"Not able to delete a built-in arb waveform" O|2t= 2 F M| A|X| 7} LIEFE L
C}.

— DATA:DEL:ALL B S AFE510] 2|2 d M 22| Tt A AL FolEl 2=
H2[2d THH S SA/0/AHMSHYA L I T StL7H X 2852 420
+ "Not able to delete the currently selected active arb waveform" O|2t= 27
Ol Al K| 7 LEEFEFLI T

DATA:DELete:ALL
HZ2|o BE AMRX; FolE o ot AMA|gLICH. o]l FHZ AHESHH 3

g ozl oyt B2 Y HEEe ZE AMEAL FOE TS ANE &
L BRI EE R0 A= 5 42 W oty MM EX &sL/Lf.

30

- ALL #H== 20 = 220| 223t Ct (DATA:DELete:ALL).
B2 () A IS MASH= AL "ALL' O|2H= 0|22 7+%l o] T o] At
ME Lt HZe|of o] O|EL 2 XZEE mtHO0| 2™ "Specified arb
waveform does not exist" 2= 2F | A|X| 7} LIEFE L CF .

— DATA:DEL <arbname> HHE AI28IH NZH=l THE-S SA/0) A K|
Cheln
= .

3 (o]

A
T A

Mot

- X} = I Aol nhy 2 A 5= IS LCH. o] S AMM|SHE "Not
able to delete the currently selected active arb waveform" O|2t= 2F HA[X]|
7¢ LIEFEFLICE.

- 57HOl LHE ol mtH 2 AAE = ST W Yo IS AHSHH
"Not able to delete a built-in arb waveform" O|2t= & M| A|X| 7} LIELLL|C}
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A QIEH0] A & A AN

DATA:ATTRibute:AVERage? [<arb name>]

XEE Ao oo Chet 2 & HO|H ZREQ| Mz B (-12 H 2 +1

2[RLICH. 7|2 arb O/F2 AN 22l Aol It YL|CH (FUNC:USER BER 2

M),

- X o =E2|of MEEX 2 odEE Fel5ts 8% "Specified arb waveform
does not exist" 2= 2F O A|X| 7t LEEFE LI}

DATA:ATTRibute:CFACtor? [<arb name>]

XgE o otyof ciet & HO|H ZEQIEQ| FAAE 20/2 F2[gLCt 3

HAE Q012 mhy ol RMS 240l CHEE A gkl 2 Y LICH. 7| & arb O/F2 ¥

M 2ol Yo o LICE(FUNC:USER B 2 &),

- AT O =E2|of MEEX| %2 IES F25ts 8% "Specified arb waveform
does not exist" 2t= 27 O A|X| 7} LIEFE L CF.

DATA:ATTRibute:POINts? [<arb name>]

gt Yol A Z2/E +5 Fel LTt 101M 8,192 ZRIE S| £tS LIE

L. 7|2 arp 0/52 oM 22 Ao AU LICE (FUNC:USER HEC 2 M

=)

- X 220 MY EX| 2 ntdE F 2|5t B "Specified arb waveform
does not exist" 2= 2/ O|A|X[7} LEEFELICH.

DATA:ATTRibute:PTPeak? [<arb name>]

XEE Yol ool et 2= Olo|H ZQIEQ| /7 = /3 4fS FelLICt.

7|2 arb O/F2 M 292 Yo I Y L|C (FUNC:USER HEo = MEH),

- O] HH2"0" O M "+1.0" 7tX| ZtS LHEFRLICE ("+1.0" 2 AFE 7tseh A
=)

- G0l ZQIE | 2|7t &3 DAC (Digital-to-Analog Converter) 2| M H| # 2|7}
Ot B¢ =|tf TZO| MotE LICE. O £ S0f LHE "Sinc" Tt 2 -1 A0 2]
A HelE ArEoHA| 2B 2 2|0 T=2 6.087Vpp (500hms) 2 K| ¢HE L
Ct.

- A M E2e|of MEEX U2 nHS Halst= B "Specified arb waveform
does not exist" 2= 2&F O|A|X| 7F LIEFE LI C} .
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0%

=
Rl
07
o
o

27 oI o|A BERAE 4

T = R HEal o ME /X0l 717 4B E MEE 5 U
Ch. Zt A= 00| M 4 2l 02 I 20 YSLICH. M KTk A| 4
7

4 Al
|= /X[ "0" & AFESHY 717 SEIE AtS 22 MY L O HHEOA
& 1Kl (1~4) o] ALEAL H2| 0| B2 28 & ASLICH.

AN T > oot
- 0z T ¥

*SAV {0]1|2|3]|4}
XEE H2EE M AR 2™ 7|7| SEHE MESLICH 22 1Ko MY E
)

Sk
O|He| ZE HEl= HOMAOYLICH(LF7L LYK $3).
- R 7Hel M RIX F BtLtof 77| SEE My —1‘- UG LICEH. 2 2{Lt SE
Ztolo] MEEof U= /AKX = MEE SHE 222 + UAXNT M2 2 SEE

Nyge = sH Ef :

- EZ QIETIO|A AR M UK 10" S AFESHO] CHA W 7|7] MERE A
e 4 UELICHHHEBOA L 0| QXIS MBS + gaLict) 1Lt |
20| 2218 29, 91X 0 S K5O AMELICH Ol FO| R 7|7] 4

EfS AN S LICH).

_717) MEHE MESHCHS B3I B 220 2o T2 AKSHE o o
O|E{7t £AEH  HE MBS 25lCatE TS SSIK| F2L/rf. A
A b IX|of AR " X4 Al opgo] Z g L|ct
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A QIE{TO| A HTARY

o

HMRAO| THX|H 7|7 HEfZF M {IX| "0" O] A& HEEL|CH M0l S5
HASCE M XEH MEHE SFSIEE 18T 5= USLICH. A L&
2 MEM: STAT:REC:AUTO 262 Z 2 AR BIAAI2 .

I C|AZ 0| AEf (pIsp B™H ) = 77| 4EE M I N§ZHEL|CH.
717 MEHE 22{2 [If HHT CIAZ 0| O HEfZ SOrZL|C}.

17 THEE (*RsT HE ) 2 H22|0f] MY E F+40 Q&2 FX| Z&L/LF.
HEf7 HEEH  FOMAAX| AL ALK E W7HK] EEE LT

*RCL {o|1|2]|3]|4}
XNEE H2HE MY fIK2 77| &EfE 22 SL . HO A= ME K[| A

=
—

7171 MENS 2248 + gL,
HE M TYUAL, K 11" £ E 4 X Hlop YUSLICH(SIXI "0 o= H
o1 MEY 7L K5 Of U LITH).

/21 OIE/DIO/2 O M B 91X 0" S ALBBFO] 5 BT 717] MENS KEE 4 3l
LI BT A O] IXIO| X FS & g LiCh. ALt 1% "0 2
20| 22 I XS 2.2 B0 M0|TICH: Fo| ROISHIAIR (O H| HE
717] AR HOIMOFLICH)
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27 oI o|A BERAE 4

MEMory:STATe:NAME {@|1|2|3|4} [,<name>]
MEMory:STATe:NAME? {0|1]|2|3|4}

ALERE 89| O|F& A8t ME X0 2 HLICH. 91X O|F X|-82 HHIO|
Lh 84 CIEH 0|~ EF0|M 7hsotA| 2t OS2 2 HEf 22127 TWHT0

MEHIESEILIEE *ReL B0l = At B2t BRYLICH (NAME? FE|= X
= M Ko AR 2EE Y A= 0|50 =0 U= LSE XSS St
Cf . AFEXL-82lE 0|2 X Eet X0 2SR @2 B2 7|2 0| 50| LIEHH
LIt ("AUTO_RECALL", "STATE_1", "STATE_2", "STATE_3", "STATE_4").

- O|E2 Z|th 12742l BXAHE ALEY == JASLICH. W S0 = BLEA/ 22X
(A-Z) & AFEoHOF SFX| 2t LIMX|Of = 2At, A (0-9) =& E&E =4t
(") E AEE = AFLICEH. EXLALO|Of SH0] QLB O EL|CE. O] F0

127 0|5 AHEoHE FE7 LY RLICH TS O & HEsHUAIR .

MEM:STATE:NAME 1,TEST_WFORM_1

[
r

Con g2
rH
=2
>
rir
>
o
Ral

(o]

SiE JENOl 712 O| 01 2T
LCh. 22

|
n ©
Rl
oz
Ot
Rl
- '19
o}
rg oA
=)
QO
3
@D
rE o
>
rr
o
s
o

n

o
Ik

o
Dl
o
Of
re
o
ajru
mjo
0i)

fot
_O'_I- —
-
Ral

% 0
g_l-
=+

o
i)

=

RELE=
X0 £2/210|88 B
0 o

=
I§2 X8 = AS UL

r

> o
i)
Ot
o

my ox rr
rlo 4o

Z0

b AF

T
>
al

J

|
Rl
Hu
1o
rim 0
>
29
)
T
R
=2
1]
mn
2
10
>t

=2

2

||'] n J__II' 1

MEMory:STATe:DELete {0|1|2|3|4}

XNEE MY /X2 LS AHTL T AFEX ELlE O
F=5

7|2 O|& ("AUTO_RECALL", "STATE_1", "STATE 2" & ) 2 2 X ZetL|C} .

= MZ /XM 7]7| SEIE S22 == SiCt= Fol| RS A| L . AFKIE FEY

£ =75t 2F 7 gLt
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4 4 AHEO|A FEALY

MEMory:STATe:RECall:AUTO {OFF|ON}
MEMory:STATe:RECall:AUTO?

MU0l AN US M M K| "0" Of| A &l KT AEfO XtE ST E & ststA
Lt H| 2 gsetL| T "ON" S MEiSIH M 0| HAZ [ Ml KT AEf7t AFHEO 2
SFELICH "OFF" (7] 27)) & Meist™ Melo] AR wf {4 (*rsT HEH ) i
OF gtL|CH. HEf "0" 2 Ats 22 S E|X| $¥&LICH. :AuTO? #E|="0" (OFF) =
= "1" (ON) 2 gtetetL|C}

MEMory:STATe:VALid? {o|1|2|3|4}

XEE ME /X0l #2l5t s 2X|of 21X R2ot HEf7F ME 0 A=K
ZHOIStL|CH. *rcL HHS TESH7| Tof Of FHEZ ALESHH O] fX|of CHE &
Ei7t ME O] A=K 2Qle = USLICH MEE SEf7F AL A HE 32

"0" Of LtEFELICH. X[ HE fIX|0f 2ot JEf7F HEE dR0="1" 0| LIEtH
LICF.

MEMory:STATe:CATalog?

K X 0-40| 2= 0|52 BttptL|Ct. AME X} H2|El O] E0] S ||
AL AR el 3 7|24 "AUTO_RECALL", "STATE_1", "STATE_2",
"STATE_3", "STATE_4" & HtatetL|Ct,

0] &2 MZ=2 0/F0] FO/Z/X Y2 &2 |/A/"0" ("AUTO_RECALL") 0ff L3}
F& 7IEgE EFELCF. A 0" o O|EZ FO/g + QA BHHEE ZCHFA
0 B XPEHAEN Of fA/0f HE /B O|F 0] ZO/M & LICF.

MEMory:NSTates?
HEHE MY = A= M2 /Ko & A5 Fz
LICEH (O 22| /IX] 0" =)

ok

FLICH. e e & LHERY

o
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27 oI o|A BERAE 4

3 &, 138 BOJXIS A2 E HE 5 S HESHYAIL.

SYSTem:ERRor?
gt 27| 0| o rf 7/ 20| M Bt 7Hel @
My 4 e QF 12 EE =Y 2

o FH BZ2 F5 B2 HEHYAL.

=7 77 -
- QF = FIFO (First In First Out) = 2 ZAHEH 4=
FE MY A HMY LI YLICH 2R E 9joH
1S0| ot H S -IL|CE(SYST:BEEP:STAT &

2 89).

- QFTF207 O 4 YMSt= AR 7| 0| MEE OIX|T F (X2 2F)
= "Queue overflow" 2 BH|E LT 7|0 M LEE AHSHA| o 2
St T2 Y X FELICH LF 7| S0l 2F 7 {2 ® |, "No error" T A
X7t EA|EL|CE.

ﬂJlﬂI

S AMEHC 2F 7|20
E|CH 20 WY LIEt . 2F BfA/A]

r|r

UAgHCH =82 W B 2
MM ELL 277 Aot
[=

32 ALESH0] |28 2}otA|

62 re
0 oy

- QREMZIE2 *cLs (AA SE) ¥ E= R0l =2te I A M L. o
7|18 S0 2RI MM ELLH . 27 I3H7|°”' 2MEE (*rsT Y ) 22
MM =X s

- LR YH = O30 ZELLH(2F XS 2 20 255 7S =ALE ZEE

= AFHEH).

-113,"Undefined header"
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A QIEH0] A & A AN

*IDN?

HHZ FEL = 4710 ZEJF mohel o M TY| o] Al BXHE S SHolTtL| T}

K HM 2E= MM o|E0|1 | & H HE= ZE HSO|M | A HKY

doce=g2® HJQOI Ul EHM ZE= O () 2 FREE Y e =Xt2 0|2

o Zl 7§y Z =L Ct

- O] HHE2 OIS Z2 ZOo 2 EXES uhatstL|CH (2AHE Hol A
A7|= 50 k)

Keysight Technologies,33210A,<serial number> f.ff-b.bb-aa-p

- B0 Y W
bbb =FE 7Y I|HE HS
ye]|

aa =ASIC/I™¥ "H=

p =23z 7|E Y He

DISPlay {OFF|ON}
DISPlay?

St 27| WU CAS 0| S 2dst Ee HEE R L Er. H2-detE 4
F M CIAS20ls SY2 2 LIEFLCH(CIAZY 0| RE22 A8 L=
e 2d=t JE ). p1sp? HEl= 0" (OFF) = "1" (ON) & H_rgrgq C}.
DJE CIAS20]7} | Z2dot| T HF Q0| A0 BE S HAdte=
Lg P
- °J71 QIE|H|O| A0 A M BT C|AZ20]0f HIAIX| S &L (DIsP:TEXT &

) Hl&Z 2|0 SEHZF FAIE LI =, | AS20]7} 2 g=te|of A0 =
EHIAIXI“ AR = ASLCHCIAZ 0|7t HiZ2 gt of Rloje &4 2IF
HOo|& 27 & g& BAIELIDH.

4

u|

|E MEZet = (*rsT B ) E= 2 (HEHT)

| Iy I )

717
&%2§%?a5@$HA“HNHNESE§M@FNWME%“ﬂE
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27 oI o|A BERAE 4

- CI2EY0] SEi= *sav BBE ALESH 7|7| HEIE MY W MLt
*RCL B S MBS 7|7 JEIE 22T HET C|ASY0[= o] &
Ef2 =& L

DISPlay:TEXT <quoted string>

DISPlay:TEXT?

g EY7| PEE C|AEY 0o HAE HAIX|E AL CH C|2E0[0

HAE HAIX|E HSSHH p1sp BH = 7o CIA S 0] HEHZF FAIE LT

CiTEXT? FH2l= HE CASH 00 S E HAIXE S HZ8 ZAES L

Bt LICE.

- OAEXH(A-2), =AH(0-9) H 7|Et #FE HRE 7|EEQ CHE 2XAE AHEE
T UASLICH 2XEof X|get ZAte| =0f et & 742l =& 27| & o
LIS MEISHY HAIX|E BAIZL . 2 222 e 1270 258 BAE =
A A2 FE2 U= 407 ZAHE BEAIY 5= ASLCH O o & x5t
AMAIQ
= .

DISP:TEXT 'Test in Progress...'

- HAIXIZF #AIEO] Qe S, Fhi R UED 22 S5 otgar 2HEE
= HEE CAZolof MEEX| L4

DISPlay:TEXT:CLEar

SRy THE C|AZ0]0f BAIZ|Of U= HAE HAIX|E APHIEELICH.

- C2Zg017t o] EdatE|of )

LIC}.

_ ClAZ# 0|7t Sx| BAHE|0f Y= B2 (DISP OFF B ),
DISP:TEXT:CLEAR B H 2 ASHSIH O A[X| 7} ALK Z| X| 2t C|AEH 0= AlS
Hl2HdztEl HEf2 FX|ELCH CIAZY0|E &datst2{™ |, pIsp oN FH
S Masin 7|2 =2 GPIB = USB O GTL (Go To Local) 3HE M&
SHLICEH. LAN O] Z2 SYST:COMM:RLST LOoC BEHS &&= ASL|Ct.
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A QIEH0] A & A AN

*RST
MEM:STAT:REC:AUTO B & M HE 2 o L MI|E 210 A| 7|2 MEfZ XY
ATt Ch. OB{LE*RsT £ M & E 7|7] B, HEE ol mtH &= 424
220 MEZ0 Aes /0 BHol= G2 0|X|X| RELICH. O] HH2 IH F
ol ~glo|Lt HAES FSTHSH O 0f| 2 dotEl Z2 (D1sp oFfF )

— OT

20

o - =

T CIAZE20| 8 CHA| Zg sttt

*TST?

ot YAl 7|of MK X7t HIAEE =S LTt "+0" (PASS) EE&= "+1" (FAIL) 2
LIEFALICH. HAEO| MiIiste A2 8t 7 O] &9 A X| 7t & éEI A oj

o
St =7t HEE M SEL|CE SYST:ERR? S ALESI0] 23 7| E g 2olst
MAI2 (263 IO X| & ZX).

ch

SYSTem:VERSion?

ot Ll 7|0 2|5t SR SCPI T2 =HQISLICE "YYYY.V' HE 2 2Rt E
= E%”'—IEF Z|M "yYYY' & HE AE0| "' = oY HEL A HZ (
0l : 1999.0) & LtEFRL|CE.

SYSTem:BEEPer
20| ot & LCE,

SYSTem:BEEPer:STATe {OFF|ON}
SYSTem:BEEPer:STATe?

THEO|LL f1 4 QIEH 0| AN F 7 HMSH I E2 23} = H|2d 3t
SHLICH. HXY MEH2 H/F/2H4 T 2elof MY E LICH. :STAT? #2|= "0" (OFF)
EE="1" (ON) & LIEFRL|CE.

SYSTem:KLOCK[ :STATe] {OFF|ON}
ML 7| 2E BF2 OFF( 7| 22t) =5 ON 22 ™SI A2 . :KLOC ON 2
4% I1|.<2|EIX| UL (local] 7| S mBISIO] M 7|2 E7F B LT} 718

HAX| Zo7|2EE F2{H SYST:KLOC ON E Lt 4747/ SYST:KLOC:EXCL LOC
EX oértMIE.
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SYSTem:KLOCk : EXCLude {NONE |LOCal}
SYSTem:KLOCk :EXCLude?

- A EXCLNONE (7[2%f) 2 Ml & 2 E3HX| 222 SYST:KLOC ON 2
7|& Eg1810f A (o] 7| R ES FFLICEH,

_ MX-EXCLLOC S 7| S M 2|3t SYST:KLOC ON 2 7|1 M 2l

N IEEE HIULtH.

SYSTem:SECurity:IMMediate

FE Bty dE M ZE 77| HELE XSUCL 2= 7|17 285
*RST USZ XT|etLCH. 2 AFA Eo| E &, AFEAL F2| Yol ot
, 2|1 P T SO AFEALFLl 1/0 28 S KUt o 32 N ez
7|2 OHEIB Qoioj A HFH 17| RO| B E 0 @28 X 9L B AFBE LD o
SHA| 52 CIO|E &40l g = ooz gt SEZ 2= Of

= AMEOHA| e A0l F5HE.

ST

*
-
=
=

v

o
T

710 Helstn X 280l S0 A= scpl B ZAE S LIEFH L

n2XAtE) 2XAES 77|10 CHAl &Y ol d SEIE LSOl CHAl 5+
SLCH BI2A HSEEE 5PE1'1‘ 71712 ™&H7| Hof| LIEFH 2
HOHA| Db AR . LHEFE 2R 2 (0] 1,500 02| A Zatd 5= A
171 2774 ZASHA| EE=F Ste® 7|7[0 E (learn) EAIES

7| Hof|l *RsT S UM HASIHAIL

= oy pe met 1o
of — mjo = 15
4>;g 2w

ot M
--— -

*0PC

O BYO| BE ARE S HE OUE YRIAHON X5 UE " HE
OHIE)E SRELICH C12 ML HEJ ABEY| Mo AT of
2 E2|7 A0|Lt E27 AE BEO|M AFSE(0] *TRG 30| 2T 1f 2
BEIS OEEE 5 B9 4 YES BUTH

*OPC?
O BYo| =&l = =8 WO 1" & LIEFHLICH O] FEO| 2tz E W7}HX|
CHE gY2 dde = gls Ut
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A QIEH0] A & A AN

*OPT?

24 Yol Tp0| X} LYSE|0f QK| O1£E HElTLICH Yo| TpHo| Ty
ShE|of 9l A 002 2 HEHSILITH. Qo] THo| |

'Qr 2 HEBESHL|C}

[

2ol e ot (&4 002) & 2= 33210A € 212 0[ =5t H
www.keysight.com/find/ 33210U £ O| S5t A|2 .

*WAT
I W0l A8 Sl CHE FE S 2dot7| To tf7| 2 2= &S0| =52
7|t L.
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QIHEO|A T8 B
3 &, 148 BOIK//LIZ QIEH0|2: FYHE HEFYAL.

HA4 /24 7|7| e B :
Ch2 HaE2 gull o= A7 MO|A LAN QIE|HO|A S S5f gt 27| o] £
/24 MEfE MYTLICH. O] HE2 GPIB % USB QI O|AE Edl GTL
(Go To Local) 0 22 IEEE-488.2 B 1t SALSH MO & XHS&L|Ct.
SYSTem:LOCal

717|12| MEHE ZZEE HFTYLICHMES S Mo YLEHO

L7|2Eo Has siAeLIct.

SYSTem:REMote
71712 HEHE RZo2 HETYLICH. ¥ HA| 7|28 BEASIL 7| EEE &

LI CF ([Local] 7| B Q).

SYSTem:RWLock
7|17|12] MEfE H7l HEo2 MYTLICH rwl BEA| 7|28 BAISID 7| EE=

EHSLICh ((toca] 7| =),

SYSTem:COMMunicate:RLSTate {LOCal|REMote|RWLock}

O Y grol M 7| Ztztol WDt FAISH 7|52 UL

- LOCal-(7|&%a}). 7|7|2 HEE 242 HFeL|Ct. MU 7| HEQ| &
= SiAgLICt.

- REMote - 7|7|2| §EHE |42 AESL|CH. )14 HA| 7|=E #AISID
7|88 RF (o] 7] A2 ).

- RWLock - 7|7|2| #EHE &7l FF2= AHSYLICEH. rwl HA| 7|=

D72 EE IO () 7| ZE).

i
fl
>
ot
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A QIEH0] A & A AN

GPIB QIE{H|O]| A H&H

SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess <address>
SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess?

33210A 2| GPIB(IEEE-488) F=AQILICt GPIB FA0= 0 0| M 30 AtO|Q| =& Z}

= A8 = JAFLILH SH 71242 10 YUt

LAN QIE{H| 0]~ HHE :
SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip[ :STATe] {OFF|@|ON]|1}

SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip[ :STATe]?

33210A 0| AtS2 2 P FTAE SESH| QT Auto-IP EEL| AFE S Edst/ H|
stdetetLct. 33 482 &/d= (ON) YLICH. #2l& "0" (OFF) &= "1" (ON)
HStatL| ) .

o

~- Auto-IP -2 BT H R 7|7|9] MRS ZICHCHA| 7{0F A H7H 0| &3}
E LT,
Auto-IP = 23 2 FA B Q| (169.254 xxx.xxx) | M IP FAE X|HBHL|C} .

- Auto-IP 22 HI2|2d HE22|0 HFE22 HJO| IHX|ALE 7| 7|7 &
S (*RsT) =0 = HE K| @5 L.

SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress <address>
SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?

DHCP L} Auto-IP 7t IP FAE et = Qe 9 3321040 7 QU =2
EZS(P) FTAEEHSLICH 3& MAH2"169.254.2.20" YL|CH. AT SHIE
IPFAE HEYT 2A2[XHoA st A  FHEl= Al 1 Ip T2 E Bet
erL|Ct.

- PRAMYS HET ZL |70 M

2= ZACHCHAl 7{0F A 278 0] 2 d=tE
LICF.

- IPFEasHREE HE22of XMFE22 ™R AX[ALL 7177t 23
(*RST) O &= HFE[X| FELCH.
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™ 7200 st F7H BE ™ B7] A ("nnn.nnn.nnn.nnn”, 07| A "nnn" 2 Ht
O|E 2t) = B2 7Isl mAsHof °|'|_||:|- PC AlO| &l AT EQ O] [HEE &

At2[off & (0) O] 2= HIO|E Z+2 8 T2 QIAISLY| MEL|CHoE E0f,
"255.255.020.011" 2| A< ".020" = 8 TI==2 "16", ".011" 2 "9" 2 QI A/ E|7| [}
20| AXZ =10 Xl "255.255.20.11" O] Ot "255.255.16.9" 2F Z A & L|Ct.
=52 Lot A At2(of B (0) 2 AHESHA| Y10 10 Rl =X} (0~255) BF ALE
5t0f HIO|E gf2 B¥ 5= A0 EELICH.

Keysight 33210A & 2 £ IP Fa Y 7EE B FATH10 7&'# HIO|E gte =z
HAEDHA IPEI o 2= & (0) 2 0|2{3H HIO|E ZrOIM HQlE HeZ 7Y gL
Cf. m2kM  IP FA *é'Eoﬂ "255.255.020.011" 2 st 0 S5tH

"255.255.20. 11" ZtELCH(=10 & B2 ). 7|17|9] FAE X|H5te{H PC &
AT EQO 0 £2Z0| "255.255.20.11" S Y & s}{of T Et

"255.255.020.011" & AEotXA| OFMA| 2 O EHX| 2 2 PC = A At2[2 &
0) 20 FAE CHEA QlAlgL|CH.

SYSTem:COMMunicate:LAN:LIPaddress?

B BE7|0f| " AR E OFX| 8 R 2 Auto IP 4 " (0] :"169.254.20.11") £ gratetL|
Cf .

SYSTem:COMMunicate:LAN:MAC?

33210A 2| O|C|Of HAM|A H|Of (MAC) AT HHetetL t O| 42 MZ=Ap7F 2t 1
Fot QIE S FX|of 2ot HEY 5 = 48 HIE FAYLITH MAC Fo e
XX-XX-XX-XX-XX-XX" @242 12 7] 16 T2 BA|El= FAYLICH(Of
"00-30-D3-00-10-41").
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SYSTem:COMMunicate:LAN:MEDiasense {OFF|@|ON|1}
SYSTem:COMMunicate:LAN:MEDiasense?
o™ 20 X O 4
5 b

MEDiasense 7| 5 282}/ Hl2g2lgfLCt. 0| 7|52 Edg} g
Ol LAN 2 STHS AX|5H0 MAZS ZRISHH LAN = MAIF L. 5T &
2 g3t (ON) YLTH. Hal= "0" (OFF) &= "1" (ON) 2 BrebetLct

[ =]
- MEDiasense 282 Bldet 2 7|72 WS ZUCH CHA| {0F A 280[ &
getE Lt

- MEDiasense 2782 H|2|2d HZ2[0| HTE2= A0 IHX[AHLt 7| 7|7}
MAE (*RsT) =0l = HAEX] Q5L CE.

SYSTem:COMMunicate:LAN:NETBios {OFF|@|ON|1}
SYSTem:COMMunicate:LAN:NETBios?

NETBios |01 Y MBI A AP S AM LIESIT Mo A2] Tof £ Hof Ljo]Y
£ /0 33220A O RS2 Ip FAE SE| I3 NETBIos ©| AHS S B3t
/BlZBtELICH B 47 B8} ON) YLICH Hals "0 (OFF) Eis
(ON) & rekgu|ct
- NETBios M S BIZS Z2 717]9) MYS ZAC ChAl HOF A MOl 242t
ot
= .

- NETBios @782 HI2 28 HZ2|0of MFE22 HRO| TAX[ALL 7|7| 7 M &
8 (*RsT) =0 &= HEEX]| ES LT
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SYSTem:COMMunicate:LAN:TELNet:PROMpt <string>
SYSTem:COMMunicate:LAN:TELNet:PROMpt?

33210A 2t S4I5H7| RIof AU MM S AL I EAIE= Y

MtL|CH. 7|2 TETE = "33210A>" QLIC}H.

- 33210A & H4Yl MM S IS LAN ZE 5024 & AL

- gHffo=z HUl M2 O30 20| 2 2E HRH A
Ct .

telnet <IP_address> <port>
o€ =5 k=2t €5 LCtH.
telnet 169.254.2.20 5024

YA MES S=5I2E <cntr-D> & FEHUAIL.

- ZEZE= XM 15Xt EXEZ O|RO{FLICE

o

- Y ZEFZE=HIRTE HEE0 MY 2= HRO| AR AL 7| 7|7t 7
278 (*RsT) &[0 = HPL[X] S LT
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SYSTem:COMMunicate:LAN:TELNet:WMESsage <string>
SYSTem:COMMunicate:LAN:TELNet:WMESsage?

33210A 2F SATH7| Qs Ul MM S AHES I EAIZ= AE HAIXIE 28T

LICE. 7| & AlZf HIA|X|= "Welcome to Keysight's 33210A Waveform

Generator" YL|C}.

- 33210A = "&ul M2 fIsH LAN ZE 5024 E AFE LT},

- OAIX|= Z[CH 63 Rt2| ZALE 2 O|FO{ T LICE.

- A HAIX|= H 2|2 0220 MEE22 ™RA0| JHK|AHLE 7| 7|7F T4
g (*RST) |0 = HAE|X| & L|CH.

LAN ZE Al

Keysight 33210A = 24 MM S 6l LAN ZE 5024 & AFESHX|OF AZH M0
£ LAN ZE 5025 & AFESLICH. A2 H[M0f CHet XEAM 2 LH&-2 Keysight
33210A MEZHZCDOIM & = Y= "LAN 7t5 77| 2 AZA "I ME EX
SHAAIR
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(@)

g e B3 (5001 8E)
SHI 10MHz In X 10MHz Out A9 E (&M 001 O] AX|=l ZR02F LIELL)
£ Ar25tH 0f 2 CH 2| Keysight 33210A 7| 7| (Of2f HZ Clo|o{ O3 &%) £
QIR 10MHz 23 MBS E S7|35e 4= YSLICH, EsH MMHIO|LL 212 OIE{HH O]
22 SO /|4 2o MS Molg == USLICH.

ol2{st 7|7|0f 25 =4 001, 2/ F EtAH[O[A EZTF AKX = 4202t ofaff &

HEel Qo &3 HHS AFESIO 02 33210A 7| 7| & S7|5te = Q& LICH. O]

SM2 71718 57|35t o 223 "10MHz Out" & "OMHz In" 2 HE {4 H
et M7| 2|28 MESTLICt.

0| 7| 52| AtE &heof CHS XEMISH LHE 2 159 H[O| K| 9| " Q| 5 EFRIH| O] A 2|
HA (M 001) E HESHUAIL .

PHASe {<angle>|MINimum|MAXimum}

PHASe? [MINimum|MAXimum]

O™ UNIT:ANGL T (HA U H30= AHBE = 813 ) AlM X783 = tHe
= etrot B2 28 ool @l EMEZ ZFELICH. -360 = 0| A +360
L s 2 Ol +2m 2tC| 2 ALOJOf A MEHSHMA|R 7|24 20 2

(0 2FC|OF) @IL|CH. MIN = -360 &= (-2m 2FC| Q). MAX = +360 & (+21 2tC| Q).
WM?%HE%§2“W°E”IEEEMWEMEHmNMG
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- Ao Y Y2 A HA U= AR M=eto] 9y BAE HEBLY| 218
£33 IO A "oump" E= "hop' % T

- Y e SEZ2 RO Ot 9/ =Y 2 BURS:PHAS FH o= HFE H
£E Q{¢t= SIHYLEE (241 Hx).

UNIT:ANGLe {DEGree|RADian}

UNIT:ANGLe?

ELF 2O MEHSIO] pHAS HEHO 2 QA QT M Zhs MA™TL|CH( A 9l
HEHO|A9| BL). 7|24t2 DEG YLIC. :ANGL? #2|= "DEG" E= "RAD" &
LIEFRELICH.

o 4

- TEEOIA 94 OZME YU £ B9l BAEL (2ATYe A8Y
&L, 7 QIEIHO| 0| A 914 @ ENS atr|ol the|2 M ot
MU HEOT SOPIE B4 LT AN QEMS & THFlZ HEky
ct

— 0

PHASe:REFerence

g Yo E8E E%o}xl EIMER209Y 7| ZUAEE A 28

LCH. =, 0l B&2 pHAs? YO = 70 (¢S MEFSHA e =4
i of age Oj%/ A g/of. o] B2 HRHE "Utility" M 72l Set 0 Phase
AZEF|Qt SYSLICE. XA LIE2 159 H|O|X[2] " 2| & ErH| O £ 2 &
2 (FH007) & E=SHAL . 0| BE2 He| Y22 O|ROXX]| pEL
Ct.

PHASe :UNLock : ERRor: STATe {OFF|ON}

PHASe:UNLock:ERRor:STATe?

e 30| B9 =dE E2, T YT 2 F Ay 7I%%%3 i
ghdgtLct. 7| 22t OFF °'|—|Ef Q& &=0| **'EI_._E =y
"Reference phase-locked loop is unlocked" 2 & O A| X| 7t '—fEf'"* LIC}. EH:- 6H7(1|
QF HEE 4y M zelof MEEX| Z&Lor F, HY{S ZCHHH O™
Y2 Zo/H/ 2/ ELITE. The :STAT? HEl=

"0" (OFF) 2= "1" (ON) & HreheL|Ct.
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SCPI &HEf A|AE

07|10 M= et 7|0 M AHESt= SCPI B Al Al 25 AFSLCH.
SE AIA” 2 CHS MO X[2] 8t Z0[, 7|7|9] o2 74X| =1t JEfE T

ot YXIAH OF 7IZLICH 4 HAXAH AE2 A AH A5 WM £
HIES| S4& MO{ote &8 2X[AH , OJHIE 2 X[AH Bl 2dst X AEz2}

= 02 22 22 YXAHZ O|ROM A LICE.

=R PNESZ =
&8 o2 E= 71712 SEIE &0 2 2
= 2AIZe 2 YHO|EEH i X| £ HEHEX| ST Of HX|AHE 87|
HEO|H HX[AHE 8IS W HIEZF A M E[X| RELICH &2 2X 2o
2| Of HX|AE0f 28 E 2E HE2| 0T 7+ K| (binary-weighted) 2 A O i

got= 10 T &S LIEFHLICE.

YA HC g2 X AHOM HE
Helx

OlHIE B|X| AE|2H?

O/HIE A/ A Efe A X AN 02| O|HMIET HARX| F== FZLCH
Ol HIX|AHO &= HEHEO| PELICH. O|HE HEJt MY | = S¢F O H{EO| CY
Sot= O O|HIEE 2AIELLCH Ol HXAHE 47| M8YLICH Lot A
Sl HE= 2| B (0] : STAT:QUES:EVEN?) O|L} *CLS (AFEN AFA|| ) B2 0f o| s}
AAlg WK A8 = HEH 2 FXIELICH. O] HIX|AEO|A FHelEs o] K| AH
Ol 8=l 2E HEQ| O|Xl 7HE K| (binary-weighted) B A0l sHE 8= 10 T4

= LIEFRHLICE.

2o} 3 K| AE{2H?

SIS} B2 Ef= O|HIE 2| X|AE Q| OfH HIEZL Ef HIO|E HX|AH OF
of 2E0E|=X| ZolgtL|Ch. M3t X AH = 7| M7[7F 7hSTHLICH. *CLs (
HEf AR ) BHE2 23t Y X AHE AXSHR| ZA/EFOIHIE X AEOM 2
= HEE MKA|SL|CL STAT:PRES BEH2 &5 YA AHOM ZEHEE A
Mgt ot 243t XA HEE 24215H0] & Eff HIO|E 2| X|AE 0| 210
D= ¢te{H S H|EQ| O| Xl 7tF K| (binary-weighted) 2 A0l S & SH= 10

Tl ghs 2 gelor L ct.
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Keysight 33210A &HEH A| AE

EEENEERESE]

Fan g
C=&% Y XAH

c EN EV = 0| E 2| X| AFf
[0} T Ovid <1> EN = 243} 2| K| A H
al <2> Ovid=2HZE
12} <4>
3] <B>
14] <16>
5] 2= &3 sirl— <32>
6 <64> “«AR”

7] <128> OR
18] Cal LF— <256>
9] RS ESE <512>
10) <1024>
11 <2048>
12 <4096>
13 <B192>
14 <16384>
15 NOT_USED =074
STAT:QUES:COND?
STAT:QUES:EVEN? °
®
®
STAT:QUES:ENAB <Zh
STAT:QUES:ENAB?
| A1EH BIO| E B|X|AH]
SYST:ERR?
=8 H c EN
[} <1>
1 <2>
2 <4> « i
o 3 <8> OR
4 <16>
: 5 <32>
3
7 <128>
HEEZ  *SRE <«
*STB? *SRE?
——— Q9% HIE(RQS)
EEREEERESE]
EV EN
%s 2tg —0] <1>
[1] <2>
Hol 75— 2] <4>
A 27— 3] <8>
Al o= 4] <16> “OR”
HH = 5] <32>
6] <B4>
el AT 17] <128>
*ESR? *ESE <zZb
*ESE?
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AME{ HFO|E | X| A H

Ef HIO|E Q9f Y| X|AH & CHE MEf YA &dgs B gL T 2=
Mol &8 HIHo| CH7| & HIO|H & FA| "Message Available" H E (H|E 4
Ol 2 nEL|Ch. CHE X|AH & & StLO|AM O|HIE X AHE ALH|SHH &
Ef HIO|E A& 2| K| AE O A ST H|EZF APM E LICH &3 HIHO|AM CH7] 32|
£ Zost R E HA|X| S 0I5 H "Message Available" H E7F AFK| El Lt . 2o
of 2| X[AE OtATE A5 SRQ (MH|A 2 ) & 252 ™ | *srRe HE S
A0 S S | K| AE{0f 10 2= ¢FS ZHdsfof ThL|Ct.

HE 4 10843 Hol

0 ArEEA & 1 AEEIA] BE .0 2 BI2FEIL/CF.

T AMEEX 2 AEEIA] BE .0 2 BIEFELL/ L.

2 ROVIE 4 StLE Ol ol 77t 2 F Of7| 20 MFE LICH

3 =X-dHolH 8 StL} O] &2 H|EZF 2 M| '8 H|O|Ef 2| X[ AE Of
2 ELILH(HE= 283 HE{0[0{oF 7).

x=)
=
x=)
=

4 BAXRAE 7S 18 GIOIEE 7]7|2 23 MO M ALY & U&
Lict.

5 HEOME 32 SILI O| MO HE7} BZ O|HIE || AE{0| MY
E|L|C} (H|E = 2443} AEfolofof )

6 OfAE 29 64 SHLE 0| AFQ| HI E 7} AbEf HFO| £ K| AE{Of 47
S| L|C} (H|E= 2443} AME[ 0] O OF &),
= - =2 O o [=]

7 MEHNEE s NEET §2.0 2 B/
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ChE I 22 2 AEH HIO|E Ak JA/2 £/t AR B LIt

~ CLS (AEf ALK ) BES M A2

- CHE2 EXAE 0E 3 slLI0|M O[HIE BX|AHE 98 HS A XA
B Ol A= S St B =3 AR ELIC}

Che It 22 29 MEH HIO|E Z&/8F A2 L7 AR LITH

- *SRE 9 HH

12 AFBSt0] BN YK AEE MHSIEE B4
447| 71 O R0 TAE0f QU AS B WAT|S rpsC 0 YHS ALREL
A /. |2
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27 oI o|A BERAE 4

ME|A 27 (SRQ) L AE 2 ME

0] 7|52 AL AF 17r IEEE-488 MH|A QK (SRQ) O] SESIEE 7L
S{{OfF BL|Ct. AEf HIO|E -3} 2|X|AH (*sRE BH ) & AHBSH0] IEEE-488
SRQ SO E 7pEE|= AE +H| EE MEISIMA|Q "0" BEH 1" 77}X| H|E 6 (RQS)
2 M58 4 IEEE-488 AMH|A R** EHIAIXI7r AFHO| SELCH AREHE
EIE1u1|0|_ HAON 7|7| 5 B0 MH|A @8 Moo= JPYe|= H|EJf of™
AQIX| olgtL|CH(F HIE6Q 7|7|= 2E & SEHE APt

HZ 20| LHE|HHEG(RQS) 2 X 2 SH

K2 20| Y Ol A AFRIE|D] (CHE Bl 0j=
%3t0| Q1 1r«aﬂﬂMMWHMQ*mm%a
—

o " DfAE| RO H|E "

=

AE Z SH2 Yo 2™ |EEE-488 M E Z HAIX|E HESHMAIR . 7|7|= 1 H]
Eo|X SHS M&TLCH AEH Z W2 IEEE-488 H{A QIEHL|O|A SIEY O
o o8 Atz 22 X2|E L|Ct.

AsCll 33 Sl 22 CHE GPIB 33t H2|, B Z22 A =0 7|7|9f b
ol Z2MAMo| Seks O|X|X| kgLCt. EE}EW HE oM BAlSH SEi= X
M FYO| IS HAISHE O EROHA| S L EH. *0PC? ™S A85t0] X3
Z O Al
==

2dot7| Hofl, 7|7|off HN HEE YO ARE[=F AL,

—

|

o

*sTB? Y2 A& St H|OHX| T THE ASCH 717] BEME M| gLt
*sTB? FP2 HE St Lot 2tE LIEX|2HHIE 6%%% ShE|of /e

o MM =X FEL/oF

*STB? HE 2 IEEE-488 H{A QIE{ O] A SHEQ|O{0f 28l A5 22 X2 & X| &4
O O| HHO| A== =02k AHMELICH *sTB? HHZ AFESI0 SRQ E 4t
& & st
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A QIEH0] A & A AN

O AIX] AHE 7Hs BIE (MAV) AHE

A Ef HIO|E " K| A|X| AFR 7ts " HIE (H|E 4) E AHESHY AFEO|A HIO|H

E Q= A7IE 2™E = USLICE. 7I7I = %EA HIHO A 2= HA|X|E ZOls)

OfZH HIE 4 B AMHe &= S LICH.

SRQ € AtESIH AREHE QIHEESHHH

1 X MK HAIXE HESH0] gt ST E SH MEE2 5750 &3 B
£ AMHSHUAIL (O : CLEAR 710).

2 *CLS FHZ2 AIE5I0] O|HIE X AHRL QR CH7|E S AXSHUAIL .

3 Yot Y XA OIATE HESHMA|R . *ESE BH S ALESI0] EE O|HIE
243 YA AHE 7350 *SRE BEH S AHE S0 &FEff HIO|E ZHd ot 2| K|
AHE FHSIAL .

4 *opC? S MEStL AIE 0 S7|2HE OIS AIR
ZI T E{Q| IEEE-488 SRQ QIE{ M E E M 3}st A A2

B AHLT 2ARE= AZEHS =Qlote

1

X A HAIXIE HESH et 27| 2 SE ME2 5750 =3 I
£ MXISHYAIL (O - CLEAR 710).

*CLS HHS ALESI0] O|HIE Y X|AHQ @F Cf7|E S AKISHYAIL
*ESE 1 HHS A0l BEE O|HE Y X[AHOM " 2E b5 "H|E

=
Y SRS AYSt0] Ysts THS TR C1S 01X %22 *opc Y
Y2 MBS BY AIRAT AR [ X5 2R HE (OHE) T}
HE O|WE 2RI AE 0 4HELCH
XY 2 ALBBI0] 5 IS (HE O[HE X AE0|M RE) 7} AE) Ho|E
A 2RI AE O HE|E A|7|S BOISHIAIR . *SRE 32 (A HIO|E

gt e XIAH 5 HIE) E HESts R0 = SRO AHBYES 74 + U
=Lt
= .
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= X8 HlolH X AH

2H8 Mol MXAH 152 & 24 7|o EX = S8Hd0) st YEE
NSTLICH. O|2{3t A&t2 243 XA EHE 71*1 =X’ Hlo|E 29 HIEO
BOELCH 245 M X|AH OtATE H785I2{™ | STAT:QUES:ENABle H &
2 AH23510] 10 Tlgt2 | K| AEof ZHdsfjof SFL|Ct.

HIE 9| - ZH|‘d HIOo|E HX|AE
HE 4 08 Heol

0 MYHERE 1 OUTPUT A E{ 2| MY QHEZE
=2 H2d SEf LTt

1 AEEA YE 2 AFRE|X| %S oS HtststL|C}

2 AMEEA FE 4 A2 E|X| %S .0 S YtetetL|Ct .

38 AIEEA] ZE 8 AHE | K| O 8 02 gtetetL|ct

4 AEEA] ZE 16 A E|X| &S 02 dtetstL|Ct.

5 R EF A 32 gt UMY o] 2 EHg 7| 50| =M
AESLICH Fot Y27t a2
S

6 AMEL X2 64 AF2E|X| &S .0 S HtetstL|Ct .

7 AIEEA ZE 128 AMEE|X| A0S ErEtetLCt

8 LR 256 DY wHMRZE &AM EE DY HOF S|

Z)0 Y= S LFETHLEHESLICH QF AlZHT]

9 AR H= 512 HO| At ZLICE.

10 ALBE/X] Y2 1024 AM | X| &4 0 S ghetstL|ct .

11 AFEEIX] ZE 2048 AFEE|X| %S 02 gtetetL|Ct

12 MEEIA ZE 4096 AFEE|X] %S 0 S gtatetL|ct

13 AF2E/X Y2 8192 AEEX| AZ 02 gtatetL|Ct

14 AFEEIX] ZE 16384 AH E|X| %S 0 S ghatetL|ct

15 AFLE/X] YL 37768 A2 E|X| %S .0 S YtetetL|Ct .
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4 4 AHEO|A FEALY

CtEat &2 2% 2Hd ol o/#E ZfX/AE7F AM|El LT
— *CLS (ME{ A ) FHS HAH 8.

~ STAT:QUES:EVEN? FHZS AAlSI0] O|HIE HXAHE H2lot EL.
CtEat 22 42 22X ol 2K A2 E7F ArM|El Lt

EL O o
- MY 7 ZP rpsc BHS HEEX &L

- STAT:PRES S 2dct 2.
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HFE O[HIE 2 X|AH

i

BFEOME HXAH AF2 A G2 HA, BB T F B2 F,
M7tHAE nE R7 F2) 27 EE +opc B 2N 220 =
HOSLCH ol2st &2 B HHLEE HM BE O|HIE R HEO
DELCH gt YA A OtATE 27FoteH |, *EsE BF S AHESHY 10
TS XSO 2 g3HOF LTt

HIE 49| - #F O|HIE HX|2H

H|E 4 10 T3t Ho|
0 EHE 4z 1 *0PC £ Z&stO|Mo| DE Hg gast It
SSEE WY (0 HAE A *TRG) S 2ARB
ShL|ct
1 AMREN YL 2 AIEEIX] &S 0 = BH3EILIC
) 3z o= 4 7|7|0 M £8 HIHE 90841 &HX| 2 B TH

7HH|O] AFLICH =, 0| H2|E 47|
ol 22 B0l A E[ASLICH E=
UEH 7 25 ST

3 B RF 8 MILHAE W EE= 7B X8 277t
LYMSLICH M T EH=).

=2 O AMm-d

4 Aoz 16 A Q2T SLARALICH(K 5 & AE)

5 HELER 32 Y T2 ORI UMAUSLICH M5 H &E),
6 ASEHA ZS 64 AEEIX] Q2.0 S BIEIBILICH

7 MY HA 128 O|HI E B K| AE|Z OFX| Bt O 2 47 L} ALK S

O|=0f HJ0| =2t AS LTt

Keysight 33210A A A A 285



286

A QIEH0] A & A AN

Ch2at €2 B9 BE O/HE A/ E7F AR E L

*ESR? B S A0 O E XA E 2ot B¢

Ci20t 22 3% BE O|ME 243/ /A5 AR LT
*ESE 0 P S 2 87
HES A LS *psc 1 BB = ALE0I0] &gzt XA E HASHES e
7|7t o]0 T EE[0f UE B2 . BYTI|E *psc 0 BB S A&}
Ol g%t B2 2dat X AH = MREX| gErfs Bo| odtdAlL.
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27 oI o|A BERAE 4

ChS B2 ALE0I0] JEf Al X[AEHO| HMABHYA L

EJXXE HE FOf=279 L0/X]S] #E EF &AL,

*STB?

O] HXIAH JF2 9% (48) AXAHE HE UL o B2 HE
AR 2t M| G2 THE 717 3Pt seeLct. ol 32 HE 20t
A

x
o ZTS LIEHYR| 2 " ORAE] 29 HIE (GH|E) &£ *sTB? HHOZ ATE
+ @Bt

*SRE <enable value>

*SRE?

AHEHf HIO|EO| M HIEE 2-d3}510] MH|A Q™S 2EetLC EY HEE &

A3ot5t2 ™ O 2 X|AE 0| M H[EQ| O Tl ZFEX| (binary-weighted) B AIOf s S

St= 10 Tl gt 2 2dofjof 2L CH . MEHEl H{E= A Ef HIO|E 2| X|AEQ| " OF

AE| 9 " H|E (6H|E) 0 ROFELICH HEE H|E S LIS 0 o 11" 2

HYG5l= 42, MH|A @F0| 2 g L|CH. *sRe? F2|= *SRE B H O 2|3 =

Aotel B E HEQ| O|Fl ZFEX| A (binary-weighted) Ol S stE= 10 T4t

= LIEFLICE.

~ *CLS (&Ef & X)) £ &3t YIXIAEHE AX|SHR| ZA/EFOIHIE & K| AE 0
M B E HEE APH|ghLICH.

FL
- STATus:PRESet 2 JEfi HIO|E 2d3} 2 X|AE 2| H{EE A HSHA| &L/
ct.

- *PsC o2 MO &etdt= S et X AHe &S HatgtL T},
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4 4 AHEO|A FEALY

=X HIOIE X[ AE B
X2 E B E B/ 283 B0/ 9] HE BE AL

STATus:QUEStionable:CONDition?

O] 252 & gXIAHE F2lSLICH. O] HXIAHE= 87| HE0IH X ~H
£ 8= M BIEZF 4N =X BSUCH O] HIX|AHS| H2|= Y X[AH 28 &
2= HIEQ O 7t X A0 s 3tz 10 T4 242 LIEHLICE.

STATus:QUEStionable[ :EVENt]?
Of Y X|AE OF2| O|HE BX|AHE FHe|LICH. Of HX[AE= 87| HEYY

— 21 od
Ch. Lct HHE HEE O BHO|L *cLs (B ALA| ) B0 2l Abx|g w7t
A 28 JE 2 RAIEUCH O] X AH| 2= X AHo 28E 2 H
Eo| O[T 7tS K| A of s§ &St 10 T+ gtS LIEFHLICE.

STATus:QUEStionable:ENABle <enable value>
STATus:QUEStionable:ENABle?

Ol YIXIAH &9 g5t K| AE HIEE ggstetL|Ct. O3 CHS MEHEl ]
EE ME{ HIO|EO| E0THLICH, *cLs (MEN A ) = 243t HX[AHE AHK|

SHX| ZA/EIO|HE B X|AHOAM 25 HEE AXSLICH. STATus : PRESet &
H2 243 YXAHOM ZE HEE AN SHLCH 243} HXIAEO HEE

2Hdotste{ ™ | O] HIXIAE oA 23St Xt Sh= H|EQ| O Tl ZHE K| A of

SiEsh= 10 Tl L2 =g sfjof L Ct .

[m

:ENAB? T 2|= STAT:QUES:ENAB HH O || &-d3t=l 2= HEQ| O|Fl 7HE X
2t (binary-weighted) Off sH2St= 10 Tl4=4tS LIEFHLICE .
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27 oI o|A BERAE 4

BE OHIE X AH B
BIX/ 2 E B E F o= 285 L0]X] o] #Z B EEA/L.

*ESR?

BFE O[HIE JEf X AEE HEFLCh LT SFE HE= 0] FHO|Lt *CLs (
SE AR ) BB oo AME WbK] 2 FE JEfZ /X ELICH O] XA

o Yl RIAE HYE 2E HIEQ O|F 7kS X A0 s &dt= 10 T+
WS LIEHRLICE.

HA =

*ESE <enable value>

*ESE?

HE O|HIE HEf Y X|AHO| HEE 2431510 4B HHO|EOf EaghL|Ct. M

BHEl H|E= AEf HIO|E 2 X|AHLS|"HFE O|HIE "HE (5H|E) O] 2 g LICt.

*ESE? 2| *ESE B HO|| olsf 2datEl 2 E HEQ| O] 7HEX| A

(binary-weighted) Oi| i 25t= 10 Tl4=2t= LtEFHLICE.

~ *CLS (&Ef & X)) £ 243t Y XIAEHE AX|SHR| A/EFOIHIE 2| X| AE 0
M EE HEE AFgct,

== "
- STATus:PRESet 2 &Ef BIO|E 2-d3} B X|AE{ Q| HIES ARSI ZEL/
Cf.

- *PSC 0 2 HHO| =&tdt= SO &gt HRIAHO LIES 2Lt
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4 4 AHEO|A FEALY

7|Et SEf BlX[AH B

*CLS

2EYXIAH OFC OJHE HRAHE MHTLICH o FH2 LEO7|E =
oF AP H|SHD *opC 2SS FaTLICEH.

STATus : PRESet

S G0|E ZA BXAEQ BE RS B YK AN RE HES
AHg LIt

*pSC {0I1}
*pSC?

& AZ LEf 4A (Power-On Status Clear) Of SFO/Z/L/CF. T AZB Al B=E
O|HIE 95} g X|AE QF AEf HIO|E &% 2| X|AEE APMIBHLICH (*PSC 1).
*pSC 0 2 HAFE|0 YoM O] = XA = MR HZA| AXN X ZEL/of
7|2t *psc 1 YLICH. *psc? FHEls M A2 MEj AX MY S HheketL
Ch O(M A Al MXSHK| 2UZ) T (M HA Al AKX ) S ghatetL
Ct .

*OPC
O 0| =&l = HE O|HE X AEOM " 2E 22 "HIE (OHIE)

1O —
SYSLCH HAE E27 A EE HASQ} S AFSSIE , ropc S A
S [}2, EE XS Q4R " HIET}O| YXIAEO] BHE| Ho/HHS A
& gt
M- .

ot gt
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27 oI o|A BERAE 4

mpSsiyl el

g4 @7|o| I 7|50 Chst ket
Q'8 BHEGYAIR . B 2|0

7|
33210A ATH[A PHAAC| M| 4 &2 &

FEAE2 161 HOIX[e M 3, " 7 74
d &

g 2RO TiEE RhMIS L2 Keysight
SHYAIR .

rok

P K

CAL:SECure:STATe {OFF|ON}, <code>
CAL:SECure:STATe?

27l n78 S Bt EE HOt oM LICH W ZEE= 12702 EXAE Ztet =+
QUELICE. The :STAT? #HE|= "0" (OFF) EE= "1" (ON) & dtztghL|Ct .

CAL:SETup <@|1/2|3| . .. |75>

CAL:SETup?

S 9 7|0] 24 7Y EHAOf ChBH LR AERE RABILICH sET? Halk B
M7 WSS BQIstm 0" O A 75" AO| 2| 242 LEEREFLICE .

CAL:VALue <value>
CAL:VALue?

Keysight 33210A A1H/2 CHAAIS| W7 HXto| HHE CHE Y4l 1d Mz 9|
U2 AYLICEH. cAL:SET B2 A0} 2t w7 THAOf it &= Ul 7| 9]

L2 MEfE TSI AIR | :vAL? F 2|+ "+1.0000000000000E+01" HEHZ
=& LEtLICEH.

CAL?

K™=l 03 g (cAL:vAL HEH) 2
2 HY Hesh 2ot AEE A EO
"0" (PASS) EE= "' (FAIL) 2 HFSSHL|C} .
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4 4 AHEO|A FEALY

CAL :SECure:CODE <new code>
AHE—?— EO}:-II:E 0|E1'<'5I-|_||:|. Hor A IEE E?c:,i |.E1E o|7<-|o| HotaAE
810 2= AT E HOt STt CHE MER2 REE YHSOF LLICH &
Ee gggrym2eof Y0 qAELICH.
W IAEE 12702 BAE Zete = ASHO . A B = S X0 = £/E
Al 2Rt (A-2) & A8 OF SHX| B LI X|Of = 2K}, <At
0-9 E= EE EXA ("N EMEL &= USLICH 12702 ZXE BF ALY

QL XA A ,H_fE/(/—.-_-XFOIOWF Lt

—
—

CAL : COUNt?

717100 HE2l6tH 7 25 =elgLtt. 7|7l ndE o

gLt 21718 Yot O3 =2 2l

- I'L’S 7M2EE /2L HE2E|0| MR ASLICH 7IREE="0" & A
Z|CH "65,535" A 7L Ct.

7#% 2t —|I-| i°| E|:||-|:|- O|.|_|.MI Kj'-"'l.l:li |-KI_'6} -I% o:| 1 9}

Phet 4 ALt

Hz SHHM =5t
;

N
mjo
o[ J

CAL:STRing <quoted string>

CAL:STRing?

HAIXIE 68284 W78 EHIEEIOH ML HAIXIE MESHE H=22|of X

YEof A= 71ZL HAIXKIE BMELICH. :sTR? H2l= 1E HAIX|E =lst

O MEZE XS LIEHY '—IEf.

- WY HAIX= 2o 40 70 EAE Zete & ASHE (F7F 24t ZE>LY
CH). Ch2 O & HESHIAIR |

CAL:STR 'Cal Due: 01 June 2009'

- 71717 22t S H| | Of 91% P A AHHO|A0M 2/ 7 HIAIXK|E 7|5
2 ASLICEH HAIX] 87| HHEE £= #4 AHHO|A ZR0M Jts
UL 2 HAX= 7|7| Hot o 20 A R0 &= + UASLICEH.
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27 oI o|A BERAE 4

SCPI 210{ 27|

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments) = 7|7| & HAESE
O FY57| o AAE AsCl 718 7| 7] BE Ao YLcH. @A AHI0|AE
o gt 2| E T2 UY 42 AL El= 7|2 71 Yol thet 271= 186
HO|X|| " ZtErot Z2 Y Q" & HZSHIAIL .

SCPI BB £/ A/2Ho|2tn ot ABH TXE 7|HO = BTt 0] Al AH
oM HEEl BH2 S8 = E= FE Of2fof| 2 70 A/2 A/2H2 48
LIC}. CF22 SOURce M E A|AHIS EE| A|AR O = LIEHH D Q&L T,

SOURce:

FREQuency
:STARt {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:STARt? [MINimum|MAXimum]

FREQuency
:STOP {<frequency>|MINimum|MAXimum}
:STOP? [MINimum|MAXimum]

SWEep
:SPACing {LINear|LOGarithmic}
:SPACing?

SWEep
:TIME {<seconds>|MINimum|MAXimum}
:TIME? [MINimum|MAXimum]

SWEep
:STATe {OFF|ON}
:STATe?

07| M SOURce = HHO| FE 7|2/=0|11 FREQuency 2 SWEep 2 2 =9 7|2
EO| STARt 2f sTOP 2 3 =9/ 7|HERLLCH. SE () 2 BH 7|IREE XM=&

7|} Et TR
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A QIEH0] A & A AN

O 2B BB =34
Ol SYMOIM BYS HAISH: O AHBE ZHL Ch3Dt 2ttt

FREQuency {<frequency>IMINimum|MAXimum}

YY FTE2URE YY L LR HFE L EX 2 HE 2 AR CH. C

EXts HHO| o0l E LIEtWLICH Be Z2 02 AWo| A20|= A0E HSE

T AEUCH Z2OYS B 2 Oofe = AEE I E WY == U

L|Ct.

O£ £0] 12| & S 0IM FREQ IF FREQUENCY & 25 A8E 5= & LT,
]

CHEXLE A2 XS AFE S 3= QS LICH. [H2FA FREQUENCY, freq X Freq
AMET = UESLICH. FRE 2 FREQUEN &2 7|Ef CHE HEFE AFESIH @ F 7 &
AH 'c'>'|-|_| |:|-

o d .

b Tk

Ir for
mjn
>
oo
of
2
M
<
s
=]
o
Ho
gl
e}
=2
x
il
rot
rE
>
mjn

H
>

T4 T ofy
1
S
Q o2

i

o2 JO #H=0f 2f2 X8l of otk 2 o| L. of
quency 7t A4 Ho2 FO U= AE =
S MESE[X| &&L/of Ha= (0

12} 23 (<)

> g
In
<
do
I
-
Mo rir
Mo N
oA
=2
x
3

:
vl
m
O
(9]
(o)
(o]
e
N
rlo
=2
£y
mjo
Ral
o 0

FE fES ()2 KO UASLICH HEZ = B2 LB ALLO| o
LIt UL 2== B8 EAE0 & WEER L/t
J|Etez 28Ut

> Il e
40 ot

0_|.0
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27 oI o|A BERAE 4

Z2(:) 2 Y 7IAEE M 7|/ FEYLILH Bt FE 7|/
TEOHEH FYS LHSAR BT O]y Hast FH| B2, or
oF 20| F#E ME85t0] Fof| s B T3 O0F ZLICEH.
"APPL:SIN 5 KHZ, 3.8 VPP, -2.5 V"
AMO/EE(;) & AM8ot0l St MEAIL- Lo BEE 728 + A2 ¢
e Xaste = ASLO O E =0, U3 PO 2AES WEots A2,
"FREQ:START 10; STOP 1000"
LChE F 38s d&ots A SLYLCH
"FREQ:START 10"
"FREQ:STOP 1000"
=8 ZMOIZEE A83tN LEME A L-S FE AESIUAL OIS =
o, Ct3 B EXEOM E2ZMOIZE 255 MESHA B 2RI Y

SLCt.
"SWE:STAT ON; :TRIG:SOUR EXT"

FHO| == X0 "MINimum" EE= "MAXimum" 2 AF8E == ASLICH O3
YO 0|2 H=BHMAIR .

FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
EH ZOi+E MEsts CiA, MIN S AF83L0] RIH+E %4302 M-
Lt MAX & Ar83tY Fht-E Ztigtez 28 5 ASLICH.
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4 4 AHEO|A FEALY

dME Held = AsHCH. E S

"FREQ 5000"
A8 OF, s B S Ao Fot ¢S Helg = AS L

"FREQ?"
LEoh otz 20| HA 2t0fl HEE[= [ Ee 2 Fh+E H2lE = U
i

"FREQ? MIN"
"FREQ? MAX"

SCPI B@&dH S ZXt

St 270 HEE HE EXE 2 <new line> 2AHE AF2310] ZZBH0F gFL/
Cf . IEEE-488 EO! (End-Or-Identify) HIA|X| = <new line> AR SHHE[H | <new
line> ZXF }X|0IM HE EXE S SASH| o AHEE = UASLICH. <carriage
return> CFE O = <new line> & A8 S = ASLICH BE EXE TE2 4o
X scrHE ZREE FE gz XfAFSLICE.

IEEE-488.2 35 HH

I[EEE-488.2 EEON M= MATY X7 HAE Sl HEf 50 22 7|52 30
= FEFHFNEE ZTLLH. S8 FEH2 TN HE ( 0

3 A}O| S}L} O| Ao H=5 = 3ts|Of BFL|CH HE 7|
ZFH#o 2 L2 ELICH Of2iQf 20| A/0/ZFE(;) 2 MESIH ol HHS &
SHAA|R

"*RST; *CLS; *ESE 32; *OpC?"

rrr
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SCPI H#

27 oI o|A BERAE 4

AL O

+ 9y

SCPI S10{& HIAIX| Z2 03 3 SEO| AR SH= 0i 7K MZ CHE H|O|H &=
o2 HOolgtL|Ct.

=X HE

A HSTL EHQo YYE2 MEE I AW U EFT HIIEHE ZS0HEE
SE0Z AMRE|E= =X 10 Tl B7|E AFEEL|CH. MINimum, MAXimum
DEFault of &2 <At H=0f| ot S 4f e AFBE = USLICH. X} H=0}
S B (O : Mhz == Khz) € & B&Y &= USULCH EE KRG EHALE
S Aes g e HdI = AEse 2 2y Xt HE g2 L L O
HHS X HEE ALESL|CH

FREQuency {<frequency>IMINimumIMAXimum}

WE H

I B4 BUS EE = IMMediate M & Zf2| =7t M|otEl dH 2 212
Ol AFEElLICH. o] 2{3t B0l = ER 7| RAEXNE 2Fojet 2l HEW7L A& .
i EAtt ARKE =220 AHES = JSLCH HE SEH2S &4 25 Xt
2 Qf0{ E utetetL|Ct L2 7HY BB At8sts - YULIC

SWEep:SPACing {LINear|LOGarithmic}
= He
2 (Boolean) Hla== &O|LF AR QI T O =S LIEFRHL|CH AHA R H2
St M| OFF L0 8 AR ILICH Ol 42 g5 2M|E 'ON' OfL
1S AT 28 EE AL [ 7|7|E F40 EE 1 g v

o o gy =]
Ct. O3 B2 f& H+E A8 U,

qr 4o

ok

AM:STATe {OFF|ON}
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A% QIE{H 0| & HEARY

H0l= AX Ao 2E ASCII 2At7t Z gt g
S S FA/BJOfSHLICE Tt 2

DISPlay:TEXT <quoted string>

e HLIO|E [q HE AR
%"MOIOH [}2 22X} Q0] 2XIQo| Y L0 2 M}e
ouaﬁ} =28 L2AE EEFAHEI A QIALICH C}S HHS DRI HA

ILICH EALE2 ot 4ol

Keysight 33210A At

I¢|
HT
Pl
i

S
829

M



Xt
o

|

27 oI o|A BERAE 4

A AHE

YA A M £ IEEE-488 22 28 HA HA|X|ZM , O] HAIX| S A+ESHE e+ &
47|18 SH HEHZ 57 5 ASLILH ChE =22 Q10 IEEE-488 2/ EH I

AN

0|2 FLEUAE 27| DS BEHS S5 0] 7| 50| HMAT & ALITH ME|
ARIAE, OF (7Y U DE TA HEfE X AH HAIXIZH A 0 6
Sx| Q& LICH A AR CFS SAS S8 3LIC
- B4 W7o YEE BIE AR
- MER B EBRYS WS 4 USE G4 LIS FHFLCH
- EEE B0 Y FS &S U2 EA| Q10| SRELICH (TR HY M8

). T8 SO ARI0|LE HAEE FA| FEHELCH
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O HO|X|&= H|O AFLICE.
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Keysight 33210A 10 MHz &=/ 29| It 7|
A& 28N

QF HAIKX|

QF AKX 302

HH FT 304

A ex 307

MR BL Q2 322
ol F 323

2171 B 324
X7tHAE @2 325
g ey 327
zolmy 27 329

KEYSIGHT
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301



5  2F A

=
QF HAIX]
- 2F = FIFO (First In First Out) =2 2 7.:1* I Ef SR A HN RN
YE R M RYULCH 2R YEE QoM AN ELL. 152 Hgd
SISHA| e ot 27| = 277 E o% Moot g0 =S YL
- 2F7207H Oy L'dSt= 42 TH7| B0l M E OHX[S F (22 2F)
= "Queue overflow" 2 WH[E LICH CHZ[EOM LFE AXSHK| eEH 2R

7t 7 MEEX BEUCH 27 U780 L737F G2 ® , "No error HIAIX]|
7t EAIE LI

. QEN7|YE *cLs (AK| AMEH) B = MO0 25tE [ AFHEIL|CH. @
FOU7IEE = B8R0z 277 APME L 7|7] & A (xrsTHH ) S
= B8R0l 2F 7| Eo| &M | X| Z=ZL/Lf.

- Moo AE. £ 52 C}S "View the remote command error queue =
5 HZ )52 MESHMUA|R O™ O3 SELECT AZEJ|E 52 2 F Of

=

7199 2R SeleHiAL Of2f9 20| S20] LiEr 31w} 25 (of-
220 W 9l0] Y= ©F ) & LT K HI 2FYLIT

Remote Lnierface Lommand Errors,
=113 Undefined header

=151 Invalid string data

DIONE
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2F HAIX] 5

- #F 2HHo~ FE:

SYSTem:ERRor? QPE Y/ GOoYAN @F SfLIE YL/
LR YA 2 LS ESLILH 27 ZAE 0= X 255 Ap7HA| ZetE 4
AL

-113,"Undefined header"

o

i -'T‘- rot no
4
|0 4
W
>
ﬁ

m
I
i}
o
II
A
o
EE
2 for
N
ofn m
ne
rot
H
rin
o

-221,"Settings conflict; burst count reduced"
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=t =
HIF
-101 Invalid character
FH EXAG0 FROX| R2 2R EZS 0] ASLICH FH Lt H=0f #, $
EE=%E2 R0 U2 ZAE AHE}ESLICH. 0. TRIG:SOUR BUS#
-102 Syntax error
FH ZXE0| FESHK| RS2 20| ZEE[0f ASLICH HHSHOM SE2
U E= EH A0 SHE HUAMSLICEH. /. APPL:SIN,1
-103 Invalid separator
YEH EXEO FRSIK| U2 FEAZ ZSE|O ASLCH 22 MOISE, 34 |
MERE ASUAL 28 O SHS AFE}SLICH. f: TRIG:SOUR,BUS L £
APPL:SIN 1 1000
-105 GET not allowed
¥ 2XHY LJO| A= Group Execute Trigger (GET) & AF2& 4= I&LIC}H.
-108 Parameter not allowed
Ol HHOM O 8|l = HHOH B2 HpI AR YPSLCH HeP Bl
HHO| of 2o MLt I HLE YHMUSLICH. 9f: APPL? 10
-109 Missing parameter

Ol HHOM O M x|l HTEOt M2 HET S ME|JSLICH O] o 2Hest
ot 7l o] &t B MEFMESLICH. df: ouTP:LOAD
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-112 Program mnemonic too long
& 2O 124+ =St B oG 7t AU ASLICH Ol LFE = AL Y E
M7t B2 21 20|z 2 AE LT, df: OUTP:SYNCHRONIZATION ON

-113 Undefined header
Ol 71710 F&5tA| A2 FHO| +AEJSLICH FHS HR YEHUALL F=2
SIX| 42 WHQULICH B HAO YA ABIE 42, 5240 MK

2+OISHOF BFL|Ct. @f: TRIGG:SOUR BUS

-123 Exponent too large
Kl==7t 32,759 2Lt 2 =X} #H=7F ASLCH. df: BURS:NCYCL 1E34000

-124 Too many digits
Hd 02 MeIst 256 At2| & Z215t= 7te& 74 At B2t AE L C

-128 Numeric data not allowed
ZAt HEE AKX 2 2AHEO| O ©FLICH. 0f: DISP:TEXT 123

-131 Invalid suffix
ZAb EH0f AR E HOIAZEXEE|RASLICH EOIAE 2R gEASLICH. g
: SWE:TIME ©.5 SECS

-138 Suffix not allowed
O| HH 2 MOIAE X[ SHK| Q& LICH. g/ BURS:NCYC 12 CYC

-148 Character data not allowed
NE HpT SAUE| AKX B EXLEO|L) oA H=7} QfOF SHLICH Hy FEZ =
Qo O, R0 Hy RS ABUEX| 2QISHY AR . 0/ DISP: TEXT ON
-151 Invalid string data
HEE EXNEE FAUMESLCH EXE SF0| GHEHE BAYEX| =I5t
=AHE0| F28E ASCH 2AH7F ZEHE[Of QU=X] ZHRISHYA|L
0/ DISP:TEXT 'TESTING (S 2HEE BAISHK| &2)
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-158

-161

-168

-170 ~ -178

306

String data not allowed
2X1Ag AR B 0] FHO| ABE = QELICH B4 32 BT

o
R He fAS MEUEX] 2ASHYAIL . gf: BURSINCYC 'TEN'

gjo

Invalid block data

DATA:DAC VOLATILE Z&ofrt S EE/L/CF.

2ty 40| 289 42 M& = Ho|EQ| HIO|E 47t 28 ¢ 0| X|H3t HIO|E
o LX|SHA| ASLICH 227 20| 82| 42 EQI (End-Or-Identify) 7t <new
line> =Xt 0| =M E|A}SLICE.

Block data not allowed
CIO|E{7t o] 23 mBio 2 oh wll 7|0 MEE AUKX[TH
2 AT = IS LICH B 3l Fetst ooy

MA|2 . 0f: BURS:NCYC #10

Expression errors

B SAUTIA 4 S ALBE  QLITE.

Keysight 33210A AF2 A A



>
o

-211

-221

-221

-221

-221

-221

Ju

2F HAIX] 5

Trigger ignored

Group Execute Trigger (GET) =& *TRG 7t =4 E[ X[ E2|AH 7t A E}SL
Lt SHIE E2|H 225 WEA =X =I5t Ag0|L HAE R ETL 2 s}
E|0] A=K =HQISHIAIL

Settings conflict;

Option 002 (arbs) is not installed

33210A (S48 002) O M Yo IS MEAX o 2 ALE S = ASLICH. Yol It
et+8 ZESIES 33210A & ¥ 20| =52 www.keysight.com/find/
33210U 2 O| S AR .

Settings conflict;

turned off infinite burst to allow immediate trigger source

2o IR E HAEE YHEE HA(LEEQO) EBH AAE HESE &
SO SHEEL L HAE FH2 E= Z|CH N AFO[Z 24 (50,000 AHO| ) 22 &
SEEPYe= R

Settings conflict;

infinite burst changed trigger source to BUS

FOLHRE HAEE O EE HA(LZEY Q) ER[AH 245 dEH5= F
FOf|2H S ELICH. BURS:NCYC INF BHEE TESIH EB[H 227 ZEO|M
HAz Xts HEE L

Settings conflict;

burst period increased to fit entire burst

HAE F7|7b £|Ci 40| Ot St BURS :NCYC HEO|A X|Z8H ALO| 2 =7t A
E FI|EC M HEEL L & YT = HAE FI|E S7HA A X HE H
AEFIRELLIHY Fo4-8 ZEYLICH.

Settings conflict;
burst count reduced to fit entire burst
ST HAE FI(71 Z|CHZ0| 22 Bt Y7o M X3t oty Fat+E 585t

EEHAEFIRES ERASLILH.
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-221

-221

-221

-221

-221

-221

308

27 HAIX]

Settings conflict;
triggered burst not available for noise
EG/AHAE HEOM &HE &8 M8 = & UL

Settings conflict;

amplitude units changed to Vpp due to high-Z load

=3 HO|4|0| 0| oix " 50| YmEHA " (ouTP:LoAD B ) 2 2 & A2
™ £ | (voLT:UNIT H& ) E dBm 22 24T Y & YSLICH. ot L7
oM Bt E Vpp 2 HEHSEL|CH,

Settings conflict;

trigger output connector disabled by trigger external

YF2ER|H AAE MEH (TRIG:SOUR EXT B ) SHH ' E2|H Ot " A= 7t X}
SOz HigdotE Lt 2 BT Trig 4B = SAI0 &5 XS0 At8e =+ §
S LI

= .

Settings conflict;

trigger output connector used by burst gate

HAE T 3=l AEO| A HO|E H{AE B EZ MEH (BURS:MODE GAT E &)
ot " Eg|H OtR " =& gdsta = RIS LICH (UTP: TRIG ON BT ) = HE
Trig A4 EH= SAlOf &5 S0 AH8E 5= SlE LI,

Settings conflict;

trigger output connector used by trigger external

YIE ER|H AAE MEH (TRIG:SOUR EXT B ) S}H " EB|H O " M7t X}
S Hjggatg Lt ST Trig A4 B = SAI0| &% 250 AL8E ==
S

Settings conflict;

frequency reduced for user function

2ol oty o| 2L £ Fht7t 3MHz 2 MBtElLICH O &2 Fhtt 518 &=
Sh0fl M o] It B2 A (APPL:USER & FUNC:USER B ) ot M ot 2
A710M Xt S2 2 FhtE 3MHz 2 ZFELIC.
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-221

-221

-221

-221

-221

-221

2F HAIX] 5

Settings conflict;
frequency changed for pulse function

HA OOl AL 53 Fht4=7t 5MHz 2 MSHE L|CH. A S (APPL:PULS
£ FUNC:PULS B ) 0N DECH =2 Fhte7t 5 8= -2 HEsHH | o

T M7= NS 2 T8 bMHz 2 2L L

Settings conflict;

frequency reduced for ramp function

W IO Z FY FMAT}100kH 2 MBHELICH Of &2
Cle g0l I Sh~Z B (APPL:RAMP EE= FUNC:RAMP &
LI At S22 Fat+E 100kHz 2 ZEELICH.

olo

Fo7t 5
) ot

ot
+

Settings conflict;
frequency made compatible with burst mode
LiF E2|H HAES B2 8 Fab71 X2 2.00TmHz 2 Mg L Ct.

L7 N 281 22 EEE FafE ZFYSH

%
4

Settings conflict;
burst turned off by selection of other mode or modulation
g LY otLtel #ix AR EE HAE RETSAO 2Y

SUCH BIX AR L HAE BES YYD OHE BEE B AL,

L
ot
A

Settings conflict;

FM turned off by selection of other mode or modulation
g Y70 StLtel Hx  Af E= HAE BEQE SAO] 2dete 5
SUCH X AYEEHAE RES SR CIE BEE BE T

-
o

Settings conflict;

AM turned off by selection of other mode or modulation

B4 SAI|OI A LI B AR EE HAE BEDHEAO] 2Bt 4 9
SLC HE AP EEHAE RES SYSISIH CHE RE= 25 HE L.
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-221 Settings conflict;
PWM turned off by selection of other mode or modulation
St MO M E SHLI #IZ AR EE HAE BEBHEA|O] BYBE 5 Y

SLCH BIZ, AQ EE BAE DES BASSIB 12 BEE BE HT

-
o

-221 Settings conflict;
sweep turned off by selection of other mode or modulation
S WMT|OME Bl B AR EE HAE REOHEA O] BB 4 9

SUCH BIZ, AQ EE BAE DES BSSIR CHE REE RS HYLCH

-221 Settings conflict;

not able to modulate this function
U WA S do MY EE Yol WY B

oys Hde = st

i
Rl
00
Ot
2
>
<
IR
rir
M
<
e
P
rn

-221 Settings conflict;
PWM available in only pulse function
At O CHE e & ARSI WM BIZEl Tt S A o= SIS LICH.

-221 Settings conflict;
not able to sweep this function
BA K, do MY EE 0| I B3 ASSI0) A28 T 4 QgL

-221 Settings conflict;
not able to burst this function
BA TS, do MY EE YOI T B4S ALSSH0] BAES B3 4 gL
C}.

-221 Settings conflict;
not able to modulate noise, mod ulation turned off
TS HE ALSSO MAE THS S 4 gSLCH MY BE RETL )
yE=1= =
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-221

-221

-221

-221

-221

-221

-221

2F HAIX] 5

Settings conflict;

not able to modulate arb waveforms, modulation turned off

Qo| Wt B2 ALBI0] MR E WY S AT 4+ YELICH Mg Hx RE
7PAR S L CE.

Settings conflict;

not able to mod ulate ramp waveforms, modulation turned off

T B2 ALGSI0] MZRE IS MY 4 QS LT ME3t #x R ET} A
NSt

Settings conflict;

not able to sweep pulse, sweep turned off

HA =B ALESI0l 282 de = AUSHCH A28 ZEJHARS L L
Settings conflict;

not able to modulate dc, modulation turned off
de MY B2 ALSS0] MR E IS HAHS 4 QELICH Mt Bx BE

bR E L

Settings conflict;
not able to sweep dc, sweep turned off
de T &5 AHESH0 A2 2 g & QgL 28 ZEJHARS L.

Settings conflict;

not able to burst dc, burst turned off

de MY &8 AL HAEE 2Hdet = QISLICH HAE BETHHRE L
C}.

Settings conflict;
not able to burst pulse, burst turned off
BA 345 ALZOI0] HAEE MY 4 QSLICH BAE REIF RS

Settings conflict;

not able to burst arb waveforms, burst turned off

Ao oty erE AMBSIO HAEE 2Hdet = QIS LICH HAE BREJLARS
LICt.
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-221

-221

-221

-221

-221

312

27 HAIX]

Settings conflict;
not able to burst noise, burst turned off

HE S A8 HAEE Ade = QlE LIt MAE BEJHHMSH

Settings conflict;

not able to sweep noise, sweep turned off

TS HHE A0 2YS TN & YSLTH A8 BET ARSI,
Settings conflict;

not able to sweep arb waveforms, sweep turned off

Olo| s StAZ AFRSI0] A0S EASH A AL A RETFHRSL|CH

AN H

Settings conflict;

pulse width decreased due to period

A SO AL St HIMT|= O3St HAZ MM 2 T Q
(1) T2 AIZE, (2) B2 E= 7E| AOIZ, (3) F719 il
oz AFEYLICH.

0|2 ZL B4 WM XIHE F7|0| WA BAZS BAAYLICH T2 AIZH
00| |42 BHe|of YL

Settings conflict;

pulse duty cycle decreased due to period
A SO A S HIMT| = O 58t HAZ MMSIE 2
(1) T2 AIZE, (2) EA2F E= 7E AOIZ, (3) F712

o
OjH 7 g Td7|= X g F7/0 XA B2 7E| AO|E S HAAZLILEH 7
2 0|0] x[22 o ASLICH.
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-221

-221

-221

-221

2F HAIX] 5

Settings conflict;

edge time decreased due to period
A 0| ZQ B WMIE QAT HAS MYGEE TR L2}
(1) T2 A2, (2) BAE £= RE| AO[Z, (3) F712
o2 ZFYLILH.

023 A B4 LML R7HAIZHS ZANA NWE 57|18 T Ba
= 9hg gL

Settings conflict;
pulse wid th increased due to large period

A TS| Z|CH 10 X9 F=7|0f CiSH A| A BAZL 40ns QALICH. Z=7|7F10
ZE 9= 3R A HAF2 O AU G & 2l T= o X F700] 25 2

SE MEZ2 Hagez EAZS ZFUSLIT. Xf et &2 A

4o HA T HY 2 HEGUAIR.

[

Settings conflict;
edge time decreased due to pulse wid th

LA IOl P2 B4 WM|E QA BAS YMSES Tao| ofet
(1) T2 AIZE, () BAZ EE RE[ A2, (3) F7|0] £ M2 T8 B+8 X5

(2
o8 RMTHL|C}H.

O3t AP B4 YMIIE R AIS BANA XTE BAZS HL

Settings conflict;

edge time decreased due to pulse duty cycle

YA OFHO| A B4 UMY Qudt HAS MASIEE Lo ot

(1) TZEAIZE, (2) BAZ £ SE[ AO|2 |, (3) £7|Q) M2 I} B2 X5
oz xASHL|C}.

1o H

0| Z9 B4 LM RIYE BA FE| AO|20) LA T2 NS BLAHS

TZH A2 <0625 x 7| x FE| AFO|Z = 100
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-221

-221

-221

-221

-221

314

27 HAIX]

Settings conflict;

amplitude changed due to function
TE Moo oixf MEtioh =3 thelof ols) A El= 47 AS LT o] g2
=Y &0l et A A E 10| Lh27| W= off THI7E Vims = dBm & U
UHBLICH. O E E0f 5Vrms YR I (50hms) & £33 CHS ALQIIIE A S}
=4 e LET|= £ TES 3536Vrms (Vrms BH9| AtQl I ol Agh) 2
s x2d

Settings conflict;
offset changed on exit from dc function

do MY B40IM MY QEAM MG FHSHO| HOfE D HHY WEL PAIE
LICH CHE 43 MEfSLB 314 Wa7|E QmM MY oiTf 1% M &

o+ A=E =F L

Settings conflict;

FM deviation cannot exceed carrier

S-S O FhbrE e Fhs WALECE 3L Z0L0F gL CF . FM O] ZHd3tE
MENO| A BHELIE X} Fht-EO A2 102 T 22 S o= H
KHE AXY BtS I FOt0f AR = U= X2 Xtas =FeLCH.

Settings conflict;

FM deviation exceeds max frequency

Hh& FObQt WAL ot A= MEiD &h4=0| X == +700kHz (AFR! S 2
ko] H2 10.1MHz) 2Lt ZtALL ZOtoF ghL|ct BHESTIHE RRoHA| (2 ¢S 2
HES AL B4 UMTE WA BT FI0| AL S 4 YE ATiZtoE HX)
EAts 22U

Settings conflict;

PWM deviation decreased due to pulse parameters

PWM EXt= ZIZO[Lt FE| AFO|Z | 1ZF A2t 8 F=7|0ff 2|3l A|ohE LTt
PWM HAH (& = FE| AIO|Z HA) = O[2{¢h Kok HPE HOLIX| RS
ZEELCH XM W2 M 4 ol " EAE HE (PwM) HE " 2 ERSHA
2.
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-221

-221

-221
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Settings conflict;
frequency forced duty cycle change

ST g2 Metotn ST) RE| AFO| 22 BHS 0l 4 gl T2 B
Ol SE| AfO|22 M2 Fito| Atjzie 2 &S ZHE LT oS Sof #X)
SE| AHO|22 70% 2 HHY CFS FIH4S 6MHz 2 W6 FE| Afo| 20|

60% (O Fot=2f Yot) 2 Ats =Y ELIC.

SEl AFO| 2 : 20% ~ 80% ( |11 5MHz)
40% ~ 60% ( X1 10MHz)

Settings conflict;

marker forced into sweep span

OF2{ AlSH 9 GR| SIS ARO|o] A2 Q| Lol QLojof BHLICt. O F o
= ZM=z 1 He Wof ZetEL|CE.

Settings conflict;

selected arb is missing, changing selection to default

717] SEIE Mot = BRI Y HE2[0AM Yol oty S A HSHH It HO|H
t &R YEE 222 I otyo| SR al/of MM EHE o WE
"X HS " IYo|EHE LI

Settings conflict;

offset changed due to amplitude
CHE2 oM MYur £3 TF 2ho| A YLICH. Vmax = M &S £3 HOlL|
O|Mo| X[ |3 M (50w ZEC| ZR52E 510 JUEHA 2E2 FL 10
2E) QUL 7|E T HY0| RESHK Y2 FL, B4 Y

HYS XNEE TZf 0|8 = U= 2|t de MY =2 At5 =HEL|CH.

[Voffset| < Vmax - Ygﬂ
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-221

-221

-221

-222

-222

316

27 HAIX]

Settings conflict;

amplitude changed due to offset

Ctee =8 RZ QM MO 7ho| A QI L|CH. Vmax &= MEHSE =2 B 0|l
O|*|_19| _7|c_||:H u_|5_ HO"(5OW §50| 7:10 535 , o|-O| OI_U_|E-|/\ EEO' 7:10 10
Z2E)QUCH 7|E WZo| QI Y2 AL, B4 LMT|E XYE 2T

HYoll 0|8 &= A= A2 =2 RS A5 ==L UL

Vpp < 2 x (Vmax —|Voffset])

Settings conflict;
low level changed due to high level
AU Y4 EE B4 YOR UHY S UKT 10| WS FA 22 YHwr)

o
Ok SFL/Lf 51Ol YRS 7|E 2R HRELE RA X F5H &+ 27| = At
SO2 2R ES 50| Y RECEH TmV IA S FRLICH

Settings conflict;
high level changed due to low level
S U 240 AT 4= QX010 Yl 2 StAt 22 gl H L}
71 OF f__’/L/E/. E—‘.’- Eﬂt”' = 7| & 510 Eﬂ“"EEf =4 XE5HH
SLE 50| 2 S 2R EECH TmV = AEELICE.

Data out of range;

value clipped to upper limit

Aot Haot e 27|29 7| s& WOt S UL e 2470 385 =
ZHEUL 2 HEE ZYYESLICH. 9: PHAS 1000

Data out of range;
value clipped to lower limit
XEeot ot gt EA7|0| 7|52 HO RS, S 2UI|0M HEEI=

oo 2 HeE Z™EMESLICH. d: PHAS -1000
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-222

-222

-222

-222
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Data out of range;

pulse edge time limited by period; value clipped to upper limit

X8t 2E A[ZH2 7|E F7| 8L F0f| Jfotof gL Ch. gt Hdl7|= Qo
2t 7|E F710f SEA 2 AIZHE Mgtet L

Data out of range;

pulse wid th limited by period; value clipped to ...

Kot EAF2 o2t 20| F7/of F12F A/ZF2| XL Lt XtOtOF gL Ct | gt &t
7= REE F710l XA EL FZ2 =EYULCH

HAZ (F7|-(16xFLAIZH

Data out of range;

pulse duty cycle limited by period; value clipped to ...

X|got A RE| AO| 22 Lhag F7|F 72+ AlZH M$HS hatof gL Ch. &
d71= REE F710f A 20 what BA FE| AM0|2 S =EYUCH

+
g

SE| AFO|2 <100 x (F7] - (1.6 x T+ZH AlZH) + F7

Data out of range;

large period limits minimum pulse wid th

A IO A Z|c 10 2=9f 7| of CHot 2|2 BAR2 40ns Y LCH. 77410
S 9= 8 22 HAR2 O HULICH KA LHE2 M 4 22| " 22 7
% g HESAL.

Data out of range;

pulse edge time limited by wid th; value clipped to ...

X2t 2t AlZH2 otz et 20| X ZEl EAZO| SHOFOf LT, ot 27| =
AEE BAZ0| JA 72 AlZEE = - L

TZHAIZE <0625 x HAZ
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-222

-222

-222

-222
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27 HAIX]

Data out of range;

pulse edge time limited by duty cycle; value clipped to ...

K| got 72k AlZE2 orajet 20| X|'g ot B A FE| ALO| 2 0f XOFOf gL Tt &4
Y7 = X HE A FEAO| S0 XA B0 what 712t AjlZtE ==L Lt

TZH A2 <0.625 x 7| x FE| A0 = 100
Data out of range;
period; value clipped to ...
Of LI HAIX|= BA F7|7F oot L= B0t 2 Kot S5 LIEF- LT

Data out of range;
frequency; value clipped to ...
O Yt OA|X| = ot Fot71 Aot = SItO 2 HSHe| S-S LIEF-HLICH.

Data out of range;

user frequency; value clipped to upper limit

O Uit HA|X|= o| It B~ A1EH (APPL:USER = FUNC:USER B ) 2 &
OI5 ey Fhut7t 4ot 2 Mote|ASS LIEFY LT

Data out of range;

ramp frequency; value clipped to upper limit

O YUt OA|X| = I It &= ME4 (APPL:RAMP EE= FUNC:RAMP B ) 2 &
Olsl| mte Futp7h 4ot 2 M| AS S LIEH LI

Data out of range;

pulse frequency; value clipped to upper limit

O Lt HA|X|= HA IHd o= A1EH (APPL:PULS = FUNC:PULS BH ) 22
Olsf| mte Futp7h 4ot 2 M| AS S LIEH LI

Data out of range;
burst period; value clipped to ...
Of Lt HA|X|= HAE FI|7h 4ot EE= 5ot 2 H|ote| A S-S LIEH LI,

— [y A
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-222
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-222
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Data out of range;

burst count; value clipped to ...

Of LM HAIX|= HAE FH2E7F ot E= ototo = Hote| {52 LIEH L
Ct.

Data out of range;

burst period limited by length of burst; value clipped to lower limit

HAE 277} {2 Bon X3t HAE FQEQ} Fol42 23 & gL/
CH OF2f BZ) MAE 7|7t R B ZR0|= HAES B4 02 Ot Eg|
et 4 Q=S AHEo2 RYE UL,

HAE =7| s Burst Count + 200ns
Waveform Frequency

Data out of range;

burst count limited by length of burst; value clipped to upper limit

Y ER|H AAE ME (TRIG:SOUR IMM B &) Sts B2 HAE 72 E = Of2f
o 20| HAE F7|9t nt FOt4-2| & E L} Z0F0F LTt

HAE FHRE  AE 37| « Ty R4

Data out of range;

amplitude; value clipped to ...

Of LI HA|X| = ot TIZO0| Yot E= 3510t 2 X
Data out of range;

offset; value clipped to ...

Of &t HA|X|= M Htol ¢t

rot
A
rir
Of

Data out of range;

frequency in burst mode; value clipped to ...

Of et HAIX| = Fht7t HAE 7|0 AR &t £ Shote 2 Ko
== LIEFHLIC.
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27 HAIX]

Data out of range;

frequency in FM; value clipped to ...

Of &gt HA|X| = gh& It F0b4=7F FM:DEV F

ASS LEFHLICH BE T Fhe= S FOb BALE L 32U 200 gfL
Ct.

0.

Data out of range;

marker confined to sweep span; value clipped to ...

Of &t HAIX|= X[ &l OHAH Fhba=7F A%} 0ot JA| Fap-0| PR S H
Of &S LEFRLICH. Ot Fhte= XIEE AL Okt ZX| 0t ALO|of
2lo/oF LIt O Helof §l= Fht2 Ot Fat-5 4751 ol H e &
AII0M RS2 2 AR FhiLL X T (2 T oY FOt4) 24 L5
A OpAH Fa+-E 28U 0] LF= 28 ZEQF O Fht7t B & 293}
E|0 S W ardetL .

L

—_

Data out of range;
pulse wid th; value clipped to ...
Of et HAIX| = Rdts EAZFO0| 7|7 =00 HA|E ot = Blote =

Mot g LIEFHLICE.

Data out of range;

pulse edge time; value clipped to ...

Of ZEF HA|X|= ABt= 72t A[ZEO] 7|7| SEEQ 00 EA|El &t e = Stote
Z MotE| S S LIEF LT

Data out of range;

FM deviation; value clipped to ...

Of et HAIX|= &St FM BAZL il &2 Fht2 d7g ot 5t
SO = MotEASS LIEFR LT

o s 4

rir

Data out of range;
FM deviation limited by minimum frequency
Fhg BHAHE 818t (1mHz) 22 HshE L Ct
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-222

-222

-222

-222

-222

-223

-224

2F HAIX] 5

Data out of range;
FM deviation limited by maximum frequency; value clipped to upper limit
FOh ALz BHSOF Fab-5 20t 4= 9o 0 Al o= Wyt gt

2 5MHz 2 H|$tE L Ct.

Data out of range;

PWM deviation

PWM EAZF MSHEILICH. & HAL Hel=00(M 7|2 B ohd ol Z7HX| YLt
- wE[ AIO|2 BAHER= 00M 7|2 B ThE | wE| ALO[Z X YLICH. =
DE XA BAZE G [7F A2 BI40| K| SHS S LICH,

Data out of range;

PWM deviation limited by pulse parameters

PWM EX[7F SAXf BA H0f o8 MeHE LCH. PWM BAL (= E= FE| ALO]
2) = oM BAE E= FE|AO|Z, #2HAlZE B 7|0 &EA 28 E LT,

Data out of range;

duty cycle; value clipped to ...

A FE[ AFO| 20| 7| 7| SER0f0]l 2|5 20% 0l A 80% AtO|2| gt = Aot
gLt

Data out of range;

duty cycle limited by frequency; value clipped to upper limit

Tt 5MHz ECF 2 22 dnf FE| AFO|Z0] 40% Ol A 60% AFO|2| €f2
2 ®sELct

SEl AFO| 2 : 20% ~ 80% ( %12 5MHz)
40% ~ 60% (X2 10MHz)

Too much data
8192 Ity LQIEE X1}
L= DATA:DAC VOLATIL

m OF
-

Illegal parameter value;
Jtset ¢ SF0|A Zerot Bl gho] Ol S = ASLICE.
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-313 Calibration memory lost;
memory corruption detected
S EWT1ol nEE YA HYStes O AHEE H 22 HEE oM N2
LRI LA ASUL. Ol LR = A 21 EE= HIHL APV|Y 22 S0 &
o= olof WA 4 LT,

-

-314 Save/recall memory lost;
memory corruption detected
X HEE MYSh= O AH8E H2 28 HE2oM HAY 2
SLICH O] @R & WX AL} ££ #ILF X7 22 33 4

F7F GRIER”L
T ! — O(D9
2+ AL

= olof Y

-315 Configuration memory lost;
memory corruption detected

S 7|0 T A7 (0 : 2 QIEHO|A M) S NS o ALSE &
38 B 22|0| M HEH QB ZR|EIASLICH 0] QR E | MIj £& ¢

JHLE RE7 | 22 S0t Ao = Qlsl wilet = UES LT,
-350 Queue overflow
207 O| 4ol 77 WSt @F CH7[E0| 7t5 MELCH 7| MFE
AN|SHA| R H FT I FILE MY E[X| RELICH LF CH7|E2 *cLs (AHA|
HEf) BHS ALESHAL HRAYAS ZICHAM A ELCH CH7|g2 A2 e 2F
= A ELCH F H7|E2 77| & CA| 27 (*RsT BH ) S = &M E|X| 2=

3
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Y2 28

-410

-420

-430

-440

2F HAIX] 5

Query INTERRUPTED
YHO| AKX £ HIEHO| O] FHO| HIO|E7} S0] AZFLICH. O G
O|f & &d gLt

Query UNTERMINATED

CIE I O]~ E &3l HO|EE T&ED
E[AXT = HIEHO| HO|HE H
Of CIO|E & 2 d5HX| B= ApPLY &
CIE{H|O| A0 A LIOIE & &A= =

I
o

CHetst= & gt 27|71 XIS
| == X] QEUASLICH. Of
FCFS "Enter" 282 & 5}0]

ob>

n o
ki

—_

[=;
=
SH

b.

=)
=
10
]

.I
—

X

o> mjo rir ox
= >
- 1> 0%

¥0 0

Query DEADLOCKED
S BT B3| LIS B2 C0|ES BaJots YOl SAEYO0 2 i
=715 BEUCH YHL A4 A¥EXI% 2 Ho|E 7 AN E LT

= AAHd O O =1 =2 O

T

Query UNTERMINATED after indefinite response
*IDN? Y2 P SAE Q| ObX|9 # 2| FZO[O{OF Lt

O O =

G *IDN?;:SYST:VERS?
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7| @&
501 ~ 502
580

324

501: Cross-isolation UART framing error
502: Cross-isolation UART overrun error

O|2f8t QEL L% SHEQOf MIHS LIEHYLICH MA| HX| 3129 R 2|2 A
JEEREE S e FEVECR N

Reference phase-locked loop is unlocked

PHAS :UNL : ERR:STAT 7| 2’43} ("on") & M_EH FOt+E MOt L flaF &
= 2O 2 M ASLICH 0| LR = [ &X7JIEHZ HE HOE

TSR Y
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X7} EHAE @&

601

603

604

605

606

616

619 ~ 621
623 ~ 625

OF gAtSh 4 9l Bt RILICH KbAIBH

18

Self-test failed; system logic
Ol 2F & M Z2MAM , A|A” RAM & A|AH ROM O| 2 FE LIEHHALICH.

Self-test failed; waveform logic

Ol Fe=d ICo oty =2|7t YIS S LIEtHL|CE.
Self-test failed; waveform memory bank

O| 2F &= Ut RAM EE= 2t IC 7t MIfZHS S LIEFHLICH,

Self-test failed; mod ulation memory bank
OleFegdicolHxmre WAJL HuiiS S LIEFRLICH,

Self-test failed; cross-isolation interface
Ol 7= M2 Z2M ALt IC Aol WXt 22| QI I o[ A0 Aol AA
Lt 2 IC XpA|off Z2&0| ASS LIEFHLICE.

Self-test failed; pulse phase locked loop

0| @5 A I 3H47|0| o4 &3 Rmo| HFo| SHIEX| Yon A
Ho| Fif4 (HA IO FL0t8ig ) 7t SHIEX| 48 4 USS LIEHL]
Ch. 8t IC S B2 3|20| B LIEHYLICE.

619: Self-test failed; leading edge DAC

620: Self-test failed; trailing edge DAC

621: Self-test failed; square-wave threshold DAC

623: Self-test failed; dc offset DAC

624: Self-test failed; null DAC

625: Self-test failed; amplitude DAC

O|2{ot 2 F= A|AH DAC %S, DAC HEIZHAM X Z0|Lt 2t 3|20 A
= LB LTt
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622 Self-test failed; time base calibration DAC
Ol F&= 2 IC o EfUH|O|A W7 DAC EE= ™Y A of 2SAto| Aol AS
= LIEFRH LI,

626 ~ 629 626: Self-test failed; waveform filter path select relay
627: Self-test failed; -10 dB attenuator path
628: Self-test failed; -20 dB attenuator path
629: Self-test failed; +20 dB amplifier path
O|2{gt QR = X2t X|AH0| M2 MEE|X| AL Z427[/S=7|0|M of &
gLt AlE MSot UX| ESS LIEFALICEH. O|2{et X7t HAE= L&
ADC £ ALESHY £ B2 XY, &8 57| (+20dB) X &8 H27|7t SHI=
A 2S5t A=K Zelgrct

630 Self-test failed; internal ADC over-range condition
Ol 2F = ADC Z&0| US &= US= LIEF-L|CH. O] 22 A|AH ADC, ADC
U2 YE|ZM EE ADC Y B SE7|0| 23 + AL,

631 Self-test failed; internal ADC measurement error
0] 2 F= ADC 20| JUS += ASS LIEF-HLICE. O] A2 A[AHE ADC, ADC
U HE|BUM £ ADC Y HEH SE|o| At + Az LTt

632 Self-test failed; square/pulse DAC test failure
O @F £ W/ WA DAC O ZEHo| U % USS LEHYLICH,
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701

702

703

706

707

707

Ju

2F HAIX] 5

e 7= ud o 30| dde 5= s AehS LIEHY LICH (Keysight 33270A
ATl[A CHPAISIH| 4 ©X).

Calibration error; security defeated by hard ware jumper

L2 3|2 7| 2| & "CALENABLE" IHEES LA|H O Z CHaFA|H g 2Hi 7| 9o
Wy HOt 7| 50| H| 22| RS LICH (Keysight 33210A AL/ CHfACl Y &
x).

Calibration error; calibration memory is secured

w7 o220 2oto] HFE0f S S 4= AUSLICH 2ot SfH|steH  Het
St 2O AEQF SHA| CAL:SEC:STAT ON HEHS AFRSIAA|L .

Calibration error; secure code provided was invalid
CAL:SEC:STAT ON O ZE X| ¥t HOot AT HRE|IJUSLICH.

Calibration error; provided value is out of range
CAL:VAL BH O 2 X|Fot W7 20| ¢RI E HOftSLICH.

Calibration error; signal input is out of range

Li 5 ADC (Ot =1 - CIX| & HHE ) ol =F I Modulation In S E o H&
E A2 RS HOHSE ARSI,

707: Calibration error; cal edge time: rise time cal error

707: Calibration error; cal edge time: fall time cal error

707: Calibration error; cal edge time: default values loaded

HS AL E= St A 2220 AT 2 Q15 nHO| WX EASS LIEH L
Ch. 7|22t S ALESHY] 712h A[ZH0] WY |0 F=t =7t Mot S LICH. AH|A
HE = Keysight 33210A ATH/ PHAAISE BRSHUAIL
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850 Calibration error; setup is invalid

851 Calibration error; setup is out of order
S8 0¥ S Fa0HH 2785t H EF A HAR of ghL|ct. m7d FXLof

CHot XEMISH LHE -2 Keysight 33210A AJH[A PHAAIS EERSHUAIL
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2F HAIX] 5

ol

L2 @R+ o ot 2t5 & ddg = U= d%*% LIEFHLICE . XfA)2F LY E
2248 LOjX/S/ " &of w35 FE(=Z4 002)" 2 BZTFLAIL .

770 Nonvolatile arb waveform memory corruption detected
o otd S MYot= Ol AFEE B2 HE20M MAY LF77H HRIEAE
LICH. o o2 M 220 M ST 5 S LICH

781 Not enough memory to store new arb waveform; use DATA:DELETE
Ul 7Hol B2 g M 22 !IX|of ol ol o0 AFLICH. CHE Lty S Mot
2™ DATA:DELete BB S AFESHN MY E It T SILIE HA APA|SOF L
Ct.

781 Not enough memory to store new arb waveform; bad sectors
SIERO 2F=Z QI3 Yol IHE S MFste Ol AH8E == AU F7HH 22| #IX]
7t YAELICH. Ol LR = Al K22 X7t 2Ifistof e = ASLICEH.

782 Cannot overwrite a built-in waveform
CtS LHE ot O] &2 O 2f=|0f QOO pATA:coPy BRI 2 AtES &= Q5
LIC}. "EXP_RISE", "EXP_FALL", "NEG_RAMP", "SINC" 5! "CARDIAC" .

784 Name of source arb waveform for copy must be VOLATILE
DATA:COPY B S AL SHH "VOLATILE" Of OFLl A A Of A SALE 5= QI&LICH,

785 Specified arb waveform does not exist
DATA:CoPY B H 2 2[2d 22|l ot 2 H|2|L M M 220 X|HE 0| E2&
SALEHLICH. DATA:coPY HE 2 HEHSHY| 0| DATA VOLATILE 5= DATA:DAC
VOLATILE BHZ AHE50] Ity S CHRE =6 of L Cf.
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786

787

788

800

810

330

27 HAIX]

Not able to delete a built-in arb waveform
CtA 74O L& T Q1 "EXP RISE", "EXP_FALL", "NEG_RAMP", "SINC" &
"CARDIAC" 2 At X|& &= & LICtH.

Not able to delete the currently selected active arb waveform
Sirf 285 A Yol o2 AN = YELCH(FUNC:USER B & ).

Cannot copy to VOLATILE arb waveform

DATA:CcoPY 2 22d H22|o| oty S Hl2|2d K220 X|ZEl Ol E2=z
SAZLICH SAFZ AN E B WOLATILE" YLICH CHE AARREH SAtE =
2O "VOLATILE" Off AR == i& L.

Block length must be even

et 7|0 M Ol H|O|E{= 2 HIO|EE M&E K= 16 HHE D2 BAIHL|CH
(DATA:DAC VOLATILE 3y ).

State has not been stored

*RCL HHOAM X|7Zet M AX|7t O +sav B HOIM ALE = K| GRUAE LI,
HIO Qs ME 2IX0AM 717] SEIE 2212 = BlS L.
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+

6 S8ZE]

0%

278 332
T2 g|AEl 334

O] FOIME AR AtH| SEZ2 A /20| =85 FOAH & 7HX| &4 ¢

Elmo|&~ =23 O X E M-S LICh. 169 HO| X0 M A|ZtSt= M & 4,

A QIHEO[A FZAY " 0l & gt 2Y 7| & Z2 /5= G A8 = U
Ct.

SCPI( ZE2JE It& Z/7/0) A EE/= #7 FE) BE 120 Y&

KEYSIGHT
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O olM= ol X 7kX| Z2 0% O X E S3ll SCPI HH 2 AL 3H0] Keysight
33210A & HMO{gtE P88 EO{FELCH O[2{3t Z2 1M 2 T & Microsoft®
Visual BASIC® 6.0 Of| M 2t | 2T Keysight VISA-COM 2 AFE3tL|CE.
T 7> O ¥2lBASIC ZE2 30t 3 7kX| E2t0|H B SHHO| ALE S HO|F &= 7|Ef X
1y EIHE M= e 27|k oA M-S E "Keysight 33210A M| & &2 CD-ROM'
O] &0 UAELICH. of2{g == 120 CHEE XpM| et Li &2 "Examples” C|
E2|9| "readme" T Y S MESHUAIR . O] o Z2 12
"Examples\chapter6" 5t CIH E2[0f L& LICH.
M Z2 WS =HESHAL XM Z2 0 WS 250 Zmstai= 22
Keysight 10 Libraries Suite 2 Z E Q0| & S X|5{{OF ZL|CtH. O] AZEQ0 =
33210A 2t 87| | &S &£ "Keysight E2094 Automation-Ready CD-ROM" & &5
AX|g 4= ASLICH.
CHE Keysight ME (0l : Keysight GPIB 7+= ) 1t 24| MI-3E 10 Libraries Suite 2~
ZEQIO{7to|0] BX| A2 5= UASLICEH. 22t M E &XE CD-ROM Off XS &
£ O X & X|{35}2{H Keysight 10 Libraries Suite 14.0 O] &2 H{™ & M X|sl{oF Tt

L
C} .
Keysight 10 Libraries Suite 2 Z E Q0| T35}7|0j TS AtAM| B LHE 2 T2 & & X

SIAMAI2 .

www.keysight.com/find/iolib

o
n

Microsoft® 2 Visual BASIC® 2 Microsoft Corporation 2| 0| S2 MHEQIL
Y AZEQO 7 RAE HXJUCHH X 3T, oM QI mo]A o) 2tst
HEE HXSIHYAIL .
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O] Hoil MAlE =22 MAHUS 228 LS LT,

Copyright © 2008 - 2017 Keysight Technologies

AHEXbE Keysight 7t ME S8Z 218 IS EFSH7{LE 10| Cist 2| F =

= MAS XX Y=Cte O S5t 220 ol AABEE X=X @0 | &

StHMOE MESEZRIWLY (R /Ee +HEHM) S ALE =87, 1

o SHf RS = Qe TS HE LT

Keysight Technologies = 23 & ¢lot SX 20t =2 12 O M & M-S L
S [m]

O ZEMEZ2OH2 Y FQ T2021Y Aojr Z2AIME MY A |
HIdt= O AF8El= =78 AF8AZE E 21 e A2 7HEeL .
Keysight X| & I X|L| 0] = Keysight AZEQ O M8 Q40 7|5 U A HHS
HIME == UL, F7H 7|52 MSSHAL AFEXS £ 270 &= Z2
AME =S ZHZ o|2{ot MES 7ot = EELICt.

hl =

Ol &ol 2= M

VISA-COM Off AHZ

Visual Basic 0l A 10 Z4 K| & Ar235t2{™

~ Project/References Mlw0lA 2t0|E2{2| & ZEA|Z HEE HESIHAIR .
X

SESEe/EN
VISA COM 2 VISA COM 3.0 9 2t0|E2{2|0j CHsl coM B E7F HaTtL|
Ct. ChS 1 20| HRoAM BEE dHSUAL .

s = 22 Microsoft Visual Basic 6.0 & Keysight
=S ZrdE AL

Project > References ...

- "Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488" 2t Z =2 E&2 AL2df =G4
EIOHZE MYstn
"Set Fgen = New VisaComLib.FormattedI0488" = A&l A X| K| E M
detct.
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6 S8Zz0H
T2 2|AE]
- C2> o| 11t&
Ol A . She= AFQI IpH
Ol =27 (X : CD-ROM 2| "Examples\chapter6\SimpleSine" o} ¢| C|H E2|
)2 B2 v ALQl " O R MEHSE OIS TbEo| Fll4  FE U QEMS ML
Ct
Private Sub cmdSimpleSine_Click()
Dim io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488
Set io_mgr = New VisaComLib.ResourceManager
Set Fgen = New VisaComLib.FormattedIO488
Set Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)
On Error GoTo MyError
' This program sets up a waveform by selecting the waveshape
' and adjusting the frequency, amplitude, and offset.
With Fgen
.WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors and status registers
.WriteString "FUNCtion SINusoid" ' Select waveshape
' Other options are SQUare, RAMP, PULSe, NOISe, DC, and USER
.WriteString "OUTPut:LOAD 50" ' Set the load impedance in Ohms
' (50 Ohms default)
' May also be INFinity, as when using oscilloscope or DMM
.WriteString "FREQuency 2500" ' Set the frequency.
.WriteString "VOLTage 1.2" ' Set the amplitude in Vpp.
' Also see VOLTage:UNIT
.WriteString "VOLTage:OFFSet 0.4" ' Set the offset in Volts
' Voltage may also be set as VOLTage:HIGH and VOLTage:LOW for low level
' and high level
.WriteString "OUTPut ON" ' Turn on the instrument output
End With
Exit Sub
MyError:
txtError = Err.Description & vbCrLf
Resume Next
End Sub
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Ol =27 (X : CD-ROM 2| "Examples\chapter6\AMLowLevel" S}¢| C|H E
2 0 2228 scPi HHE AHESte 218 HAE Ot e T+ LCt. of

g)2 4 %2

Y2 Lo ISAV Y S Mool g Y 7(el LHF HE2of 717 8= X
xl-'5|.i HIAIS o;|7<|_||:|.

o — O_I

Private Sub cmdAMLowLevels_Click()

Dim io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488

Set io_mgr = New VisaComLib.ResourceManager
Set Fgen = New VisaComLib.FormattedIO488
Set Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)

On Error GoTo MyError

This program uses low-level SCPI commands to configure
the function gnerator to output an AM waveform.

This program also shows how to use "state storage" to
store the instrument configuration in memory.

With Fgen
.WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors and status registers
.WriteString "OUTPut:LOAD 50" ' Output termination is 50 Ohms
.WriteString "FUNCtion:SHAPe SINusoid" ' Carrier shape is sine
.WriteString "FREQuency 5000;VOLTage 5" ' Carrier freq is 5 kHz @ 5 Vpp
WriteString "AM:INTernal:FUNCtion SINusoid" ' Modulating shape is sine
.WriteString "AM:INTernal:FREQuency 200" ' Modulation freq = 200 Hz
.WriteString "AM:DEPTh 80" ' Modulation depth = 80%
.WriteString "AM:STATe ON" ' Turn AM modulation on

.WriteString "OUTPut ON"™ ' Turn on the instrument output
.WriteString "*SAV 1" ' Store state in memory location 1

' Use the "*RCL 1" command to recall the stored state

End With
Exit Sub
MyError:

txtError = Err.Description & vbCrLf
Resume Next

End Sub
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Ol =2 & (X| : CD-ROM 2| "Examples\chapterb\LinearSweep" 5+ C|&H E
2| ) 2 Atolmtof CHol M3 AR MYTLICH Ol T2 M2 AlZ oot g
X Fots=, d2|0 A A|ZHS d-eL ot

Private Sub cmdLinearSweep_Click()

Dim io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488

Set io_mgr = New VisaComLib.ResourceManager
Set Fgen = New VisaComLib.FormattedIO488
Set Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)

On Error GoTo MyError
' This program sets up a linear sweep using a sinusoid
waveform. It sets the start and stop frequency and sweep

' time.

With Fgen
.WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors and status

registers
.WriteString "FUNCtion SINusoid" ' Select waveshape
.WriteString "OUTPut:LOAD 50" ' Set the load impedance to
' 50 Ohms (default)

.WriteString "VOLTage 1" ' Set the amplitude to 1 Vpp.
.WriteString "SWEep:SPACing LINear" ' Set Linear or LOG spacing
.WriteString "SWEep:TIME 1" ' Sweep time is 1 second
.WriteString "FREQuency:STARt 100" ' Start frequency is 100 Hz

.WriteString "FREQuency:STOP 20e3" Stop frequency is 20 kHz

Frequency sweep limits may also be set as FREQuency:CENTer and
' FREQuency:SPAN on the @A
' For the 332x0A, also see MARKer:FREQuency

.WriteString "OUTPut ON" ' Turn on the instrument output
.WriteString "SWEep:STATe ON" ' Turn sweep on

End With

Exit Sub

MyError:

txtError = Err.Description & vbCrLf
Resume Next

End Sub
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O Af| - EA mhd
Ol ZZ % (K| : CD-ROM 2| "Examples\chapter6\Pulse" o} ¢| C|HE2| ) 2
HAmtd ME EAE FI| U0/ 2R HHES FELCH D2H F2tHA|
70| Z7tE LTt

Private Declare Sub Sleep Lib "kernel32" (ByVal dwMilliseconds As Long)

Private Sub cmdPulse_Click()

Dim io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488

Set io_mgr = New VisaComLib.ResourceManager
Set Fgen = New VisaComLib.FormattedIO488
Set Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)

Dim I As Integer

On Error GoTo MyError
' This program sets up a pulse waveshape and adjusts the edge
time. It also shows the use of high and low voltage levels
and period. The edge time is adjusted by 5 nsec increments.

With Fgen
WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors and status registers

.WriteString "FUNCtion PULSe" Select pulse waveshape

.WriteString "OUTPut:LOAD 50" Set the load impedance to 50
Ohms

(default)

.WriteString "VOLTage:LOW 0" Low level = @ V

.WriteString "VOLTage:HIGH 0.75" ' High level = .75 V

.WriteString "PULSe:PERiod le-3"
.WriteString "PULSe:WIDTh 100e-6"
.WriteString "PULSe:TRANsition 20e-9"

1 ms intervals

Pulse width is 100 us

Edge time is 20 ns

(rise time = fall time)
.WriteString "OUTPut ON" Turn on the instrument output

For I = @ To 18
' Vary edge by 5 nsec steps
.WriteString "PULSe:TRANsition " & (©.00000001 + I * ©.000000005)
Sleep 300 ' Wait 300 msec

Next I

End With

Exit Sub
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MyError:

txtError = Err.Description & vbCrLf
Resume Next

End Sub

oA . A= BHZE (PWM)

(21Xl : CD-ROM 2] "Examples\chapter6\PulseWidthMod" S}/ C| 2l
E2|)2 REIAOIZE E2 Oid g LTt O BA OtH0| o2t IHy
off ofsff MMS| HZFEL|CH,

Private Sub cmdPWM_Click()

Dim io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488

Set io_mgr = New VisaComLib.ResourceManager
Set Fgen = New VisaComLib.FormattedIO488
Set Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)

On Error GoTo MyError

' This program uses low-level SCPI commands to configure

' the function gnerator to output an PWM waveform.

' The pulse is set up with a duty cycle of 35% and a depth
' of 15%, and will vary in width from 20% to 50% with the
' modulation. The pulse may also be configured in time

' units (pulse width and deviation) rather than duty cycle
' if preferred.

With Fgen
.WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors & status

registers

.WriteString "OUTPut:LOAD 50"
.WriteString "FUNCtion:SHAPe PULSe"
.WriteString "FREQuency 5000"

Output termination is 50 Ohms
Carrier waveshape is pulse
Carrier frequency is 5 kHz

.WriteString "VOLTage:LOW 0" Set parameters to 5 V TTL
.WriteString "VOLTage:HIGH 5"

.WriteString "FUNCtion:PULSe:DCYCle 35" ' Begin with 35% duty cycle
.WriteString "PWM:INTernal:FUNCtion TRIangle" ' Modulating waveshape

is triangle
.WriteString "PWM:INTernal:FREQuency 2" ' Modulation frequency is 2 Hz
.WriteString "PWM:DEViation:DCYCle 15" ' Modulation depth is 15%
.WriteString "PWM:SOURce INTernal" ' Use internal signal for

' modulation
If using an external signal for PWM, connect the signal to the
rear-panel BNC and use the command PWM:SOURce EXTernal
.WriteString "PWM:STATe ON" ' Turn PWM modulation on

.WriteString "OUTPut ON" ' Turn on the instrument output
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End With
Exit Sub

MyError:

txtError
Resume Next

Err.Description & vbCrLf

End Sub

O &l . ¥o| oty CH2ZE (ASCII)

1]
[}
> Sk
& g 2y

S ASCI HIO|E 2

o

Private Sub cmdASCIIArb_Click()

Dim
Dim

io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Fgen As VisaComLib.FormattedIO488

Set
Set
Set

io_mgr
Fgen = New VisaComLib.FormattedI0488
Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)

Dim Waveform() As String
Dim I As Integer
Dim DataStr As String

ReDim Waveform(1l To 4000)

On Error GoTo MyError

0lo

(2IX| : CD-ROM 2| "Examples\chapter6\ASCllarb" 82| CIA E2|)
7|0 CH2REZL|CH. 4ol

Zto

A

New VisaComLib.ResourceManager

' This program uses the arbitrary waveform function to

' download and output a square wave pulse with a calculated
' rise time and fall time. The waveform consists of 4000

' points downloaded to the function generator as ASCII data.

With Fgen
WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors and status registers
.I10.Timeout = 40000 ' Set timeout to 40 seconds for long
' download strings
End With

Compute waveform

txtError.Text =

txtError.SelText = "Computing Waveform..." & vbCrLf
For I =1 To 5

Waveform(I) = Str$((I - 1) / 5) ' Set rise time (5 points)
Next I
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For I = 6 To 205

Waveform(I) = "1" ' Set pulse width (200 points)
Next I
For I = 206 To 210

Waveform(I) = Str$((210 - I) / 5) ' Set fall time (5 points)
Next I
For I = 211 To 4000

Waveform(I) = "@" ' Set remaining points to zero
Next I
DataStr = Join(Waveform, ",") ' Create string from data array

' Download data points to volatile memory

txtError.SelText = "Downloading Arb..." & vbCrLf

With Fgen
.WriteString
End With

"DATA VOLATILE, " & DataStr

txtError.SelText = "Download Complete” & vbCrLf

' Set up arbitrary waveform and output

With Fgen
.WriteString

.WriteString
.WriteString

.WriteString
.WriteString

.WriteString
End With
Exit Sub

MyError:

"DATA:COPY PULSE, VOLATILE" ' Copy arb to non-volatile
' memory
"FUNCtion:USER PULSE" ' Select the active arb waveform
"FUNCtion:SHAPe USER" ' Output the selected arb waveform
"OUTPut:LOAD 50" ' Output termination is 50 Ohms
"FREQuency 5000;V0LTage 5" ' Output frequency is 5 kHz
@5 Vpp
"OUTPut ON" ' Enable Output

txtError = Err.Description & vbCrLf

Resume Next

End Sub
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